

**Végleges kiadvány**

2022. január

*Az IAASB nemzetközi standardjai*

---

Az IAASB egyéb standardjainak  
kapcsolódó módosításai az új és  
felülvizsgált minőségirányítási  
standardok eredményeképpen

## Az IAASB-ről

Ezt a dokumentumot a Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standardok Testület készítette és hagyta jóvá.

Az IAASB célja a közérdek szolgálata kiváló minőségű könyvvizsgálati, bizonyosságot nyújtó szolgáltatási és más kapcsolódó standardok megalkotásával, valamint a nemzetközi és nemzeti könyvvizsgálati és bizonyosságot nyújtó szolgáltatási standardok konvergenciájának elősegítésével, javítva ezáltal a gyakorlat minőségét, valamint erősítve konzisztenciáját világszerte és a közvélemény bizalmát a globális könyvvizsgálati és bizonyosságot nyújtó szolgáltatást nyújtó szakma iránt.

Az IAASB könyvvizsgálati és bizonyosságot nyújtó szolgáltatási standardokat és útmutatásokat dolgoz ki valamennyi kamarai tag könyvvizsgáló számára közös standardalkotási folyamat keretében, az IAASB tevékenységeit felügyelő Közérdekű Felügyeleti Bizottság és a standardok és útmutatások kidolgozásához közérdekű információkat szolgáltató IAASB Konzultatív Tanácsadási Csoport közreműködésével. Az IAASB működését támogató struktúrákat és folyamatokat a Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége (IFAC) segíti elő.

Az International Federation of Accountants (IFAC) által 2022. januárjában angol nyelven kiadott, az International Auditing and Assurance Standards Board (IAASB) jelen *“Conforming and Consequential Amendments to the IAASB’s Other Standards as a Result of the New and Revised Quality Management Standards”* című kiadványát a Magyar Könyvvizsgálói Kamara fordította magyarra 2023. áprilisában és annak reprodukálása az IFAC engedélyével történt. A *“Conforming and Consequential Amendments to the IAASB’s Other Standards as a Result of the New and Revised Quality Management Standards”* című kiadvány fordításának folyamatát az IFAC áttekintette és a fordítás *„A Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége publikációinak fordítására vonatkozó politika”* című irányelvének megfelelően történt. A *“Conforming and Consequential Amendments to the IAASB’s Other Standards as a Result of the New and Revised Quality Management Standards”* című kiadvány jóváhagyott szövege az IFAC által angol nyelven kiadott szöveg. Az IFAC nem vállal felelősséget a fordítás pontosságáért és teljességéért, valamint az olyan lépésekért, amelyekre annak eredményeképpen kerülhet sor.

*„Az IAASB egyéb standardjainak kapcsolódó módosításai az új és felülvizsgált minőségirányítási standardok eredményeképpen”* című kiadvány angol nyelvű szövege © 2022 International Federation of Accountants (IFAC). Minden jog fenntartva.

*„Az IAASB egyéb standardjainak kapcsolódó módosításai az új és felülvizsgált minőségirányítási standardok eredményeképpen”* című kiadvány magyar nyelvű szövege © 2023 International Federation of Accountants (IFAC). Minden jog fenntartva.

Eredeti cím: *Conforming and Consequential Amendments to the IAASB’s Other Standards as a Result of the New and Revised Quality Management Standards,*

A jelen dokumentum sokszorosítására, tárolására, átadására vagy más hasonló felhasználására vonatkozó engedély a következő címen kérhető: [Permissions@ifac.org](mailto:Permissions@ifac.org)

**TARTALOM**

---

	Oldal
Az IAASB egyéb standardjainak kapcsolódó módosításai az új és felülvizsgált minőségirányítási standardok eredményeképpen .....	3

---

**AZ IAASB EGYÉB STANDARDJAINAK KAPCSOLÓDÓ MÓDOSÍTÁSAI AZ ÚJ ÉS FELÜLVIZSGÁLT MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI STANDARDOK EREDMÉNYEKÉPPEN**

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvántartás szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<b>ISRE 2400</b>	<b><i>Múltra vonatkozó pénzügyi kimutatások átvilágítására szóló megbízások</i></b>	
ISRE 2400, szövegdo- bozban lévő szöveg a tartalom- jegyzék után	A 2400. témaszámú „Múltra vonatkozó pénzügyi kimutatások átvilágítására szóló megbízások” című (felülvizsgált) átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „Előszó a nemzetközi <u>minőségellenőrzés</u> <u>minőségirányítási</u> , könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz” című dokumentummal együtt értelmezendő.	A 2400. témaszámú „Múltra vonatkozó pénzügyi kimutatások átvilágítására szóló megbízások” című (felülvizsgált) átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „Előszó a nemzetközi <u>minőségellenőrzés</u> <u>minőségirányítási</u> , könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz” című dokumentummal együtt értelmezendő.
ISRE 2400, 4. bekezdés	<p><b>Bevezetés</b></p> <p><i>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányítási</u> standarddal<sup>2</sup></i></p> <p>A <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányítási</u> rendszerekért, <u>valamint a</u> politikákért <u>és</u> <u>vagy</u> eljárásokért a társaság felelős. Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányítási</u> standard vonatkozik a <u>kamarai tag</u> <u>könyvvizsgálókból</u> álló társaságra a társaságnak a pénzügyi kimutatások átvilágítására vonatkozó megbízásai tekintetében.<sup>3</sup> A jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard egyedi átvilágítási megbízások szintjén fennálló <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányításra</u> vonatkozó rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a társaság az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányítási</u> standard vagy legalább ilyen magas követelményeket támaztó követelmények hatálya alá esik. (Hiv.: A3–A5. bekezdések)</p>	<p><b>Bevezetés</b></p> <p><i>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányítási</u> standarddal<sup>2</sup></i></p> <p>A <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányítási</u> rendszerekért, <u>valamint a</u> politikákért <u>és</u> <u>vagy</u> eljárásokért a társaság felelős. Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányítási</u> standard vonatkozik a <u>kamarai tag</u> <u>könyvvizsgálókból</u> álló társaságra a társaságnak a pénzügyi kimutatások átvilágítására vonatkozó megbízásai tekintetében.<sup>3</sup> A jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard egyedi átvilágítási megbízások szintjén fennálló <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányításra</u> vonatkozó rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a társaság az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzés</u><u>minőségirányítási</u> standard vagy legalább ilyen magas követelményeket támaztó követelmények hatálya alá esik. (Hiv.: A3–A5. bekezdések)</p>

<sup>1</sup> Az olyan címsoroknak a módosítása, amelyek megjelennek egy standard tartalomjegyzékében, akkor fog sor kerülni, amikor a változások kiadásra kerülnek a Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standardok Testület (IAASB) *A nemzetközi minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványok kézikönyve* című dokumentumában.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><sup>2</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard</p> <p><sup>3</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard 45. bekezdés</p>	<p><sup>2</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard</p> <p><sup>3</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard 45. bekezdés</p>
<p>ISRE 2400, 16. bekezdés</p>	<p><b>Fogalmak</b></p> <p>A kézikönyv kifejezéseinek glosszáriuma<sup>5</sup> (a Glosszárium) magában foglalja a jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardban meghatározott kifejezéseket, valamint a jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardban használt más kifejezések leírásait, hogy segítse a következetes alkalmazást és értelmezést. Például a „vezetés” és „az irányítással megbízott személyek” kifejezéseket a jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard a Glosszáriumban meghatározottak szerint használja. (Hiv.: A11–A12. bekezdések)</p> <p><sup>5</sup> Az IAASB által kiadott Nemzetközi Standardokra vonatkozó Kifejezések glosszáriuma az IFAC által közzétett <i>Nemzetközi Minőségellenőrzési Minőségirányítási, Könyvvizsgálói, Átvilágítási, Egyéb Bizonyosságot Nyújtó és Kapcsolódó Szolgáltatási Megnyilatkozások Kézikönyvében</i> (a Kézikönyv)</p>	<p><b>Fogalmak</b></p> <p>A kézikönyv kifejezéseinek glosszáriuma<sup>5</sup> (a Glosszárium) magában foglalja a jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardban meghatározott kifejezéseket, valamint a jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardban használt más kifejezések leírásait, hogy segítse a következetes alkalmazást és értelmezést. Például a „vezetés” és „az irányítással megbízott személyek” kifejezéseket a jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard a Glosszáriumban meghatározottak szerint használja. (Hiv.: A11–A12. bekezdések)</p> <p><sup>5</sup> Az IAASB által kiadott Nemzetközi Standardokra vonatkozó Kifejezések glosszáriuma az IFAC által közzétett <i>Nemzetközi Minőségellenőrzési Minőségirányítási, Könyvvizsgálói, Átvilágítási, Egyéb Bizonyosságot Nyújtó és Kapcsolódó Szolgáltatási Megnyilatkozások Kézikönyvében</i> (a Kézikönyv)</p>
<p>ISRE 2400, 17.</p>	<p><u>Releváns etikai követelmények— Azok az Szakmai etikai elvek és etikai követelmények, amelyek a megbízásért felelős munkacsoportra vonatkoznak alkalmazandók pénzügyi kimutatások átvilágításainak megbízások elvállalásakor, amelyek A releváns etikai követelmények rendszerint a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület</u></p>	<p><u>Releváns etikai követelmények— Azok az Szakmai etikai elvek és etikai követelmények, amelyek a megbízásért felelős munkacsoportra vonatkoznak kamarai tag könyvvizsgálókra alkalmazandók pénzügyi kimutatások átvilágításainak megbízások elvállalásakor, amelyek A releváns etikai követelmények rendszerint a Könyvvizsgálók Nemzetközi</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
bekezdés (i) pont <sup>2</sup>	Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva) című kiadványának (IESBA-kódex) pénzügyi kimutatások <del>átvilágítására</del> <u>átvilágításaira</u> vonatkozó rendelkezéseit tartalmazzák az annál szigorúbb nemzeti követelményekkel együtt.	Etikai Standardok Testület Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva) című kiadványának (IESBA-kódex) pénzügyi kimutatások <del>átvilágítására</del> <u>átvilágításaira</u> vonatkozó rendelkezéseit tartalmazzák az annál szigorúbb nemzeti követelményekkel együtt.
ISRE 2400, 24. bekezdés	<p><b>Követelmények</b></p> <p><del>Etikai követelmények Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a megbízás szintjén</del></p> <p>A megbízásért felelős partnernek <u>rendelkeznie kell</u> a megbízás körülményeinek megfelelő, <del>szakértelemmel kell rendelkeznie</del> a bizonyosságot nyújtó szolgáltatási készségekre és módszerekre, valamint a pénzügyi beszámolásra vonatkozó <del>szakértelemmel</del> <u>terén, továbbá képességekkel, beleértve az elegendő időt is.</u> (Hiv.: A26. bekezdés)</p>	<p><b>Követelmények</b></p> <p><del>Etikai követelmények Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a megbízás szintjén</del></p> <p>A megbízásért felelős partnernek <u>rendelkeznie kell</u> a megbízás körülményeinek megfelelő, <del>szakértelemmel kell rendelkeznie</del> a bizonyosságot nyújtó szolgáltatási készségekre és módszerekre, valamint a pénzügyi beszámolásra vonatkozó <u>szakértelemmel</u> <del>terén, továbbá képességekkel, beleértve az elegendő időt is.</del> (Hiv.: A26. bekezdés)</p>
ISRE 2400, 25. bekezdés	A megbízásért felelős partnernek <u>általános felelősséget</u> kell vállalnia: (Hiv.: A27–A30. bekezdések)	A megbízásért felelős partnernek <u>általános felelősséget</u> kell vállalnia: (Hiv.: A27–A30. bekezdések)
ISRE 2400, 25. bekezdés	(a) <u>a minőségnek minden egyes átvilágítási megbízáson átfogó-való minőségért-irányításáért és eléréséért, amelyre az adott partnert kijelölték, valamint a megbízás során mindvégig elegendő és megfelelő mértékű részvételéért</u>	(a) <u>a minőségnek minden egyes átvilágítási megbízáson átfogó-való minőségért-irányításáért és eléréséért, amelyre az adott partnert kijelölték, valamint a megbízás során mindvégig elegendő és megfelelő mértékű részvételéért</u>
ISRE 2400, 25. bekezdés	(b) az átvilágítási megbízás szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek megfelelően történő irányításáért, felügyeletéért, tervezéséért és végrehajtásáért (Hiv.: A31. bekezdés)	(b) az átvilágítási megbízás szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek megfelelően történő irányításáért, felügyeletéért, tervezéséért és végrehajtásáért (Hiv.: A31. bekezdés)

<sup>2</sup> A továbbiakban érvényes szöveg a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban jóváhagyott frissítéseket tükrözi.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISRE 2400, 25. bekezdés	(c) azért, hogy a gyakorló könyvvizsgáló jelentése megfelelő legyen az adott körülmények között, valamint	(c) azért, hogy a gyakorló könyvvizsgáló jelentése megfelelő legyen az adott körülmények között, valamint
ISRE 2400, 25. bekezdés	(d) azért, hogy a megbízás végrehajtása a társaság <del>minőségellenőrzési politikájával</del> politikáival vagy eljárásaival összhangban történjen, beleértve az alábbiakat:	(d) azért, hogy a megbízás végrehajtása a társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási politikájával</del> politikáival vagy eljárásaival összhangban történjen, beleértve az alábbiakat:
ISRE 2400, 25. bekezdés	(i) arról való meggyőződést, hogy <del>kövezték a társaság ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáit vagy eljárásait</del> megfelelő eljárásokat követtek az ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadása és megtartása tekintetében, valamint, hogy a levont következtetések megfelelőek, beleértve annak mérlegelését, vannak-e olyan információk, amelyek nyomán a megbízásért felelős partner arra a következtetésre jutna, hogy a vezetés nem tisztességes; (Hiv.: A32–A33. bekezdések)	(i) arról való meggyőződést, hogy <del>kövezték a társaság ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáit vagy eljárásait</del> megfelelő eljárásokat követtek az ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadása és megtartása tekintetében, valamint, hogy a levont következtetések megfelelőek, beleértve annak mérlegelését, vannak-e olyan információk, amelyek nyomán a megbízásért felelős partner arra a következtetésre jutna, hogy a vezetés nem tisztességes; (Hiv.: A32–A33. bekezdések)
	(iA) <del>annak megállapítását, hogy időben, elegendő és megfelelő erőforrásokat jelöltek ki vagy bocsátottak rendelkezésre a megbízásért felelős munkacsoport számára a megbízás végrehajtásához, figyelembe véve a megbízás jellegét és körülményeit, a társaság politikáit vagy eljárásait, valamint bármilyen változást, amely felmerülhet a megbízás során;</del>	(iA) <del>annak megállapítását, hogy időben, elegendő és megfelelő erőforrásokat jelöltek ki vagy bocsátottak rendelkezésre a megbízásért felelős munkacsoport számára a megbízás végrehajtásához, figyelembe véve a megbízás jellegét és körülményeit, a társaság politikáit vagy eljárásait, valamint bármilyen változást, amely felmerülhet a megbízás során;</del>
ISRE 2400, 25. bekezdés	(ii) arról való meggyőződést, hogy a megbízásért felelős munkacsoport együttesen rendelkezik a megfelelő szakértelemmel és képességekkel, beleértve <del>az elegendő időt, és</del> a bizonyosságot nyújtó szolgáltatási készségeket és módszereket, valamint a pénzügyi beszámolás terén fennálló szakértelmet, ahhoz, hogy:	(ii) arról való meggyőződést, hogy a megbízásért felelős munkacsoport együttesen rendelkezik a megfelelő szakértelemmel és képességekkel, beleértve <del>az elegendő időt, és</del> a bizonyosságot nyújtó szolgáltatási készségeket és módszereket, valamint a pénzügyi beszámolás terén fennálló szakértelmet, ahhoz, hogy:

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISRE 2400, 25. bekezdés	a. az átvilágítási megbízást a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtsa végre, valamint	a. az átvilágítási megbízást a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtsa végre, valamint
ISRE 2400, 25. bekezdés	b. lehetővé tegye az adott körülmények között megfelelő jelentés kibocsátását; <del>továbbá</del>	b. lehetővé tegye az adott körülmények között megfelelő jelentés kibocsátását; <del>továbbá</del>
ISRE 2400, 25. bekezdés	(iii) <del>felelősség vállalása-vállalását</del> a megfelelő megbízási dokumentáció fenntartásáért.	(iii) <del>felelősség vállalása-vállalását</del> a megfelelő megbízási dokumentáció fenntartásáért; <del>továbbá</del> (iv) amikor az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard, vagy a társaság politikái vagy eljárásai szerint követelmény a megbízás minőségének áttekintése, <sup>5A</sup> azt, hogy ne dátumozzák a jelentést korábbra, mint amikor a megbízás minőségének áttekintése befejeződött. <small><sup>5A</sup> 2. témaszámú, „Megbízás minőségének áttekintései” című nemzetközi minőségirányítási standard</small>
ISRE 2400, 27. bekezdés <sup>3</sup>	<i>Megfelelés a releváns etikai követelményeknek</i> A megbízás során a megbízásért felelős partnernek megfigyeléssel és szükség esetén interjúk készítésével ébernek kell maradnia annak bizonyítéka iránt, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai megsértenek releváns etikai követelményeket. Ha a társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszerén keresztül vagy más módon olyan ügyek jutnak a megbízásért felelős partner tudomására, amelyek azt jelzik, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai megsértettek releváns etikai követelményeket, a megbízásért felelős partnernek a társaságon	<i>Megfelelés a releváns etikai követelményeknek</i> A megbízás során a megbízásért felelős partnernek megfigyeléssel és szükség esetén interjúk készítésével ébernek kell maradnia annak bizonyítéka iránt, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai megsértenek releváns etikai követelményeket. Ha a társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszerén keresztül vagy más módon olyan ügyek jutnak a megbízásért felelős partner tudomására, amelyek azt jelzik, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai megsértettek releváns etikai követelményeket, a megbízásért felelős partnernek a társaságon

<sup>3</sup> A továbbiakban érvényes szöveg a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban jóváhagyott frissítéseket tükrözi.



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>belüli más személyekkel egyeztetve meg kell határoznia a megfelelő lépést.</p>	<p>belüli más személyekkel egyeztetve meg kell határoznia a megfelelő lépést.</p>
<p>ISRE 2400, 28. bekezdés</p>	<p><i>Figyelemmel kísérés és helyrehozás</i></p> <p>Egy-hatékony társasági minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> rendszere magában foglalja <u>egy</u> figyelemmel kíséresi <u>és helyrehozási</u> folyamatot <u>folyamat kialakítását azért, hogy:</u> amelynek célja kellő bizonyosságot nyújtani a társaságnak arról, hogy a társaságnak a minőségellenőrzés rendszerére vonatkozó politikái és eljárásai relevánsak, kielégítőek és hatékonyan működnek.</p> <p>(a) <u>releváns, megbízható és időszerű információt adjon a társaságnak a minőségirányítási rendszer kialakításáról, bevezetéséről és működéséről;</u></p> <p>(b) <u>megfelelő intézkedéseket tegyen az azonosított hiányosságokra való válaszadás céljából úgy, hogy a társaság a hiányosságokat időben helyrehozza.</u></p> <p>A megbízásért felelős partnernek figyelembe kell vennie a társaság figyelemmel kíséresi <u>és helyrehozási folyamatának folyamatából eredményeit származó információkat</u>, ahogyan azokat a társaság és adott esetben a hálózatba tartozó más társaság által megosztott legutóbbi információik bizonyítják <u>kommunikálja</u>, valamint hogy az <u>adott</u> információkban <u>jelzett hiányosságok</u> hatással lehetnek-e az átvilágítási megbízásra.</p>	<p><i>Figyelemmel kísérés és helyrehozás</i></p> <p>Egy-hatékony társasági minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> rendszere magában foglalja <u>egy</u> figyelemmel kíséresi <u>és helyrehozási</u> folyamatot <u>folyamat kialakítását azért, hogy:</u> amelynek célja kellő bizonyosságot nyújtani a társaságnak arról, hogy a társaságnak a minőségellenőrzés rendszerére vonatkozó politikái és eljárásai relevánsak, kielégítőek és hatékonyan működnek.</p> <p>(a) <u>releváns, megbízható és időszerű információt adjon a társaságnak a minőségirányítási rendszer kialakításáról, bevezetéséről és működéséről;</u></p> <p>(b) <u>megfelelő intézkedéseket tegyen az azonosított hiányosságokra való válaszadás céljából úgy, hogy a társaság a hiányosságokat időben helyrehozza.</u></p> <p>A megbízásért felelős partnernek figyelembe kell vennie a társaság figyelemmel kíséresi <u>és helyrehozási folyamatának folyamatából eredményeit származó információkat</u>, ahogyan azokat a társaság és adott esetben a hálózatba tartozó más társaság által megosztott legutóbbi információik bizonyítják <u>kommunikálja</u>, valamint hogy az <u>adott</u> információkban <u>jelzett hiányosságok</u> hatással lehetnek-e az átvilágítási megbízásra.</p>
<p>ISRE 2400, 92. bekezdés</p>	<p><i>A gyakorló könyvvizsgáló jelentésének dátuma</i></p> <p>A gyakorló könyvvizsgálónak olyan dátummal kell ellátnia a jelentést, amely nem korábbi, mint az a dátum, amelyen a gyakorló könyvvizsgáló elegendő és megfelelő bizonyítékot szerzett a gyakorló könyvvizsgáló</p>	<p><i>A gyakorló könyvvizsgáló jelentésének dátuma</i></p> <p>A gyakorló könyvvizsgálónak olyan dátummal kell ellátnia a jelentést, amely nem korábbi, mint az a dátum, amelyen a gyakorló könyvvizsgáló elegendő és megfelelő bizonyítékot szerzett a gyakorló könyvvizsgáló</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>pénzügyi kimutatásokra vonatkozó következtetésének alapjaként, beleértve az arról való meggyőződést, hogy: (Hiv.: A144–A147. bekezdések)</p> <p>(a) valamennyi olyan kimutatást elkészítettek, amely a vonatkozó pénzügyi beszámolási keretelvek szerint a pénzügyi kimutatásokat alkotja, beleértve adott esetben a kapcsolódó megjegyzéseket, és</p> <p>(b) az elismert hatáskörrel rendelkező személyek megerősítették, hogy felelősséget vállalnak az adott pénzügyi kimutatásokért.</p> <p><u>92A. Amikor az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal vagy a társaság politikáival vagy eljárásaival összhangban követelmény a megbízás minőségének áttekintése, a gyakorló könyvvizsgálónak nem szabad dátumoznia a jelentést mielőtt a megbízás minőségének áttekintése befejeződik.</u><sup>5A</sup></p> <p><sup>5A</sup> 2. témaszámú, „<u>Megebízás minőségének áttekintése</u>” című nemzetközi minőségirányítási standard</p>	<p>pénzügyi kimutatásokra vonatkozó következtetésének alapjaként, beleértve az arról való meggyőződést, hogy: (Hiv.: A144–A147. bekezdések)</p> <p>(a) valamennyi olyan kimutatást elkészítettek, amely a vonatkozó pénzügyi beszámolási keretelvek szerint a pénzügyi kimutatásokat alkotja, beleértve adott esetben a kapcsolódó megjegyzéseket, és</p> <p>(b) az elismert hatáskörrel rendelkező személyek megerősítették, hogy felelősséget vállalnak az adott pénzügyi kimutatásokért.</p>
ISRE 2400, 94. bekezdés	<p><b>Dokumentálás</b></p> <p>...</p> <p>A végrehajtott eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének a jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard szerinti dokumentálása során a gyakorló könyvvizsgálónak rögzítenie kell:</p> <p>(a) azt, hogy ki hajtotta végre a munkát és azt a dátumot, amikor ezt a munkát befejezték, valamint</p> <p>(b) azt, hogy ki <del>ellenőrizte tekintette át</del> a végrehajtott munkát a megbízásra vonatkozó <del>minőségellenőrzés</del> <u>minőségirányítás</u> céljából, valamint az <del>ellenőrzés</del> <u>áttekintés</u> dátumát és terjedelmét.</p>	<p><b>Dokumentálás</b></p> <p>...</p> <p>A végrehajtott eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének a jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard szerinti dokumentálása során a gyakorló könyvvizsgálónak rögzítenie kell:</p> <p>(a) azt, hogy ki hajtotta végre a munkát és azt a dátumot, amikor ezt a munkát befejezték, valamint</p> <p>(b) azt, hogy ki <del>ellenőrizte tekintette át</del> a végrehajtott munkát a megbízásra vonatkozó <del>minőségellenőrzés</del> <u>minőségirányítás</u> céljából, valamint az <del>ellenőrzés</del> <u>áttekintés</u> dátumát és terjedelmét.</p>
ISRE 2400, A3. bekezdés	<p><b>Alkalmazási és egyéb magyarázó anyagok</b></p>	<p><b>Alkalmazási és egyéb magyarázó anyagok</b></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><b>A jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard hatóköre (Hiv.: 1-2. bekezdések)</b></p> <p>...</p> <p><i>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási standarddal</u> (Hiv.: 4. bekezdés)</i></p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard a társaságnak a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, köztük az átvilágítási megbízásokra vonatkozó <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszer kialakításával, <u>bevezetésével</u> és <u>fenntartásával-működtetésével</u> kapcsolatos felelősségeivel foglalkozik.<sup>5A</sup></p> <p><u>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard emellett foglalkozik a társaság azon megbízásokat kezelő politikák vagy eljárások kialakításával kapcsolatos felelősségével, amelyek esetében követelmény, hogy azokra vonatkozzanak a megbízás minőségének áttekintései.</u><sup>5B</sup> <u>A 2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a megbízás minőségének áttekintését végző személy kijelölésével és alkalmazásával, valamint a megbízás minősége áttekintésének végrehajtásával és dokumentálásával.</u><sup>5C</sup> <u>Ezek a felelősségek az alábbiak kialakítására irányulnak a társaságnál:</u></p> <p>minőségellenőrzési rendszer, és</p> <p>a minőségellenőrzési rendszer céljának elérésére kialakított kapcsolódó politikák, valamint a társaság eljárásai a szóban forgó politikák megvalósítására és az azoknak való megfelelés figyelemmel kísérésére, beleértve az alábbi elemek mindegyikét kezelő politikákat és eljárásokat:</p> <p>a vezetés minőségért való felelőssége a társaságnál</p> <p>releváns etikai követelmények</p> <p>ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása</p> <p>emberi erőforrások</p>	<p><b>A jelen átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard hatóköre (Hiv.: 1-2. bekezdések)</b></p> <p>...</p> <p><i>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási standarddal</u> (Hiv.: 4. bekezdés)</i></p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard a társaságnak a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, köztük az átvilágítási megbízásokra vonatkozó <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszer kialakításával, <u>bevezetésével</u> és <u>fenntartásával-működtetésével</u> kapcsolatos felelősségeivel foglalkozik.<sup>5A</sup></p> <p><u>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard emellett foglalkozik a társaság azon megbízásokat kezelő politikák vagy eljárások kialakításával kapcsolatos felelősségével, amelyek esetében követelmény, hogy azokra vonatkozzanak a megbízás minőségének áttekintései.</u><sup>5B</sup> <u>A 2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a megbízás minőségének áttekintését végző személy kijelölésével és alkalmazásával, valamint a megbízás minősége áttekintésének végrehajtásával és dokumentálásával.</u><sup>5C</sup> <u>Ezek a felelősségek az alábbiak kialakítására irányulnak a társaságnál:</u></p> <p>minőségellenőrzési rendszer, és</p> <p>a minőségellenőrzési rendszer céljának elérésére kialakított kapcsolódó politikák, valamint a társaság eljárásai a szóban forgó politikák megvalósítására és az azoknak való megfelelés figyelemmel kísérésére, beleértve az alábbi elemek mindegyikét kezelő politikákat és eljárásokat:</p> <p>a vezetés minőségért való felelőssége a társaságnál</p> <p>releváns etikai követelmények</p> <p>ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása</p> <p>emberi erőforrások</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>a megbízás végrehajtása figyelemmel kísérés. <u>Egy minőségirányítási rendszer az alábbi nyolc komponenssel foglalkozik:</u><sup>5D</sup></p> <p>(a) <u>A társaság kockázatelemzési folyamata;</u> (b) <u>Irányítás és vezetőség;</u> (c) <u>Releváns etikai követelmények;</u> (d) <u>Ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</u> (e) <u>Megbízás végrehajtása;</u> (f) <u>Erőforrások;</u> (g) <u>Információk és kommunikáció; és</u> (h) <u>A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <p><u>A társaságok vagy a nemzeti követelmények eltérő terminológiát vagy keretelveket használhatnak ahhoz, hogy ismertessék a minőségirányítási rendszer komponenseit.</u></p> <p><sup>5A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 1. bekezdés <sup>5B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (a) pont <sup>5C</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (b) pont <sup>5D</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 6. bekezdés</p>	<p>a megbízás végrehajtása figyelemmel kísérés. <u>Egy minőségirányítási rendszer az alábbi nyolc komponenssel foglalkozik:</u><sup>5D</sup></p> <p>(a) <u>A társaság kockázatelemzési folyamata;</u> (b) <u>Irányítás és vezetőség;</u> (c) <u>Releváns etikai követelmények;</u> (d) <u>Ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</u> (e) <u>Megbízás végrehajtása;</u> (f) <u>Erőforrások;</u> (g) <u>Információk és kommunikáció; és</u> (h) <u>A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <p><u>A társaságok vagy a nemzeti követelmények eltérő terminológiát vagy keretelveket használhatnak ahhoz, hogy ismertessék a minőségirányítási rendszer komponenseit.</u></p> <p><sup>5A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 1. bekezdés <sup>5B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (a) pont <sup>5C</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (b) pont <sup>5D</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 6. bekezdés</p>
ISRE 2400, A4. bekezdés	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> minőségirányítási standard értelmében a társaság <del>köteles</del> célja, hogy olyan <del>minőségellenőrzési</del> minőségirányítási rendszert <del>kialakítani</del> alakítson ki, vezessen be és <del>fenn</del> tartani működtessen a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozóan, <del>hogy amely az</del> kellő bizonyosságot <del>nyújtson</del> nyújt számára <del>a társaságnak arról arra, hogy:</del></p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> minőségirányítási standard értelmében a társaság <del>köteles</del> célja, hogy olyan <del>minőségellenőrzési</del> minőségirányítási rendszert <del>kialakítani</del> alakítson ki, vezessen be és <del>fenn</del> tartani működtessen a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozóan, <del>hogy amely az</del> kellő bizonyosságot <del>nyújtson</del> nyújt számára <del>a társaságnak arról arra, hogy:</del></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>(a) a társaság és annak munkatársai <u>megfelelnek a szakmai standardoknak standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek követelményekkel összhangban teljesítik felelősségeiket, és a megbízásokat ezekkel a standardokkal és követelményekkel összhangban hajtják végre; valamint továbbá</u></p> <p>(b) a társaság vagy a megbízásért felelős partnerek által <u>kibocsátott kiadott, megbízással kapcsolatos jelentések megfelelők az adott körülmények között megfelelők.</u><sup>7</sup></p> <p><sup>7</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási standard 4414.</u> bekezdés</p>	<p>(a) a társaság és annak munkatársai <u>megfelelnek a szakmai standardoknak standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek követelményekkel összhangban teljesítik felelősségeiket, és a megbízásokat ezekkel a standardokkal és követelményekkel összhangban hajtják végre; valamint továbbá</u></p> <p>(b) a társaság vagy a megbízásért felelős partnerek által <u>kibocsátott kiadott, megbízással kapcsolatos jelentések megfelelők az adott körülmények között megfelelők.</u><sup>7</sup></p> <p><sup>7</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási standard 4414.</u> bekezdés</p>
ISRE 2400, A5. bekezdés	<p><u>A társaságnak egy minőségirányítási rendszer kialakításáért, bevezetéséért és működtetéséért való felelősségeivel foglalkozó nemzeti követelmények akkor támasztanak legalább olyan magas követelményeket, mint az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard, amennyiben az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard követelményeivel foglalkoznak és kötelezettségeket rónak a társaságra az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard céljának elérése érdekében. A társaságnak a minőségellenőrzési rendszer kialakítására és fenntartására vonatkozó felelősségeivel foglalkozó nemzeti követelmények akkor támasztanak legalább olyan magas követelményeket, mint az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standard, ha az A3. bekezdésben említett valamennyi elemmel foglalkoznak, és olyan kötelezettségeket rónak a társaságra, amelyek elérik az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardban meghatározott követelmények céljait.</u></p>	<p><u>A társaságnak egy minőségirányítási rendszer kialakításáért, bevezetéséért és működtetéséért való felelősségeivel foglalkozó nemzeti követelmények akkor támasztanak legalább olyan magas követelményeket, mint az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard, amennyiben az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard követelményeivel foglalkoznak és kötelezettségeket rónak a társaságra az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard céljának elérése érdekében. A társaságnak a minőségellenőrzési rendszer kialakítására és fenntartására vonatkozó felelősségeivel foglalkozó nemzeti követelmények akkor támasztanak legalább olyan magas követelményeket, mint az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standard, ha az A3. bekezdésben említett valamennyi elemmel foglalkoznak, és olyan kötelezettségeket rónak a társaságra, amelyek elérik az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardban meghatározott követelmények céljait.</u></p>
ISRE 2400, A27. bekezdés	<p>A társaság minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> rendszerének összefüggésén belül a megbízásért felelős munkacsoportok felelőssége <u>megvalósítani bevezetni a társaságnak az adott megbízásra vonatkozó minőségellenőrzési politikáit vagy eljárásokat eljárásait,</u> valamint megadni</p>	<p>A társaság minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> rendszerének összefüggésén belül a megbízásért felelős munkacsoportok felelőssége <u>megvalósítani bevezetni a társaságnak az adott megbízásra vonatkozó minőségellenőrzési politikáit vagy eljárásokat eljárásait,</u> valamint megadni</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><del>kommunikálni a társaságnak-társaság felé az átvilágítási megbízásból származó <u>releváns</u> olyan információkat, amelyeknek kommunikálását a társaság politikái vagy eljárásai előírják hogy lehetővé tegyék a társaság minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszere-rendszerének függetlenségre vonatkozó részének működését támogatása céljából.</del></p>	<p><del>kommunikálni a társaságnak-társaság felé az átvilágítási megbízásból származó <u>releváns</u> olyan információkat, amelyeknek kommunikálását a társaság politikái vagy eljárásai előírják hogy lehetővé tegyék a társaság minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszere-rendszerének függetlenségre vonatkozó részének működését támogatása céljából.</del></p>
<p>ISRE 2400, A28. bekezdés</p>	<p>A megbízásért felelős partner lépései és a megbízásért felelős munkacsoport többi tagjának szóló megfelelő üzenetek annak összefüggésében, hogy a megbízásért felelős partner <u>általánosan</u> felelős a <u>minőség irányításáért és eléréséért</u> minden egyes átvilágítási megbízásra vonatkozóan <u>átfogó minőségéért</u>, hangsúlyozzák azt a tényt, hogy a minőség alapvető fontosságú egy átvilágítási megbízás végrehajtása során, valamint az alábbiak fontosságát az átvilágítási megbízás minősége szempontjából:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(a) szakmai standardoknak és szabályozási és jogi követelményeknek megfelelő munka végzése</li> <li>(b) a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politikájának-politikáinak és-vagy</u> eljárásainak való megfelelés, az adott esetnek megfelelően</li> <li>(c) az adott körülmények között megfelelő jelentés kibocsátása a megbízásra vonatkozóan</li> <li>(d) a megbízásért felelős munkacsoport képessége arra, hogy hangot adjon aggodalmainak a megtorlástól való félelem nélkül.</li> </ul>	<p>A megbízásért felelős partner lépései és a megbízásért felelős munkacsoport többi tagjának szóló megfelelő üzenetek annak összefüggésében, hogy a megbízásért felelős partner <u>általánosan</u> felelős a <u>minőség irányításáért és eléréséért</u> minden egyes átvilágítási megbízásra vonatkozóan <u>átfogó minőségéért</u>, hangsúlyozzák azt a tényt, hogy a minőség alapvető fontosságú egy átvilágítási megbízás végrehajtása során, valamint az alábbiak fontosságát az átvilágítási megbízás minősége szempontjából:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(a) szakmai standardoknak és szabályozási és jogi követelményeknek megfelelő munka végzése</li> <li>(b) a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politikájának-politikáinak és-vagy</u> eljárásainak való megfelelés, az adott esetnek megfelelően</li> <li>(c) az adott körülmények között megfelelő jelentés kibocsátása a megbízásra vonatkozóan</li> <li>(d) a megbízásért felelős munkacsoport képessége arra, hogy hangot adjon aggodalmainak a megtorlástól való félelem nélkül.</li> </ul>
<p>ISRE 2400, A29. bekezdés</p>	<p><del>Ha a társaság vagy más felek által adott információk nem vetnek fel más <u>Rendszerint</u> a megbízásért felelős munkacsoport jogosult támaszkodni <u>támaszkodhat</u> a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszerére</u>, kivéve, ha:</del></p>	<p><del>Ha a társaság vagy más felek által adott információk nem vetnek fel más <u>Rendszerint</u> a megbízásért felelős munkacsoport jogosult támaszkodni <u>támaszkodhat</u> a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszerére</u>, kivéve, ha:</del></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a megbízásért felelős munkacsoport ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</u></li> <li>• <u>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</u></li> </ul> <p>A megbízást végző munkacsoport támaszkodhat például a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerére:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a munkatársak kompetenciájával és képességeivel kapcsolatban felvételükön és hivatalos képzésükön keresztül</u></li> <li>• <u>a függetlenséggel kapcsolatban releváns függetlenségi információk összegyűjtésén és kommunikációján keresztül</u></li> <li>• <u>ügyfélkapcsolatok fenntartásával kapcsolatban a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadási-elfogadására és megtartási-megtartására rendszeren-vonatkozó politikáin vagy eljárásain keresztül</u></li> <li>• <u>a szabályozási és jogi követelmények betartásával kapcsolatban a társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamaton-folyamatán keresztül.</u></li> </ul> <p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerében azonosított olyan hiányosságok<sup>ZB</sup> mérlegelése során, amelyek lehet, hogy érintik az átvilágítási megbízást, a megbízásért felelős partner <u>figyelembe veheti-mérlegelheti</u> a társaság által az adott hiányosságok <u>pótlására-kezelése tett-céljából végrehajtott helyrehozó intézkedéseket.</u></p> <p><sup>7B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 16. bekezdés (a) pont</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a megbízásért felelős munkacsoport ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</u></li> <li>• <u>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</u></li> </ul> <p>A megbízást végző munkacsoport támaszkodhat például a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerére:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a munkatársak kompetenciájával és képességeivel kapcsolatban felvételükön és hivatalos képzésükön keresztül</u></li> <li>• <u>a függetlenséggel kapcsolatban releváns függetlenségi információk összegyűjtésén és kommunikációján keresztül</u></li> <li>• <u>ügyfélkapcsolatok fenntartásával kapcsolatban a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadási-elfogadására és megtartási-megtartására rendszeren-vonatkozó politikáin vagy eljárásain keresztül</u></li> <li>• <u>a szabályozási és jogi követelmények betartásával kapcsolatban a társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamaton-folyamatán keresztül.</u></li> </ul> <p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerében azonosított olyan hiányosságok<sup>ZB</sup> mérlegelése során, amelyek lehet, hogy érintik az átvilágítási megbízást, a megbízásért felelős partner <u>figyelembe veheti-mérlegelheti</u> a társaság által az adott hiányosságok <u>pótlására-kezelése tett-céljából végrehajtott helyrehozó intézkedéseket.</u></p> <p><sup>7B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 16. bekezdés (a) pont</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISRE 2400, A30. bekezdés	A30. A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerében lévő hiányosság nem szükségszerűen jelzi azt, hogy az átvilágítási megbízást nem a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtották végre, vagy, hogy a gyakorló könyvvizsgáló jelentése nem volt megfelelő.	A30. A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerében lévő hiányosság nem szükségszerűen jelzi azt, hogy az átvilágítási megbízást nem a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtották végre, vagy, hogy a gyakorló könyvvizsgáló jelentése nem volt megfelelő.
ISRE 2400, A31. bekezdés	<p><i>Megbízásért felelős munkacsoportok kijelölése</i> (Hiv.: 25. bekezdés (b) pont)</p> <p>A megbízásért felelős munkacsoport egészétől elvárt megfelelő kompetencia és képességek mérlegelésekor a megbízásért felelős partner olyan kérdéseket vehet figyelembe, mint a munkacsoport:</p> <p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ismerete a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politiká-jára-politikáira és-vagy eljárásaira</u> vonatkozóan.</li> </ul>	<p><i>Megbízásért felelős munkacsoportok kijelölése</i> (Hiv.: 25. bekezdés (b) pont)</p> <p>A megbízásért felelős munkacsoport egészétől elvárt megfelelő kompetencia és képességek mérlegelésekor a megbízásért felelős partner olyan kérdéseket vehet figyelembe, mint a munkacsoport:</p> <p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ismerete a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politiká-jára-politikáira és-vagy eljárásaira</u> vonatkozóan.</li> </ul>
ISRE 2400, A32. bekezdés	<p><i>Ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadása és megtartása</i> (Hiv.: 25. bekezdés (d) pont (i) alpont)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard előírja, hogy a társaság <u>alakítson ki minőségcélokat, amelyek ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadásával és megtartásával foglalkoznak. szerezzon információkat, ahogyan az adott körülmények között szükségesnek tartja, mielőtt megbízást fogad el egy új ügyféltől, amikor dönt egy meglévő megbízás folytatásáról, és amikor mérlegeli új megbízás elfogadását egy meglévő ügyféltől.</u></p> <p>Olyan információk, amelyek segítik a megbízásért felelős partnert annak meghatározásában, <u>helyénvaló-e hogy követték-e a társaság ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadása-elfogadására és megtartása-megtartására vonatkozó politikáit vagy eljárásait, valamint, hogy a</u></p>	<p><i>Ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadása és megtartása</i> (Hiv.: 25. bekezdés (d) pont (i) alpont)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard előírja, hogy a társaság <u>alakítson ki minőségcélokat, amelyek ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadásával és megtartásával foglalkoznak. szerezzon információkat, ahogyan az adott körülmények között szükségesnek tartja, mielőtt megbízást fogad el egy új ügyféltől, amikor dönt egy meglévő megbízás folytatásáról, és amikor mérlegeli új megbízás elfogadását egy meglévő ügyféltől.</u></p> <p>Olyan információk, amelyek segítik a megbízásért felelős partnert annak meghatározásában, <u>helyénvaló-e hogy követték-e a társaság ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadása-elfogadására és megtartása-megtartására vonatkozó politikáit vagy eljárásait, valamint, hogy a</u></p>



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><u>levont következtetések megfelelők-e, az alábbiakra vonatkozó információkat foglalhatnak magukban:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a főbb tulajdonosok, a kulcspozícióban lévő vezetők és az irányítással megbízott személyek tisztessége, valamint</li> <li>• a jelenlegi vagy egy korábbi átvilágítási megbízás alatt felmerült jelentős ügyek és azoknak a kapcsolat folytatására vonatkozó kihatásai.</li> </ul> <p><sup>7A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 30. bekezdés</p>	<p><u>levont következtetések megfelelők-e, az alábbiakra vonatkozó információkat foglalhatnak magukban:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a főbb tulajdonosok, a kulcspozícióban lévő vezetők és az irányítással megbízott személyek tisztessége, valamint</li> <li>• a jelenlegi vagy egy korábbi átvilágítási megbízás alatt felmerült jelentős ügyek és azoknak a kapcsolat folytatására vonatkozó kihatásai.</li> </ul> <p><sup>7A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 30. bekezdés</p>
ISRE 2400, A34. bekezdés	<p><b>Ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadása és megtartása</b> (Hiv.: 29. bekezdés)</p> <p>A gyakorló könyvvizsgáló <u>az ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadását és megtartását és, valamint</u> a releváns etikai követelményeket - beleértve a függetlenséget is - a megbízás során folyamatosan mérlegeli a feltételek és a körülmények változása szerint. <u>Az ügyfélkapcsolatos és átvilágítási megbízások elfogadására és megtartására és, valamint</u> a releváns etikai követelmények (beleértve a függetlenséget is) értékelésére vonatkozó kezdeti eljárások végrehajtása a megbízás elején információt szolgáltat a gyakorló könyvvizsgáló döntéseihez és lépéseihez egyéb jelentős tevékenységeknek a megbízás érdekében történő végrehajtása előtt.</p>	<p><b>Ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadása és megtartása</b> (Hiv.: 29. bekezdés)</p> <p>A gyakorló könyvvizsgáló <u>az ügyfélkapcsolatok és átvilágítási megbízások elfogadását és megtartását és, valamint</u> a releváns etikai követelményeket - beleértve a függetlenséget is - a megbízás során folyamatosan mérlegeli a feltételek és a körülmények változása szerint. <u>Az ügyfélkapcsolatos és átvilágítási megbízások elfogadására és megtartására és, valamint</u> a releváns etikai követelmények (beleértve a függetlenséget is) értékelésére vonatkozó kezdeti eljárások végrehajtása a megbízás elején információt szolgáltat a gyakorló könyvvizsgáló döntéseihez és lépéseihez egyéb jelentős tevékenységeknek a megbízás érdekében történő végrehajtása előtt.</p>
ISRE 2400, A151. bekezdés	<p><b>Dokumentálás</b></p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> standard előírja a társaság számára <u>olyan minőséggel kialakítását, amely szerint a megbízás dokumentációját időben összeállítják a megbízással kapcsolatos jelentés dátumát követően, hogy határidőket szabjon meg, amelyek tükrözik annak szükségességét, hogy a végleges megbízási dossziékat időben állítsák össze.</u></p>	<p><b>Dokumentálás</b></p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> standard előírja a társaság számára <u>olyan minőséggel kialakítását, amely szerint a megbízás dokumentációját időben összeállítják a megbízással kapcsolatos jelentés dátumát követően, hogy határidőket szabjon meg, amelyek tükrözik annak szükségességét, hogy a végleges megbízási dossziékat időben állítsák össze.</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<b>ISAE 3000 (felülvizsgált)</b>	<b>Múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatán vagy átvilágításán kívüli, bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</b>	
ISAE 3000, szövegdo-bozban lévő szöveg a tartalom-jegyzék után	A 3000. témaszámú, „ <i>Múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatán vagy átvilágításán kívüli, bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</i> ” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „ <i>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i> ” című dokumentummal együtt értelmezendő.	A 3000. témaszámú (felülvizsgált), „ <i>Múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatán vagy átvilágításán kívüli, bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</i> ” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „ <i>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i> ” című dokumentummal együtt értelmezendő.
ISAE 3000 (felülvizsgált), 3. bekezdés <sup>4</sup>	<p><b>Bevezetés</b></p> <p>...</p> <p>(a) a megbízásért felelős munkacsoport tagjaira és a <u>megbízás minőségének áttekintését végző személyre</u> <del>megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrré</del> (azoknál a megbízásoknál, ahol kijelöltek ilyet) vonatkozik a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott <i>Etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak</i> (IESBA Kódex) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó A) és B) része, vagy más szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények, amelyek legalább ilyen magas követelményeket támasztanak, és (Hiv.: A30–A34. bekezdések)</p> <p>(b) A megbízást végrehajtó gyakorló könyvvizsgáló olyan társaság tagja, amelyre vonatkozik az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási standard</u><sup>1</sup>, vagy amelyre</p>	<p><b>Bevezetés</b></p> <p>...</p> <p>(a) a megbízásért felelős munkacsoport tagjaira és a <u>megbízás minőségének áttekintését végző személyre</u> <del>megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrré</del> (azoknál a megbízásoknál, ahol kijelöltek ilyet) vonatkozik a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott <i>Etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak</i> (IESBA Kódex) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó A) és B) része, vagy más szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények, amelyek legalább ilyen magas követelményeket támasztanak, és (Hiv.: A30–A34. bekezdések)</p> <p>(b) A megbízást végrehajtó gyakorló könyvvizsgáló olyan társaság tagja, amelyre vonatkozik az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási standard</u><sup>1</sup>, vagy amelyre</p>

<sup>4</sup> A továbbiakban érvényes szöveg a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban jóváhagyott frissítéseket tükrözi.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>vonatkoznak más szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények a társaságnak a <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard rendszerével kapcsolatos felelőssége tekintetében, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard standard. (Hiv.: A61–A66. bekezdések)</p> <p><sup>1</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u>–<u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard</p>	<p>vonatkoznak más szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények a társaságnak a <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard rendszerével kapcsolatos felelőssége tekintetében, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard standard. (Hiv.: A61–A66. bekezdések)</p> <p><sup>1</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u>–<u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 4. bekezdés</p>	<p>A bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokat végző társaságokon belüli <u>minőségellenőrzésről minőségirányításról</u>, valamint az etikai elveknek való megfelelésről, beleértve a függetlenségi követelményeket, széles körben elismert, hogy azok a köz érdekét szolgálják és szerves részei a magas színvonalú bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásoknak. A könyvvizsgálóként dolgozó kamarai tag könyvvizsgálók számára ismertek lesznek az ilyen követelmények. Ha könyvvizsgálóként dolgozó kamarai tag könyvvizsgálón kívüli kompetens gyakorló könyvvizsgáló választja azt, hogy ennek vagy más bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak való megfelelést jelent ki, fontos felismerni, hogy a jelen bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard olyan követelményeket tartalmaz, amelyek az előző bekezdésben szereplő előfeltételezést tükrözik.</p>	<p>A bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokat végző társaságokon belüli <u>minőségellenőrzésről minőségirányításról</u>, valamint az etikai elveknek való megfelelésről, beleértve a függetlenségi követelményeket, széles körben elismert, hogy azok a köz érdekét szolgálják és szerves részei a magas színvonalú bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásoknak. A könyvvizsgálóként dolgozó kamarai tag könyvvizsgálók számára ismertek lesznek az ilyen követelmények. Ha könyvvizsgálóként dolgozó kamarai tag könyvvizsgálón kívüli kompetens gyakorló könyvvizsgáló választja azt, hogy ennek vagy más bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak való megfelelést jelent ki, fontos felismerni, hogy a jelen bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard olyan követelményeket tartalmaz, amelyek az előző bekezdésben szereplő előfeltételezést tükrözik.</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 12. bekezdés</p>	<p><b>Fogalmak</b></p> <p>(e) Megbízásért felelős partner – Az a <u>társaság által kijelölt</u> partner vagy egyéb személy <del>a társaságnál</del>, aki a megbízásért és annak teljesítéséért, valamint a társaság nevében kibocsátott, bizonyosságot nyújtó jelentésért felel, és aki – szükség esetén – egy szakmai, jogi vagy szabályozószertől megfelelő felhatalmazással is rendelkezik. A „megbízásért felelős partner” kifejezés – ahol ez releváns – úgy értelmezendő, mint amely az állami szektorbeli megbízásért felelős partner</p> <p>...</p> <p>(h) Megbízásért felelős munkacsoport – A megbízást végrehajtó összes partner és alkalmazott, továbbá bármely <u>olyan egyéb</u> személy, akit <del>a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság megbízott és ennek kapcsán a megbízás során eljárásokat hajt végre. Ebbe nem tartozik, bele nem érve a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett, a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság által megbízott</del> külső szakértőt.</p>	<p><b>Fogalmak</b></p> <p>(e) Megbízásért felelős partner – Az a <u>társaság által kijelölt</u> partner vagy egyéb személy <del>a társaságnál</del>, aki a megbízásért és annak teljesítéséért, valamint a társaság nevében kibocsátott, bizonyosságot nyújtó jelentésért felel, és aki – szükség esetén – egy szakmai, jogi vagy szabályozószertől megfelelő felhatalmazással is rendelkezik. A „megbízásért felelős partner” kifejezés – ahol ez releváns – úgy értelmezendő, mint amely az állami szektorbeli megbízásért felelős partner</p> <p>...</p> <p>(h) Megbízásért felelős munkacsoport – A megbízást végrehajtó összes partner és alkalmazott, továbbá bármely <u>olyan egyéb</u> személy, akit <del>a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság megbízott és ennek kapcsán a megbízás során eljárásokat hajt végre. Ebbe nem tartozik, bele nem érve a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett, a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság által megbízott</del> külső szakértőt.</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 21. bekezdés</p>	<p>A megbízásért felelős partnernek meg kell győződnie arról, hogy <u>a társaság követte a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások elfogadása-elfogadására és megtartása-megtartására kapcsán a társaság-vonatkozó politikáit vagy eljárásait megfelelő eljárásokat követett</u>, és meg kell állapítania, hogy az e tekintetben levont következtetések megfelelőek.</p>	<p>A megbízásért felelős partnernek meg kell győződnie arról, hogy <u>a társaság követte a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások elfogadása-elfogadására és megtartása-megtartására kapcsán a társaság-vonatkozó politikáit vagy eljárásait megfelelő eljárásokat követett</u>, és meg kell állapítania, hogy az e tekintetben levont következtetések megfelelőek.</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 22. bekezdés (b) pont</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Elfogadás és megtartás</b></li> <li>• ...</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Elfogadás és megtartás</b></li> <li>• ...</li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• A gyakorló könyvvizsgálónak csak akkor szabad egy adott bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízást elfogadnia vagy megtartania, ha:</li> <li>• ...</li> <li>• (b) a gyakorló könyvvizsgáló meggyőződött arról, hogy azok a személyek, akik végrehajtják majd a megbízást, együttesen rendelkeznek a megfelelő szakértelemmel és képességekkel, <u>beleértve az elegendő időt, a megbízás végrehajtásához</u> (lásd még a 32. bekezdést), valamint ...</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• A gyakorló könyvvizsgálónak csak akkor szabad egy adott bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízást elfogadnia vagy megtartania, ha:</li> <li>• ...</li> <li>• (b) a gyakorló könyvvizsgáló meggyőződött arról, hogy azok a személyek, akik végrehajtják majd a megbízást, együttesen rendelkeznek a megfelelő szakértelemmel és képességekkel, <u>beleértve az elegendő időt, a megbízás végrehajtásához</u> (lásd még a 32. bekezdést), valamint ...</li> </ul>
ISAE 3000 (felülvizsgált), 23. bekezdés	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ha a megbízásért felelős partner olyan információt szerez, amely miatt a társaság <u>lehet, hogy</u> visszautasította volna a megbízást, ha az adott információ <u>korábban rendelkezésre állt a társaság számára ismert lett volna az ügyfélkapcsolat vagy a konkrét megbízás elfogadása vagy megtartása előtt</u>, a megbízásért felelős partnernek azonnal kommunikálnia kell ezt az információt a társaság felé, hogy a társaság és a megbízásért felelős partner megtehessek a szükséges lépéseket.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ha a megbízásért felelős partner olyan információt szerez, amely miatt a társaság <u>lehet, hogy</u> visszautasította volna a megbízást, ha az adott információ <u>korábban rendelkezésre állt a társaság számára ismert lett volna az ügyfélkapcsolat vagy a konkrét megbízás elfogadása vagy megtartása előtt</u>, a megbízásért felelős partnernek azonnal kommunikálnia kell ezt az információt a társaság felé, hogy a társaság és a megbízásért felelős partner megtehessek a szükséges lépéseket.</li> </ul>
ISAE 3000 (felülvizsgált), 31. bekezdés (a) pont	<p><b><u>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás</u></b></p> <p><i>A megbízásért felelős partner jellemzői</i></p> <p>A megbízásért felelős partnernek:</p> <p>(a) olyan társaság tagjának kell lennie, amely alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan szintű követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard;</p>	<p><b><u>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás</u></b></p> <p><i>A megbízásért felelős partner jellemzői</i></p> <p>A megbízásért felelős partnernek:</p> <p>(a) olyan társaság tagjának kell lennie, amely alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan szintű követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard;</p>
	<i>A megbízás erőforrásai</i>	<i>A megbízás erőforrásai</i>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>(aa) meg kell állapítania, hogy időben, elegendő és megfelelő erőforrásokat jelöltek ki vagy bocsátottak rendelkezésre a megbízásért felelős munkacsoport számára a megbízás végrehajtásához, figyelembe véve a megbízás jellegét és körülményeit, a társaság politikáit vagy eljárásait, valamint bármilyen változást, amely felmerülhet a megbízás során;</p>	<p>(aa) meg kell állapítania, hogy időben, elegendő és megfelelő erőforrásokat jelöltek ki vagy bocsátottak rendelkezésre a megbízásért felelős munkacsoport számára a megbízás végrehajtásához, figyelembe véve a megbízás jellegét és körülményeit, a társaság politikáit vagy eljárásait, valamint bármilyen változást, amely felmerülhet a megbízás során;</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 32. bekezdés (a) pont</p>	<p><i>A munkacsoport kijelölése</i>  A megbízásért felelős partnernek:  (a) meg kell győződnie arról, hogy azok a személyek, akik végrehajtják majd a megbízást, együttesen rendelkeznek a megfelelő szakértelemmel és képességekkel, <u>beleértve az elegendő időt</u>, ahhoz, hogy: ...</p>	<p><i>A munkacsoport kijelölése</i>  A megbízásért felelős partnernek:  (a) meg kell győződnie arról, hogy azok a személyek, akik végrehajtják majd a megbízást, együttesen rendelkeznek a megfelelő szakértelemmel és képességekkel, <u>beleértve az elegendő időt</u>, ahhoz, hogy: ...</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 33. bekezdés</p>	<p><i>A megbízásért felelős partner felelősségei</i>  A megbízásért felelős partnernek <u>általános</u> felelősséget kell vállalnia a minőségnek az adott megbízáson való <u>átfogó minőségéért irányításáért és eléréséért</u>, valamint a megbízás során mindvégig elegendő és megfelelő mértékű részvételéért. Ez magában foglalja a következőkért való felelősséget:  (a) <u>Megfelelő eljárásokat hajtanak végre</u> Meggyőződés arról, hogy a <u>társaságnak az ügyfélkapcsolatok és bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások elfogadása-elfogadására és megtartása-megtartására tekintetében vonatkozó politikáit vagy eljárásait követték.</u>  (b) A megbízásnak <u>úgy a szakmai standardokkal, valamint a vonatkozó jogi és szabályozói követelményekkel összhangban történő megtervezéseik-meg és végrehajtásaják-végre</u> (beleértve a <u>munkacsoport tagjainak</u> megfelelő irányítását és felügyeletet</p>	<p><i>A megbízásért felelős partner felelősségei</i>  A megbízásért felelős partnernek <u>általános</u> felelősséget kell vállalnia a minőségnek az adott megbízáson való <u>átfogó minőségéért irányításáért és eléréséért</u>, valamint a megbízás során mindvégig elegendő és megfelelő mértékű részvételéért. Ez magában foglalja a következőkért való felelősséget:  (a) <u>Megfelelő eljárásokat hajtanak végre</u> Meggyőződés arról, hogy a <u>társaságnak az ügyfélkapcsolatok és bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások elfogadása-elfogadására és megtartása-megtartására tekintetében vonatkozó politikáit vagy eljárásait követték.</u>  (b) A megbízásnak <u>úgy a szakmai standardokkal, valamint a vonatkozó jogi és szabályozói követelményekkel összhangban történő megtervezéseik-meg és végrehajtásaják-végre</u> (beleértve a <u>munkacsoport tagjainak</u> megfelelő irányítását és felügyeletet</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><del>felügyeletét), hogy az megfeleljen a szakmai standardoknak, valamint a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek.</del></p> <p>(c) Az áttekintéseknek a társaság áttekintési politikáival és vagy eljárásaival összhangban <del>történő végrehajtásaják végre</del>, és áttekintik a megbízás dokumentációján<del>ak</del>t a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumán vagy azt megelőzően <del>történő áttekintése</del>. ...</p>	<p><del>felügyeletét), hogy az megfeleljen a szakmai standardoknak, valamint a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek.</del></p> <p>(c) Az áttekintéseknek a társaság áttekintési politikáival és vagy eljárásaival összhangban <del>történő végrehajtásaják végre</del>, és áttekintik a megbízás dokumentációján<del>ak</del>t a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumán vagy azt megelőzően <del>történő áttekintése</del>. ...</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 34. bekezdés</p>	<p>A megbízás során a megbízásért felelős partnernek megfigyelés és szükség esetén interjúk útján éberséget kell tanúsítania a megbízásért felelős munkacsoport tagjainak a releváns etikai követelményeknek való meg nem feelésére vonatkozó bizonyítékok iránt. Ha a társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszerén keresztül vagy más módon olyan kérdések jutnak a megbízásért felelős partner tudomására, amelyek azt jelzik, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai nem feleltek meg releváns etikai követelményeknek, a megbízásért felelős partnernek a társaságon belüli más személyekkel egyeztetve meg kell határoznia a megfelelő lépést.</p>	<p>A megbízás során a megbízásért felelős partnernek megfigyelés és szükség esetén interjúk útján éberséget kell tanúsítania a megbízásért felelős munkacsoport tagjainak a releváns etikai követelményeknek való meg nem feelésére vonatkozó bizonyítékok iránt. Ha a társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszerén keresztül vagy más módon olyan kérdések jutnak a megbízásért felelős partner tudomására, amelyek azt jelzik, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai nem feleltek meg releváns etikai követelményeknek, a megbízásért felelős partnernek a társaságon belüli más személyekkel egyeztetve meg kell határoznia a megfelelő lépést.</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 35. bekezdés</p>	<p>A megbízásért felelős partnernek <del>figyelembe mérlegelnie</del> kell <del>vennie</del>-a társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási <del>folyamatának folyamatából</del> eredményeit származó információkat, ahogyan azokat a társaság és adott esetben a hálózatba tartozó más társaság által <del>megosztott legutóbbi információk bizonyítják</del> <del>kommunikálja</del>, valamint, hogy az adott információkban jelzett hiányosságok hatással lehetnek-e a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásra.</p>	<p>A megbízásért felelős partnernek <del>figyelembe mérlegelnie</del> kell <del>vennie</del>-a társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási <del>folyamatának folyamatából</del> eredményeit származó információkat, ahogyan azokat a társaság és adott esetben a hálózatba tartozó más társaság által <del>megosztott legutóbbi információk bizonyítják</del> <del>kommunikálja</del>, valamint, hogy az adott információkban jelzett hiányosságok hatással lehetnek-e a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásra.</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), 36. bekezdés</p>	<p><del>MA megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés minőségének áttekintése</del></p> <p>Azoknak a megbízásoknak az esetében, <del>ha vannak ilyenek</del>, amelyekre vonatkozóan <del>jogszabály vagy szabályozás minőségellenőrzést ír elő</del>, vagy amelyekre vonatkozóan a társaság úgy határozott, hogy</p>	<p><del>MA megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés minőségének áttekintése</del></p> <p>Azoknak a megbízásoknak az esetében, <del>ha vannak ilyenek</del>, amelyekre vonatkozóan <del>jogszabály vagy szabályozás minőségellenőrzést ír elő</del>, vagy amelyekre vonatkozóan a társaság úgy határozott, hogy</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><u>megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés szükséges a megbízás minőségének áttekintése követelmény az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal, vagy a társaság politikáival vagy eljárásaival összhangban:</u></p> <p>(a) — A <u>megbízásért felelős partnernek felelősséget meg kell vállalnia beszélnie</u> a megbízás alatt felmerülő jelentős <u>kérdéseknek-kérdéseket és jelentős megítéléseket</u> a megbízáshoz <u>kapcsolódó minőségellenőrrrel való megbeszéléséért minőségének áttekintését végző személlyel</u>, és nem <u>szabad keltezheti</u> a bizonyosságot nyújtó jelentést korábbra <u>dátumoznia, mint ahogy amikor ez az minőségellenőrzés áttekintés befejeződik, továbbá,</u></p> <p>(b) — A megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrnek <u>végre kell hajtania a megbízásért felelős munkacsoport által alkalmazott jelentős megítélések és a bizonyosságot nyújtó jelentés kialakításakor levont következtetések objektív értékelését. Ennek az értékelésnek magában kell foglalnia: (Hiv.: A75. bekezdés)</u></p> <p>(i) — a jelentős kérdéseknek a megbízásért felelős partnerrel történő megbeszélését</p> <p>(ii) — a vizsgálat tárgyával kapcsolatos információk, valamint a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés áttekintését</p> <p>(iii) — a megbízásért felelős munkacsoport által alkalmazott jelentős megítélésekre és az általuk levont következtetésekre vonatkozó kiválasztott megbízási dokumentáció áttekintését, valamint</p> <p>(v) — a bizonyosságot nyújtó jelentés összeállításánál levont következtetések értékelését és annak mérlegelését, hogy a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés megfelelő-e.</p>	<p><u>megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés szükséges a megbízás minőségének áttekintése követelmény az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal, vagy a társaság politikáival vagy eljárásaival összhangban:</u></p> <p>(a) — A <u>megbízásért felelős partnernek felelősséget meg kell vállalnia beszélnie</u> a megbízás alatt felmerülő jelentős kérdéseknek <u>kérdéseket és jelentős megítéléseket</u> a megbízáshoz <u>kapcsolódó minőségellenőrrrel való megbeszéléséért minőségének áttekintését végző személlyel</u>, és nem <u>szabad keltezheti</u> a bizonyosságot nyújtó jelentést korábbra <u>dátumoznia, mint ahogy amikor ez az minőségellenőrzés áttekintés befejeződik, továbbá,</u></p> <p>(b) — A megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrnek <u>végre kell hajtania a megbízásért felelős munkacsoport által alkalmazott jelentős megítélések és a bizonyosságot nyújtó jelentés kialakításakor levont következtetések objektív értékelését. Ennek az értékelésnek magában kell foglalnia: (Hiv.: A75. bekezdés)</u></p> <p>(i) — a jelentős kérdéseknek a megbízásért felelős partnerrel történő megbeszélését</p> <p>(ii) — a vizsgálat tárgyával kapcsolatos információk, valamint a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés áttekintését</p> <p>(iii) — a megbízásért felelős munkacsoport által alkalmazott jelentős megítélésekre és az általuk levont következtetésekre vonatkozó kiválasztott megbízási dokumentáció áttekintését, valamint</p> <p>(v) — a bizonyosságot nyújtó jelentés összeállításánál levont következtetések értékelését és annak mérlegelését, hogy a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés megfelelő-e.</p>



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<sup>2A</sup> 2. témaszámú, „ <u>Megbízás minőségének áttekintése</u> ” című nemzetközi minőségirányítási standard	<sup>2A</sup> 2. témaszámú, „ <u>Megbízás minőségének áttekintése</u> ” című nemzetközi minőségirányítási standard
ISAE 3000 (felülvizsgált), 69. bekezdés	<p><b>A bizonyosságot nyújtó jelentés elkészítése</b></p> <p><i>A bizonyosságot nyújtó jelentés tartalma</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A bizonyosságot nyújtó jelentésnek legalább a következő alapelemeket kell tartalmaznia:</li> <li>• ...</li> <li>(i) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard. (Hiv.: A171. bekezdés)</li> <li>...</li> <li>(n) A bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát. A bizonyosságot nyújtó jelentés dátuma nem lehet korábbi, mint az az időpont, amikor:               <ul style="list-style-type: none"> <li>(i) a gyakorló könyvvizsgáló megszerezte azokat a bizonyítékokat, amelyek megalapozzák a gyakorló könyvvizsgáló következtetését, beleértve annak</li> </ul> </li> </ul>	<p><b>A bizonyosságot nyújtó jelentés elkészítése</b></p> <p><i>A bizonyosságot nyújtó jelentés tartalma</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A bizonyosságot nyújtó jelentésnek legalább a következő alapelemeket kell tartalmaznia:</li> <li>• ...</li> <li>(i) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard. (Hiv.: A171. bekezdés)</li> <li>...</li> <li>(n) A bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát. A bizonyosságot nyújtó jelentés dátuma nem lehet korábbi, mint az az időpont, amikor:               <ul style="list-style-type: none"> <li>(i) a gyakorló könyvvizsgáló megszerezte azokat a bizonyítékokat, amelyek megalapozzák a gyakorló könyvvizsgáló következtetését, beleértve annak</li> </ul> </li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>bizonyítékát, hogy az elismert hatáskörrel rendelkező személyek megerősítették, hogy felelősséget vállalnak a vizsgálat tárgyával kapcsolatos információkért; és</p> <p>(ii) <u>ha az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal összhangban követelmény a megbízás minőségének áttekintése, befejeződött a megbízás minőségének áttekintése.</u> (Hiv.: A184A185. bekezdés)</p> <p>...</p>	<p>bizonyítékát, hogy az elismert hatáskörrel rendelkező személyek megerősítették, hogy felelősséget vállalnak a vizsgálat tárgyával kapcsolatos információkért; és</p> <p>(ii) <u>ha az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal, vagy a társaság politikáival vagy eljárásaival összhangban követelmény a megbízás minőségének áttekintése, befejeződött a megbízás minőségének áttekintése.</u> (Hiv.: A184A185. bekezdés)</p> <p>...</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A60. bekezdés</p>	<p><b>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás</b></p> <p><i>Könyvvizsgálóként dolgozó kamarai tag könyvvizsgálók</i> (Hiv.: 20. bekezdés, 31. bekezdés (a)–(b) pontok)</p> <p>A jelen bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardot a könyvvizsgálóként dolgozó kamarai tag könyvvizsgálók által végzett bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások minőségének biztosítása céljából tett intézkedések körének összefüggésében fogalmazták, mint például az IFAC tagszervezetei által az IFAC tagszervezeti megfelelési programjával (Member Body Compliance Program) és kötelező tagsági nyilatkozataival (Statements of Membership Obligations) összhangban tett intézkedések. Az ilyen intézkedések a következőket foglalják magukban:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kompetenciakövetelményeket, mint például képzettségi és tapasztalatszerzési szintek a tagság megszerzéséhez, valamint folyamatos szakmai fejlődési és élethosszig tartó tanulási követelmények.</li> <li>• A társaság <u>egészénél</u>nál bevezetett <u>minőségellenőrzési minőségirányítási politikákat és eljárásokat rendszer.</u> Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard vonatkozik minden <u>a kamarai tag könyvvizsgálók</u> társaságára a</li> </ul>	<p><b>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás</b></p> <p><i>Könyvvizsgálóként dolgozó kamarai tag könyvvizsgálók</i> (Hiv.: 20. bekezdés, 31. bekezdés (a)–(b) pontok)</p> <p>A jelen bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardot a könyvvizsgálóként dolgozó kamarai tag könyvvizsgálók által végzett bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások minőségének biztosítása céljából tett intézkedések körének összefüggésében fogalmazták, mint például az IFAC tagszervezetei által az IFAC tagszervezeti megfelelési programjával (Member Body Compliance Program) és kötelező tagsági nyilatkozataival (Statements of Membership Obligations) összhangban tett intézkedések. Az ilyen intézkedések a következőket foglalják magukban:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kompetenciakövetelményeket, mint például képzettségi és tapasztalatszerzési szintek a tagság megszerzéséhez, valamint folyamatos szakmai fejlődési és élethosszig tartó tanulási követelmények.</li> <li>• A társaság <u>egészénél</u>nál bevezetett <u>minőségellenőrzési minőségirányítási politikákat és eljárásokat rendszer.</u> Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard vonatkozik minden <u>a kamarai tag könyvvizsgálók</u> társaságára a</li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra és a kapcsolódó szolgáltatásokra szóló megbízások tekintetében.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Átfogó etikai kódexet, beleértve a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás alapelvekre épülő részletes függetlenségi követelményeket.</li> </ul>	<p>bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra és a kapcsolódó szolgáltatásokra szóló megbízások tekintetében.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Átfogó etikai kódexet, beleértve a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás alapelvekre épülő részletes függetlenségi követelményeket.</li> </ul>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A61. bekezdés</p>	<p><del>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a társaság szintjén</del> (Hiv.: 3. bekezdés (b) pont, 31. bekezdés (a) pont)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard foglalkozik a társaságnak a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszer kialakításával, <del>bevezetésével és fenntartásával-működtetésével</del> kapcsolatos felelősségeivel.<sup>3A</sup> Meghatározza a társaság olyan <del>politikák és eljárások minőségcélok</del> kialakítására vonatkozó felelősségét, <del>amelyek a felelőségeknek a releváns etikai követelményekkel összhangban való teljesítésével foglalkoznak, beleértve a függetlenséggel kapcsolatosakat, amelyek célja, hogy kellő bizonyosságot nyújtsanak a társaságnak arra vonatkozóan, hogy a társaság és munkatársai megfelelnek a releváns etikai követelményeknek, beleértve a függetlenséggel összefüggő követelményeket is. Az 1. témaszámú minőségirányítási</del> standard foglalkozik a társaság azon megbízásokat kezelő politikák vagy eljárások kialakításával kapcsolatos felelősségével is, amelyek esetében <del>követelmény, hogy azokra vonatkozzanak a megbízás minőségének áttekintései.</del><sup>3B</sup> A 2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a megbízás minőségének áttekintését végző személy kijelölésével és alkalmasságával, valamint a megbízás minősége áttekintésének végrehajtásával és dokumentálásával.<sup>3C</sup></p>	<p><del>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a társaság szintjén</del> (Hiv.: 3. bekezdés (b) pont, 31. bekezdés (a) pont)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard foglalkozik a társaságnak a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszer kialakításával, <del>bevezetésével és fenntartásával-működtetésével</del> kapcsolatos felelősségeivel.<sup>3A</sup> Meghatározza a társaság olyan <del>politikák és eljárások minőségcélok</del> kialakítására vonatkozó felelősségét, <del>amelyek a felelőségeknek a releváns etikai követelményekkel összhangban való teljesítésével foglalkoznak, beleértve a függetlenséggel kapcsolatosakat, amelyek célja, hogy kellő bizonyosságot nyújtsanak a társaságnak arra vonatkozóan, hogy a társaság és munkatársai megfelelnek a releváns etikai követelményeknek, beleértve a függetlenséggel összefüggő követelményeket is. Az 1. témaszámú minőségirányítási</del> standard foglalkozik a társaság azon megbízásokat kezelő politikák vagy eljárások kialakításával kapcsolatos felelősségével is, amelyek esetében <del>követelmény, hogy azokra vonatkozzanak a megbízás minőségének áttekintései.</del><sup>3B</sup> A 2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a megbízás minőségének áttekintését végző személy kijelölésével és alkalmasságával, valamint a megbízás minősége áttekintésének végrehajtásával és dokumentálásával.<sup>3C</sup></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardnak való megfelelés többek között megköveteli, hogy a társaság olyan minőségellenőrzési rendszert alakítson ki és tartson fenn, amely az alábbi elemek mindegyikével foglalkozó politikákat és eljárásokat foglal magában, valamint, hogy dokumentálja politikáit és eljárásait és kommunikálja azokat a társaság munkavállalói felé <u>Egy minőségirányítási rendszer a következő nyolc komponenssel foglalkozik:</u><sup>3D</sup></p> <p>(a) <del>a vezetés minőségért való felelőssége a társaságon belül</del><u>A társaság kockázatfelmérési folyamata;</u></p> <p>(b) <u>Irányítás és vezetőség;</u></p> <p>(bc) <del>releváns</del><u>Releváns</u> etikai követelmények;</p> <p>(ed) <del>ügyfélkapcsolatok</del><u>Ügyfélkapcsolatok</u> és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</p> <p>(e) <u>Megebízás végrehajtása;</u></p> <p>(ef) <del>emberi e</del><u>Erőforrások;</u></p> <p>(eg) <u>Információk és kommunikáció; a megbízás végrehajtása, továbbá és</u></p> <p>(fh) <u>A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <p><u>A társaságok vagy a nemzeti követelmények különböző terminológiát vagy keretelveket használhatnak ahhoz, hogy ismertessék a minőségirányítási rendszer komponenseit.</u></p> <p><sup>3A</sup> 1. témaszámú minőségirányítási standard 1. bekezdés</p> <p><sup>3B</sup> 1. témaszámú minőségirányítási standard 2. bekezdés (a) pont</p> <p><sup>3C</sup> 1. témaszámú minőségirányítási standard 2. bekezdés (b) pont</p> <p><sup>3D</sup> 1. témaszámú minőségirányítási standard 6. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardnak való megfelelés többek között megköveteli, hogy a társaság olyan minőségellenőrzési rendszert alakítson ki és tartson fenn, amely az alábbi elemek mindegyikével foglalkozó politikákat és eljárásokat foglal magában, valamint, hogy dokumentálja politikáit és eljárásait és kommunikálja azokat a társaság munkavállalói felé <u>Egy minőségirányítási rendszer a következő nyolc komponenssel foglalkozik:</u><sup>3D</sup></p> <p>(a) <del>a vezetés minőségért való felelőssége a társaságon belül</del><u>A társaság kockázatfelmérési folyamata;</u></p> <p>(b) <u>Irányítás és vezetőség;</u></p> <p>(bc) <del>releváns</del><u>Releváns</u> etikai követelmények;</p> <p>(ed) <del>ügyfélkapcsolatok</del><u>Ügyfélkapcsolatok</u> és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</p> <p>(e) <u>Megebízás végrehajtása;</u></p> <p>(ef) <del>emberi e</del><u>Erőforrások;</u></p> <p>(eg) <u>Információk és kommunikáció; a megbízás végrehajtása, továbbá és</u></p> <p>(fh) <u>A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <p><u>A társaságok vagy a nemzeti követelmények különböző terminológiát vagy keretelveket használhatnak ahhoz, hogy ismertessék a minőségirányítási rendszer komponenseit.</u></p> <p><sup>3A</sup> 1. témaszámú minőségirányítási standard 1. bekezdés</p> <p><sup>3B</sup> 1. témaszámú minőségirányítási standard 2. bekezdés (a) pont</p> <p><sup>3C</sup> 1. témaszámú minőségirányítási standard 2. bekezdés (b) pont</p> <p><sup>3D</sup> 1. témaszámú minőségirányítási standard 6. bekezdés</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISAE 3000 (felülvizsgált), A62. bekezdés	<p>A társaságnak a <u>egy minőségellenőrzési minőségirányítási rendszer létrehozásával és fenntartásával kapcsolatos kialakításáért, bevezetéséért és működtetéséért való felelősségeivel</u> foglalkozó egyéb szakmai, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények akkor <u>támasztanak</u> legalább olyan <u>szigorúak magas követelményeket</u>, mint az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standard, ha azok lefedik az előző bekezdésben hivatkozott valamennyi kérdést, és olyan kötelezettségeket amennyiben az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard követelményeivel foglalkoznak és kötelezettségeket rónak a társaságra, amelyek elérik az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standardban meghatározott követelmények célkitűzéseit céljának elérése érdekében.</p>	<p>A társaságnak a <u>egy minőségellenőrzési minőségirányítási rendszer létrehozásával és fenntartásával kapcsolatos kialakításáért, bevezetéséért és működtetéséért való felelősségeivel</u> foglalkozó egyéb szakmai, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények akkor <u>támasztanak</u> legalább olyan <u>szigorúak magas követelményeket</u>, mint az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standard, ha azok lefedik az előző bekezdésben hivatkozott valamennyi kérdést, és olyan kötelezettségeket amennyiben az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard követelményeivel foglalkoznak és kötelezettségeket rónak a társaságra, amelyek elérik az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standardban meghatározott követelmények célkitűzéseit céljának elérése érdekében.</p>
ISAE 3000 (felülvizsgált), A63. bekezdés	<p>A megbízásért felelős partner lépései és a megbízásért felelős munkacsoport többi tagjának szóló megfelelő üzenetek annak összefüggésében, hogy a megbízásért felelős partner <u>általánosan felelős a minőségnek minden egyes megbízáson való irányításáért és eléréséért, valamint a megbízás során mindvégig elegendő és megfelelő mértékű részvételéért-átfogó minőségéért</u>, hangsúlyozzák azt a tényt, hogy a minőség alapvető fontosságú egy bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízás végrehajtása során, valamint az alábbiak fontosságát a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízás minősége szempontjából:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(a) Szakmai standardoknak és szabályozási és jogi követelményeknek megfelelő munka végzése.</li> <li>(b) A társaság minőségellenőrzési politikáinak és <u>vagy</u> eljárásainak való megfelelés, az adott esetnek megfelelően.</li> <li>(c) Az adott körülmények között megfelelő jelentés kibocsátása a megbízásra vonatkozóan.</li> <li>(d) A megbízásért felelős munkacsoport képessége arra, hogy a megtorlástól való félelem nélkül felvethesse aggályait.</li> </ul>	<p>A megbízásért felelős partner lépései és a megbízásért felelős munkacsoport többi tagjának szóló megfelelő üzenetek annak összefüggésében, hogy a megbízásért felelős partner <u>általánosan felelős a minőségnek minden egyes megbízáson való irányításáért és eléréséért, valamint a megbízás során mindvégig elegendő és megfelelő mértékű részvételéért-átfogó minőségéért</u>, hangsúlyozzák azt a tényt, hogy a minőség alapvető fontosságú egy bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízás végrehajtása során, valamint az alábbiak fontosságát a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízás minősége szempontjából:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(a) Szakmai standardoknak és szabályozási és jogi követelményeknek megfelelő munka végzése.</li> <li>(b) A társaság minőségellenőrzési politikáinak és <u>vagy</u> eljárásainak való megfelelés, az adott esetnek megfelelően.</li> <li>(c) Az adott körülmények között megfelelő jelentés kibocsátása a megbízásra vonatkozóan.</li> <li>(d) A megbízásért felelős munkacsoport képessége arra, hogy a megtorlástól való félelem nélkül felvethesse aggályait.</li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISAE 3000 (felülvizsgált), A64. bekezdés	<p>A hatékony <u>társaság minőségellenőrzési minőségirányítási</u> rendszere magában foglalja a <u>egy</u> figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat <u>létrehozását</u>, amely úgy van kialakítva, hogy: <u>kellő bizonyosságot nyújtson a társaság számára arra, hogy a minőségellenőrzési rendszerhez kapcsolódó politikái és eljárásai relevánsak, megfelelőek és hatékonyan működnek.</u></p> <p>(a) <u>releváns, megbízható és időszerű információt nyújtson a társaság számára a minőségirányítási rendszer kialakításáról, bevezetéséről és működéséről;</u></p> <p>(b) <u>megfelelő intézkedéseket hozzanak az azonosított hiányosságokra való válaszadás érdekében ahhoz, hogy a hiányosságokat a társaság időben helyrehozza.</u></p>	<p>A hatékony <u>társaság minőségellenőrzési minőségirányítási</u> rendszere magában foglalja a <u>egy</u> figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat <u>létrehozását</u>, amely úgy van kialakítva, hogy: <u>kellő bizonyosságot nyújtson a társaság számára arra, hogy a minőségellenőrzési rendszerhez kapcsolódó politikái és eljárásai relevánsak, megfelelőek és hatékonyan működnek.</u></p> <p>(a) <u>releváns, megbízható és időszerű információt nyújtson a társaság számára a minőségirányítási rendszer kialakításáról, bevezetéséről és működéséről;</u></p> <p>(b) <u>megfelelő intézkedéseket hozzanak az azonosított hiányosságokra való válaszadás érdekében ahhoz, hogy a hiányosságokat a társaság időben helyrehozza.</u></p>
ISAE 3000 (felülvizsgált), A65. bekezdés	<p>Ha a társaság vagy más felek által adott információk nem vetnek fel más <u>Rendszerint</u> a megbízásért felelős munkacsoport <u>jogosult támaszkodni támaszkodhat</u> a társaság <u>minőségellenőrzési minőségirányítási rendszerére</u>, kivéve, ha:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a megbízásért felelős munkacsoport ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</u></li> <li>• <u>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</u></li> </ul> <p>A megbízásért felelős munkacsoport támaszkodhat például a társaság <u>minőségellenőrzési minőségirányítási rendszerére</u>:</p> <p>(a) a munkatársak kompetenciájával <u>és képességeivel</u> kapcsolatban felvételükön és hivatalos képzésükön keresztül</p>	<p>Ha a társaság vagy más felek által adott információk nem vetnek fel más <u>Rendszerint</u> a megbízásért felelős munkacsoport <u>jogosult támaszkodni támaszkodhat</u> a társaság <u>minőségellenőrzési minőségirányítási rendszerére</u>, kivéve, ha:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a megbízásért felelős munkacsoport ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</u></li> <li>• <u>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</u></li> </ul> <p>A megbízásért felelős munkacsoport támaszkodhat például a társaság <u>minőségellenőrzési minőségirányítási rendszerére</u>:</p> <p>(a) a munkatársak kompetenciájával <u>és képességeivel</u> kapcsolatban felvételükön és hivatalos képzésükön keresztül</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>(b) a függetlenséggel kapcsolatban releváns függetlenségi információk összegyűjtésén és kommunikációján keresztül</p> <p>(c) ügyfélkapcsolatok fenntartásával kapcsolatban <u>a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások elfogadási-elfogadására és megtartási-megtartására vonatkozó rendszereken politikáin vagy eljárásain keresztül</u></p> <p>(d) a szabályozási és jogi követelmények betartásával kapcsolatban a <u>társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamaton folyamaton keresztül</u>.</p> <p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszerében</u> azonosított olyan hiányosságok mérlegelése során, amelyek lehet, hogy érintik a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízást, a megbízásért felelős partner <u>figyelembe veheti-mérlegelheti</u> a társaság által az adott hiányosságok <u>pótlására-kezelése céljából tett-végrehajtott helyrehozó intézkedéseket</u>.</p>	<p>(b) a függetlenséggel kapcsolatban releváns függetlenségi információk összegyűjtésén és kommunikációján keresztül</p> <p>(c) ügyfélkapcsolatok fenntartásával kapcsolatban <u>a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások elfogadási-elfogadására és megtartási-megtartására vonatkozó rendszereken politikáin vagy eljárásain keresztül</u></p> <p>(d) a szabályozási és jogi követelmények betartásával kapcsolatban a <u>társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamaton folyamaton keresztül</u>.</p> <p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszerében</u> azonosított olyan hiányosságok<sup>4A</sup> mérlegelése során, amelyek lehet, hogy érintik a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízást, a megbízásért felelős partner <u>figyelembe veheti-mérlegelheti</u> a társaság által az adott hiányosságok <u>pótlására-kezelése céljából tett-végrehajtott helyrehozó intézkedéseket</u>.</p> <p><sup>4A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 16. bekezdés (a) pont</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A66. bekezdés</p>	<p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszerében</u> lévő hiányosság nem szükségszerűen jelzi azt, hogy a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízást nem a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtották végre, vagy hogy a gyakorló könyvvizsgáló jelentése nem volt megfelelő.</p>	<p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszerében</u> lévő hiányosság nem szükségszerűen jelzi azt, hogy a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízást nem a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtották végre, vagy hogy a gyakorló könyvvizsgáló jelentése nem volt megfelelő.</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A69. bekezdés</p>	<p><u>A munkacsoport kijelölése megbízás erőforrásai</u></p> <p>Együttes szakértelem és képességek (Hiv.: 32. bekezdés)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási standard</u> előírja a társaság számára, hogy <u>olyan minőségcélok kialakítását, amelyek az ügyfélkapcsolatok és konkrét bizonyosságot nyújtó</u></p>	<p><u>A munkacsoport kijelölése megbízás erőforrásai</u></p> <p>Együttes szakértelem és képességek (Hiv.: 32. bekezdés)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási standard</u> előírja a társaság számára, hogy <u>olyan minőségcélok kialakítását, amelyek az ügyfélkapcsolatok és konkrét bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások elfogadására-elfogadásával és</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><del>szolgáltatásokra szóló megbízások elfogadására-elfogadásával és megtartására megtartásával foglalkoznak. A minőségcélok a társaság azzal kapcsolatos megítéléseinek megfelelőségével foglalkoznak, hogy elfogadjanak vagy megtartsanak-e ügyfélkapcsolatokat és megbízásokat, amelyek a társaság arra vonatkozó képességén alapulnak, hogy a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtsa végre a megbízást. vonatkozóan olyan politikákat és eljárásokat dolgozzon ki, amelyek úgy vannak kialakítva, hogy kellő bizonyosságot nyújtsanak a társaság számára arra, hogy csak olyan ügyfeleket és megbízásokat fogad majd el vagy tart majd meg, amelyeknél a társaság kompetens a megbízás végrehajtására, és rendelkezik ehhez a megfelelő képességekkel, beleértve az időt és az erőforrásokat is.</del><sup>5</sup></p> <p><sup>5</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standard 2630. bekezdés (a) pont (ii) alpont és A72. bekezdés</p>	<p><del>megtartására megtartásával foglalkoznak. A minőségcélok a társaság azzal kapcsolatos megítéléseinek megfelelőségével foglalkoznak, hogy elfogadjanak vagy megtartsanak-e ügyfélkapcsolatokat és megbízásokat, amelyek a társaság arra vonatkozó képességén alapulnak, hogy a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtsa végre a megbízást. vonatkozóan olyan politikákat és eljárásokat dolgozzon ki, amelyek úgy vannak kialakítva, hogy kellő bizonyosságot nyújtsanak a társaság számára arra, hogy csak olyan ügyfeleket és megbízásokat fogad majd el vagy tart majd meg, amelyeknél a társaság kompetens a megbízás végrehajtására, és rendelkezik ehhez a megfelelő képességekkel, beleértve az időt és az erőforrásokat is.</del><sup>5</sup></p> <p><sup>5</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standard 2630. bekezdés (a) pont (ii) alpont és A72. bekezdés</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A74. bekezdés</p>	<p><del>Áttekintési felelőségek (Hiv.: 33. bekezdés (c) pont)</del></p> <p><del>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standard értelmében a társaságnál társaság számára előírás olyan minőségcél kialakítása, amely a megbízásért felelős munkacsoportok irányításának és felügyeletének, valamint az elvégzett munka ellenőrzésének jellegével, ütemezésével és terjedelmével foglalkozik. az áttekintési felelőségre vonatkozó politikákat és eljárásokat</del>Az 1. témaszámú minőségirányítási standard azt is előírja, hogy az ilyen irányítást, felügyeletet és ellenőrzést azon az alapon határozzák meg tervezzék meg és hajtsák végre, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tapasztaltabb tagjai tekintik át irányítják, felügyelik és ellenőrzik a megbízásért felelős munkacsoport kevésbé tapasztalt tagjai által elvégzett munkát.<sup>6</sup></p> <p><sup>6</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standard 3331. bekezdés (b) pont</p>	<p><del>Áttekintési felelőségek (Hiv.: 33. bekezdés (c) pont)</del></p> <p><del>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standard értelmében a társaságnál társaság számára előírás olyan minőségcél kialakítása, amely a megbízásért felelős munkacsoportok irányításának és felügyeletének, valamint az elvégzett munka ellenőrzésének jellegével, ütemezésével és terjedelmével foglalkozik. az áttekintési felelőségre vonatkozó politikákat és eljárásokat</del>Az 1. témaszámú minőségirányítási standard azt is előírja, hogy az ilyen irányítást, felügyeletet és ellenőrzést azon az alapon határozzák meg tervezzék meg és hajtsák végre, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tapasztaltabb tagjai tekintik át irányítják, felügyelik és ellenőrzik a megbízásért felelős munkacsoport kevésbé tapasztalt tagjai által elvégzett munkát.<sup>6</sup></p> <p><sup>6</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási standard 3331. bekezdés (b) pont</p>



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A75. bekezdés</p>	<p><del>Megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés-Megbízás minőségének áttekintése</del> (Hiv.: 36. bekezdés (b) pont)</p> <p>A75. Egy megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés minőségének áttekintése során figyelembe vehető mérlegelhető egyéb kérdések:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(a) a társaság adott megbízással kapcsolatos függetlenségének a megbízásért felelős munkacsoport általi értékelése</li> <li>(b) az, hogy megfelelő konzultációra került-e sor véleménykülönbséget magukban foglaló vagy egyéb nehéz vagy vitás kérdésekkel kapcsolatban, valamint az ilyen konzultációkból származó következtetések, és</li> <li>(c) az áttekintésre kiválasztott megbízási dokumentáció tükrözi-e a jelentős megítélésekkel kapcsolatban végrehajtott munkát, és alátámasztja-e a levont következtetéseket.</li> </ul>	<p><del>Megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés-Megbízás minőségének áttekintése</del> (Hiv.: 36. bekezdés (b) pont)</p> <p>A75. Egy megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés minőségének áttekintése során figyelembe vehető mérlegelhető egyéb kérdések:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(a) a társaság adott megbízással kapcsolatos függetlenségének a megbízásért felelős munkacsoport általi értékelése</li> <li>(b) az, hogy megfelelő konzultációra került-e sor véleménykülönbséget magukban foglaló vagy egyéb nehéz vagy vitás kérdésekkel kapcsolatban, valamint az ilyen konzultációkból származó következtetések, és</li> <li>(c) az áttekintésre kiválasztott megbízási dokumentáció tükrözi-e a jelentős megítélésekkel kapcsolatban végrehajtott munkát, és alátámasztja-e a levont következtetéseket.</li> </ul>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A86. bekezdés</p>	<p><b>A megbízás tervezése és végrehajtása</b></p> <p>Tervezés (Hiv.: 40. bekezdés)</p> <p>A tervezés magában foglalja a megbízás hatókörére, hangsúlyára, ütemezésére és végrehajtására vonatkozó átfogó stratégiának, valamint a végrehajtandó eljárások jellegére, ütemezésére és terjedelmére vonatkozó részletes megközelítésből és az eljárások kiválasztásának indoklásából álló megbízási tervnek a megbízásért felelős partner, a megbízásért felelős munkacsoport egyéb kulcsfontosságú tagjai, és bármely kulcsfontosságú, gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett külső szakértő általi kidolgozását. A megfelelő tervezés segít abban, hogy megfelelő figyelmet fordítsanak a megbízás fontos területeire, időben azonosítsák a lehetséges problémákat, és megfelelően megszervezzék és irányítsák a megbízást annak érdekében, hogy azt hatékonyan és eredményesen hajtsák végre. A megfelelő tervezés abban is segít a gyakorló</p>	<p><b>A megbízás tervezése és végrehajtása</b></p> <p>Tervezés (Hiv.: 40. bekezdés)</p> <p>A tervezés magában foglalja a megbízás hatókörére, hangsúlyára, ütemezésére és végrehajtására vonatkozó átfogó stratégiának, valamint a végrehajtandó eljárások jellegére, ütemezésére és terjedelmére vonatkozó részletes megközelítésből és az eljárások kiválasztásának indoklásából álló megbízási tervnek a megbízásért felelős partner, a megbízásért felelős munkacsoport egyéb kulcsfontosságú tagjai, és bármely kulcsfontosságú, gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett külső szakértő általi kidolgozását. A megfelelő tervezés segít abban, hogy megfelelő figyelmet fordítsanak a megbízás fontos területeire, időben azonosítsák a lehetséges problémákat, és megfelelően megszervezzék és irányítsák a megbízást annak érdekében, hogy azt hatékonyan és eredményesen</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>könyvvizsgálónak, hogy megfelelően adja ki a munkát a megbízásért felelős munkacsoport tagjainak, és megkönnyíti a <u>megbízásért felelős munkacsoport tagjainak munkájuk irányítását, és felügyeletét és, valamint a munkájuk áttekintését.</u> ...</p>	<p>hajtják végre. A megfelelő tervezés abban is segít a gyakorló könyvvizsgálónak, hogy megfelelően adja ki a munkát a megbízásért felelős munkacsoport tagjainak, és megkönnyíti a <u>megbízásért felelős munkacsoport tagjainak munkájuk irányítását, és felügyeletét és, valamint a munkájuk áttekintését.</u> ...</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A121. bekezdés</p>	<p><i>Megfontolások, amikor a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő vesz részt a megbízásban</i></p> <p>Az eljárások jellege, ütemezése és terjedelme (Hiv.: 52. bekezdés)</p> <p>Az alábbi kérdések gyakran relevánsak az eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározása során a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő munkájának tekintetében, amikor a bizonyosságot nyújtó munka egy részét a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett egy vagy több szakértő hajtja végre (lásd A70. bekezdés):</p> <p>...</p> <p>(e) az, hogy az adott szakértőre vonatkoznak-e a gyakorló könyvvizsgáló társaságának <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politikái és vagy eljárásai</u> (lásd még az A123–A124. bekezdéseket).</p>	<p><i>Megfontolások, amikor a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő vesz részt a megbízásban</i></p> <p>Az eljárások jellege, ütemezése és terjedelme (Hiv.: 52. bekezdés)</p> <p>Az alábbi kérdések gyakran relevánsak az eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározása során a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő munkájának tekintetében, amikor a bizonyosságot nyújtó munka egy részét a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett egy vagy több szakértő hajtja végre (lásd A70. bekezdés):</p> <p>...</p> <p>(e) az, hogy az adott szakértőre vonatkoznak-e a gyakorló könyvvizsgáló társaságának <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politikái és-vagy eljárásai</u> (lásd még az A123–A124. bekezdéseket).</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A124. bekezdés</p>	<p>A gyakorló könyvvizsgáló társaságának <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politikái és-vagy eljárásai</u></p> <p>A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett belső szakértő lehet a gyakorló könyvvizsgáló társaságánál partner vagy munkatárs, beleértve az ideiglenes munkatársakat, és ezért rá vonatkozhatnak az <del>adott társaságnak</del> <u>társaság minőségirányítási rendszere, beleértve a társaságnak az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standarddal, vagy olyan szakmai követelményekkel, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményekkel, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi</u></p>	<p>A gyakorló könyvvizsgáló társaságának <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politikái és-vagy eljárásai</u></p> <p>A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett belső szakértő lehet a gyakorló könyvvizsgáló társaságánál partner vagy munkatárs, beleértve az ideiglenes munkatársakat, és ezért rá vonatkozhatnak az <del>adott társaságnak</del> <u>társaság minőségirányítási rendszere, beleértve a társaságnak az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standarddal, vagy olyan szakmai követelményekkel, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményekkel, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><del>minőségellenőrzési-minőségirányítási standard, összhangban álló minőségellenőrzési-politikáit és-vagy eljárásait. Ennek alternatívájaként a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett belső szakértő lehet a hálózatba tartozó társaságnál partner vagy munkatárs, beleértve az ideiglenes munkatársakat, amely társaságnak a gyakorló könyvvizsgáló társaságával közösek lehetnek a minőségellenőrzési-minőségirányítási politikái és vagy eljárásai. A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett külső szakértő nem tagja a megbízásért felelős munkacsoportnak és rá nem vonatkoznak az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standarddal összhangban álló minőségellenőrzési politikák és eljárások.</del></p>	<p><del>minőségellenőrzési-minőségirányítási standard, összhangban álló minőségellenőrzési-politikáit és-vagy eljárásait. Ennek alternatívájaként a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett belső szakértő lehet a hálózatba tartozó társaságnál partner vagy munkatárs, beleértve az ideiglenes munkatársakat, amely társaságnak a gyakorló könyvvizsgáló társaságával közösek lehetnek a minőségellenőrzési-minőségirányítási politikái és vagy eljárásai. A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett külső szakértő nem tagja a megbízásért felelős munkacsoportnak és rá nem vonatkoznak az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standarddal összhangban álló minőségellenőrzési politikák és eljárások.</del></p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A125. bekezdés</p>	<p><del>A megbízásért felelős munkacsoportok jogosultak a társaság minőségellenőrzési rendszerére támaszkodni, ha csak a társaság vagy egyéb felek által adott információk mást nem jeleznek. Rendszerint a megbízásért felelős munkacsoport támaszkodhat a társaság minőségirányítási rendszerére (lásd A65. bekezdés). Az ezen rendszerre történő támaszkodás mértéke a körülmények függvényében változik és hatással lehet a gyakorló könyvvizsgáló olyan kérdések vonatkozásában végrehajtott eljárásainak jellegére, ütemezésére és terjedelmére, mint például:</del></p> <p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> <li><del>A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő munkája megfelelőségének a gyakorló könyvvizsgáló általi értékelése. A társaság képzési programjai például megfelelő ismeretekkel láthatják el a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett belső szakértőket a szakértelmük és a bizonyítékgyűjtési folyamat közötti kölcsönös kapcsolatról. Az ilyen képzésre és a társaságon belüli egyéb folyamatokra, mint például a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett belső szakértők által végzett munka terjedelmének meghatározására szolgáló protokollokra való támaszkodás hatással lehet a gyakorló könyvvizsgáló által végrehajtott azon eljárások jellegére, ütemezésére és terjedelmére, amelyek célja a gyakorló</del></li> </ul>	<p><del>A megbízásért felelős munkacsoportok jogosultak a társaság minőségellenőrzési rendszerére támaszkodni, ha csak a társaság vagy egyéb felek által adott információk mást nem jeleznek. Rendszerint a megbízásért felelős munkacsoport támaszkodhat a társaság minőségirányítási rendszerére (lásd A65. bekezdés). Az ezen rendszerre történő támaszkodás mértéke a körülmények függvényében változik és hatással lehet a gyakorló könyvvizsgáló olyan kérdések vonatkozásában végrehajtott eljárásainak jellegére, ütemezésére és terjedelmére, mint például:</del></p> <p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> <li><del>A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő munkája megfelelőségének a gyakorló könyvvizsgáló általi értékelése. A társaság képzési programjai például megfelelő ismeretekkel láthatják el a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett belső szakértőket a szakértelmük és a bizonyítékgyűjtési folyamat közötti kölcsönös kapcsolatról. Az ilyen képzésre és a társaságon belüli egyéb folyamatokra, mint például a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett belső szakértők által végzett munka terjedelmének meghatározására szolgáló protokollokra való támaszkodás hatással lehet a gyakorló könyvvizsgáló által végrehajtott azon eljárások jellegére, ütemezésére és terjedelmére, amelyek célja a gyakorló</del></li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő munkája megfelelőségének értékelése.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Szabályozási és jogi követelmények betartása a <u>társaság</u> figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamatokon-folyamatán keresztül.</li> </ul> <p>...</p> <p>Az ezen rendszerre történő támaszkodás nem csökkenti a gyakorló könyvvizsgáló azon felelősségét, hogy a jelen bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard követelményeinek megfeleljen.</p>	<p>könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő munkája megfelelőségének értékelése.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Szabályozási és jogi követelmények betartása a <u>társaság</u> figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamatokon-folyamatán keresztül.</li> </ul> <p>...</p> <p>Az ezen rendszerre történő támaszkodás nem csökkenti a gyakorló könyvvizsgáló azon felelősségét, hogy a jelen bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard követelményeinek megfeleljen.</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A126. bekezdés</p>	<p>A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő kompetenciája, képességei és tárgyilagossága (Hiv.: 52. bekezdés (a) pont)</p> <p>A125. A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő kompetenciájára, képességeire és tárgyilagosságára vonatkozó információ számos forrásból származhat, mint például az alábbiakból:</p> <p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> politikái és <u>vagy</u> eljárásai (lásd még az A124–A125. bekezdéseket).</li> </ul>	<p>A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő kompetenciája, képességei és tárgyilagossága (Hiv.: 52. bekezdés (a) pont)</p> <p>A125. A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő kompetenciájára, képességeire és tárgyilagosságára vonatkozó információ számos forrásból származhat, mint például az alábbiakból:</p> <p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> politikái és <u>vagy</u> eljárásai (lásd még az A124–A125. bekezdéseket).</li> </ul>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A147. bekezdés</p>	<p><b>A bizonyosságot nyújtó következtetés kialakítása</b></p> <p><i>A bizonyítékok elegendősége és megfelelősége</i> (Hiv.: 12. bekezdés (i) pont, 64. bekezdés)</p> <p>Bizonyíték szükséges a gyakorló könyvvizsgáló következtetésének és bizonyosságot nyújtó jelentésének alátámasztásához. A bizonyíték jellegét tekintve kumulatív, és elsősorban a megbízás során végrehajtott eljárásokból származik. Tartalmazhat ugyanakkor olyan információkat is, amelyek egyéb forrásokból, például korábbi megbízásokból (feltéve, hogy a gyakorló könyvvizsgáló meghatározta, történtek-e olyan változások a</p>	<p><b>A bizonyosságot nyújtó következtetés kialakítása</b></p> <p><i>A bizonyítékok elegendősége és megfelelősége</i> (Hiv.: 12. bekezdés (i) pont, 64. bekezdés)</p> <p>Bizonyíték szükséges a gyakorló könyvvizsgáló következtetésének és bizonyosságot nyújtó jelentésének alátámasztásához. A bizonyíték jellegét tekintve kumulatív, és elsősorban a megbízás során végrehajtott eljárásokból származik. Tartalmazhat ugyanakkor olyan információkat is, amelyek egyéb forrásokból, például korábbi megbízásokból (feltéve, hogy a gyakorló könyvvizsgáló meghatározta, történtek-e olyan változások a</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>korábbi megbízás óta, amelyek érinthetik az információ relevanciáját az aktuális megbízás szempontjából) vagy a társaság <u>ügyfélkapcsolatok és bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</u> elfogadására és -megtartására vonatkozó <u>minőségellenőrzési politikáiból vagy eljárásaiból</u> származnak. Bizonyíték származhat a megfelelő félen (feleken) belüli és kívüli forrásokból. Emellett lehet, hogy a bizonyítékként felhasználható információkat a megfelelő fél (felek) által alkalmazott vagy megbízott szakértő készítette. A bizonyítékok egyaránt magukban foglalnak a vizsgálat tárgyával kapcsolatos információk szempontjait alátámasztó és megerősítő információkat, és bármely olyan információt, amely cáfolja a vizsgálat tárgyával kapcsolatos információk szempontjait. Ezen túlmenően, egyes esetekben az információ hiányát (például egy kért nyilatkozat megadásának a megfelelő fél (felek) általi megtagadását) használja fel a gyakorló könyvvizsgáló, és így az szintén bizonyítékot testesít meg. A gyakorló könyvvizsgálónak a bizonyosságot nyújtó következtetés kialakítására vonatkozó munkája nagyrészt a bizonyítékok megszerzéséből és értékeléséből áll.</p>	<p>korábbi megbízás óta, amelyek érinthetik az információ relevanciáját az aktuális megbízás szempontjából) vagy a társaság <u>ügyfélkapcsolatok és bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</u> elfogadására és -megtartására vonatkozó <u>minőségellenőrzési politikáiból vagy eljárásaiból</u> származnak. Bizonyíték származhat a megfelelő félen (feleken) belüli és kívüli forrásokból. Emellett lehet, hogy a bizonyítékként felhasználható információkat a megfelelő fél (felek) által alkalmazott vagy megbízott szakértő készítette. A bizonyítékok egyaránt magukban foglalnak a vizsgálat tárgyával kapcsolatos információk szempontjait alátámasztó és megerősítő információkat, és bármely olyan információt, amely cáfolja a vizsgálat tárgyával kapcsolatos információk szempontjait. Ezen túlmenően, egyes esetekben az információ hiányát (például egy kért nyilatkozat megadásának a megfelelő fél (felek) általi megtagadását) használja fel a gyakorló könyvvizsgáló, és így az szintén bizonyítékot testesít meg. A gyakorló könyvvizsgálónak a bizonyosságot nyújtó következtetés kialakítására vonatkozó munkája nagyrészt a bizonyítékok megszerzéséből és értékeléséből áll.</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A156. bekezdés</p>	<p>Hatókör-korlátozások (Hiv.: 26., 66. bekezdések)                      Hatókör-korlátozás adódhat:                      ...                      (c) A felelős fél, a mérést vagy értékelést végző, vagy a megbízó fél által a gyakorló könyvvizsgálóra vonatkozóan támasztott korlátozások, amelyek például megakadályozhatják, hogy a gyakorló könyvvizsgáló végrehajtsa az általa az adott körülmények között szükségesnek tartott eljárást. Az ilyen típusú korlátozásoknak egyéb vonatkozásai lehetnek a megbízásra nézve, mint például a megbízási kockázat, <u>valamint az ügyfélkapcsolat</u> és a <u>bizonyosságot nyújtó szolgáltatásra szóló megbízás</u> elfogadása és megtartása gyakorló könyvvizsgáló általi mérlegelésére vonatkozóan.</p>	<p>Hatókör-korlátozások (Hiv.: 26., 66. bekezdések)                      Hatókör-korlátozás adódhat:                      ...                      (c) A felelős fél, a mérést vagy értékelést végző, vagy a megbízó fél által a gyakorló könyvvizsgálóra vonatkozóan támasztott korlátozások, amelyek például megakadályozhatják, hogy a gyakorló könyvvizsgáló végrehajtsa az általa az adott körülmények között szükségesnek tartott eljárást. Az ilyen típusú korlátozásoknak egyéb vonatkozásai lehetnek a megbízásra nézve, mint például a megbízási kockázat, <u>valamint az ügyfélkapcsolat</u> és a <u>bizonyosságot nyújtó szolgáltatásra szóló megbízás</u> elfogadása és megtartása gyakorló könyvvizsgáló általi mérlegelésére vonatkozóan.</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A172. bekezdés</p>	<p><b>A bizonyosságot nyújtó jelentés elkészítése</b></p> <p>Vonatkozó <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> követelmények (Hiv.: 69. bekezdés (i) pont)</p> <p>Az alábbiak szemléltetik a bizonyosságot nyújtó jelentésbe foglalt kijelentést a vonatkozó <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> követelményekről:</p> <p style="padding-left: 40px;">A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standardot, és ennek megfelelően átfogó <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <del>vagy</del> eljárásokat.</p>	<p><b>A bizonyosságot nyújtó jelentés elkészítése</b></p> <p>Vonatkozó <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> követelmények (Hiv.: 69. bekezdés (i) pont)</p> <p>Az alábbiak szemléltetik a bizonyosságot nyújtó jelentésbe foglalt kijelentést a vonatkozó <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> követelményekről:</p> <p style="padding-left: 40px;">A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési standardot, és ennek megfelelően átfogó minőségellenőrzési rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és eljárásokat.</del></p> <p style="padding-left: 40px;"><u>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardot, amely előírja a társaság számára egy minőségirányítási rendszer kialakítását, bevezetését és működtetését, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó politikákat vagy eljárásokat.</u></p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A205. bekezdés</p>	<p><b>A végleges megbízási dosszié összeállítása</b></p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard (vagy egyéb szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard) <del>szerint előírja, hogy</del> a társaságok <del>alakítsanak ki kötelesek olyan minőségcél kialakítani, amely a megbízási dosszié dokumentációnak a megbízással kapcsolatos jelentés dátumát követően, időben történő összeállítására összeállításával</del> <del>vonatkozó politikákat és eljárásokat foglalkozik.</del><sup>11</sup> A végleges megbízási dosszié összeállítására megszabott megfelelő határidő rendszerint nem több, mint a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát követő 60 nap.<sup>12</sup></p>	<p><b>A végleges megbízási dosszié összeállítása</b></p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard (vagy egyéb szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard) <del>szerint előírja, hogy</del> a társaságok <del>alakítsanak ki kötelesek olyan minőségcél kialakítani, amely a megbízási dosszié dokumentációnak a megbízással kapcsolatos jelentés dátumát követően, időben történő összeállítására összeállításával</del> <del>vonatkozó politikákat és eljárásokat foglalkozik.</del><sup>11</sup> A végleges megbízási dosszié összeállítására megszabott megfelelő határidő rendszerint nem több, mint a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát követő 60 nap.<sup>12</sup></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><sup>11</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>4531.</del> bekezdés (f) pont</p> <p><sup>12</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>A54A83.</del> bekezdés</p>	<p><sup>11</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>4531.</del> bekezdés (f) pont</p> <p><sup>12</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>A54A83.</del> bekezdés</p>
<p>ISAE 3000 (felülvizsgált), A207. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard (vagy nemzeti követelmények, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard) <del>szertint előírja, hogy a társaságok kötelesek alakítsanak ki olyan minőségcél-t kialakítani, amely a megbízási dokumentációnak a társaság igényeinek kielégítése, valamint jogszabálynak, szabályozásnak, a releváns etikai követelményeknek vagy szakmai standardoknak való megfelelés céljából történő megtartásával és megőrzésére-megőrzésével</del> vonatkozó politikákat és eljárásokat foglalkozik.<sup>13</sup> Bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozóan a megőrzési időszak rendszerint a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumától számított legalább öt év.<sup>14</sup></p> <p><sup>13</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>4731.</del> bekezdés (f) pont</p> <p><sup>14</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>A64A85.</del> bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard (vagy nemzeti követelmények, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard) <del>szertint előírja, hogy a társaságok kötelesek alakítsanak ki olyan minőségcél-t kialakítani, amely a megbízási dokumentációnak a társaság igényeinek kielégítése, valamint jogszabálynak, szabályozásnak, a releváns etikai követelményeknek vagy szakmai standardoknak való megfelelés céljából történő megtartásával és megőrzésére-megőrzésével</del> vonatkozó politikákat és eljárásokat foglalkozik.<sup>13</sup> Bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozóan a megőrzési időszak rendszerint a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumától számított legalább öt év.<sup>14</sup></p> <p><sup>13</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>4731.</del> bekezdés (f) pont</p> <p><sup>14</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>A64A85.</del> bekezdés</p>
<p><b>ISAE 3400</b></p>	<p><b>Jövőre vonatkozó pénzügyi információk vizsgálata</b></p>	
<p>ISAE 3400, szövegdo-bozban lévő szöveg a tartalom-jegyzék után</p>	<p>A 3000. témaszámú, „<i>Múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatán vagy átvilágításán kívüli, bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</i>” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „<i>Előszó a nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del>, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i>” című dokumentummal együtt értelmezendő.</p>	<p>A 3400. témaszámú, „<i>Jövőre vonatkozó pénzügyi információk vizsgálata</i>” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „<i>Előszó a nemzetközi <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del>, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i>” című dokumentummal együtt értelmezendő.</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<b>ISAE 3402</b>	<b>Szolgáltató szervezetnél működő kontrollokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó jelentések</b>	
ISAE 3402, szövegdo-bozban lévő szöveg a tartalom-jegyzék után	A 3402. témaszámú, „ <i>Szolgáltató szervezetnél működő kontrollokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó jelentések</i> ” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „ <i>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i> ” című dokumentummal együtt értelmezendő.	A 3402. témaszámú, „ <i>Szolgáltató szervezetnél működő kontrollokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó jelentések</i> ” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „ <i>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i> ” című dokumentummal együtt értelmezendő.
ISAE 3402, 6. bekezdés <sup>5</sup>	<p>A 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak való megfelelés többek között előírja a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó rendelkezéseinek, vagy egyéb szakmai követelményeknek, vagy jogszabály, vagy szabályozás legalább ilyen szintű követelményeket támasztó előírásainak való megfelelést.<sup>5</sup> Szintén megköveteli, hogy a megbízásért felelős partner olyan társaság tagja legyen, amely alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot,<sup>6</sup> vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan szintű követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard.</p> <p><sup>5</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (a) pont, 20. és 34. bekezdések</p> <p><sup>6</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló</p>	<p>A 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak való megfelelés többek között előírja a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó rendelkezéseinek, vagy egyéb szakmai követelményeknek, vagy jogszabály, vagy szabályozás legalább ilyen szintű követelményeket támasztó előírásainak való megfelelést.<sup>5</sup> Szintén megköveteli, hogy a megbízásért felelős partner olyan társaság tagja legyen, amely alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot,<sup>6</sup> vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan szintű követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard.</p> <p><sup>5</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (a) pont, 20. és 34. bekezdések</p> <p><sup>6</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló</p>

<sup>5</sup> A bekezdés korábban frissítve lett a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban.



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (b) pont és 31. bekezdés (a) pont. 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u>–<u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard</p>	<p>megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (b) pont és 31. bekezdés (a) pont. 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u>–<u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard</p>
<p>ISAE 3402, 50. bekezdés</p>	<p>A szolgáltató könyvvizsgálójának a bizonyosságot nyújtó jelentése dátumát követő megfelelő időn belül össze kell állítania a dokumentációt egy megbízási dossziéba, és be kell fejeznie a végleges megbízási dosszié összeállításával kapcsolatos adminisztratív folyamatot.<sup>10</sup></p> <p><sup>10</sup> Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard <del>A54A83–A55A85.</del> bekezdései további útmutatást adnak.</p>	<p>A szolgáltató könyvvizsgálójának a bizonyosságot nyújtó jelentése dátumát követő megfelelő időn belül össze kell állítania a dokumentációt egy megbízási dossziéba, és be kell fejeznie a végleges megbízási dosszié összeállításával kapcsolatos adminisztratív folyamatot.<sup>10</sup></p> <p><sup>10</sup> Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard <del>A54A83–A55A85.</del> bekezdései további útmutatást adnak.</p>
<p>ISAE 3402, 53. bekezdés</p>	<p><b>A szolgáltató könyvvizsgálója bizonyosságot nyújtó jelentésének elkészítése</b></p> <p><i>A szolgáltató könyvvizsgálója bizonyosságot nyújtó jelentésének tartalma</i></p> <p>A szolgáltató könyvvizsgálója bizonyosságot nyújtó jelentésének legalább a következő alapelemeket kell tartalmaznia: (Hiv.: A47. bekezdés)</p> <p>...</p> <p>(h) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem</p>	<p><b>A szolgáltató könyvvizsgálója bizonyosságot nyújtó jelentésének elkészítése</b></p> <p><i>A szolgáltató könyvvizsgálója bizonyosságot nyújtó jelentésének tartalma</i></p> <p>A szolgáltató könyvvizsgálója bizonyosságot nyújtó jelentésének legalább a következő alapelemeket kell tartalmaznia: (Hiv.: A47. bekezdés)</p> <p>...</p> <p>(h) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard.</p> <p>...</p> <p>(n) A szolgáltató könyvvizsgálója bizonyosságot nyújtó jelentésének dátumát, amely nem lehet korábbi, mint az az időpont, amikor</p> <p>(i) <u>_____</u> a szolgáltató könyvvizsgálója megszerezte azokat a bizonyítékokat, amelyek megalapozzák a szolgáltató könyvvizsgálójának véleményét, <u>és</u></p> <p>(ii) <u>ha a megbízás minőségének áttekintése az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal összhangban követelmény, a megbízás minőségének áttekintése befejeződött.</u></p>	<p>kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard.</p> <p>...</p> <p>(n) A szolgáltató könyvvizsgálója bizonyosságot nyújtó jelentésének dátumát, amely nem lehet korábbi, mint az az időpont, amikor</p> <p>(i) <u>_____</u> a szolgáltató könyvvizsgálója megszerezte azokat a bizonyítékokat, amelyek megalapozzák a szolgáltató könyvvizsgálójának véleményét, <u>és</u></p> <p>(ii) <u>ha a megbízás minőségének áttekintése az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal, vagy a társaság politikáival vagy eljárásaival összhangban követelmény, a megbízás minőségének áttekintése befejeződött.</u></p>
<p>ISAE 3402, A46. bekezdés</p>	<p><b>Dokumentálás</b></p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard (vagy szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard) <u>szerint előírja, hogy a társaságok kötelesek kialakítsanak kiani olyan minőségcél, amely a megbízási dokumentációnak a megbízással kapcsolatos jelentés dátumát követően, időben történő összeállításával foglalkozik <del>dosszié</del> időben történő összeállítására vonatkozó politikákat és eljárásokat.</u><sup>15</sup> A végleges megbízási dosszié összeállítására megszabott megfelelő határidő rendszerint nem</p>	<p><b>Dokumentálás</b></p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard (vagy szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard) <u>szerint előírja, hogy a társaságok kötelesek kialakítsanak kiani olyan minőségcél, amely a megbízási dokumentációnak a megbízással kapcsolatos jelentés dátumát követően, időben történő összeállításával foglalkozik <del>dosszié</del> időben történő összeállítására vonatkozó politikákat és eljárásokat.</u><sup>15</sup> A végleges megbízási dosszié összeállítására megszabott megfelelő határidő rendszerint nem</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>több, mint a szolgáltató könyvvizsgálója jelentésének dátumát követő 60 nap.<sup>16</sup></p> <p><sup>15</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>4531.</del> bekezdés (f) pont</p> <p><sup>16</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>A54A83.</del> bekezdés</p>	<p>több, mint a szolgáltató könyvvizsgálója jelentésének dátumát követő 60 nap.<sup>16</sup></p> <p><sup>15</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>4531.</del> bekezdés (f) pont</p> <p><sup>16</sup> 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard <del>A54A83.</del> bekezdés</p>
<p>ISAE 3402, 2. sz. függelék<sup>6</sup></p>	<p><b>1. sz. szemléltető példa: Szolgáltató könyvvizsgálójának 2-es típusú bizonyosságot nyújtó jelentése</b></p> <p>...</p> <p><i>Függetlenségünk és <del>minőségellenőrzésünk-minőségirányításunk</del></i></p> <p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p> <p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standardot,<sup>2</sup> és ennek megfelelően átfogó <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat <del>és-vagy</del> eljárásokat.</p> <p><sup>2</sup> 1. témaszámú, „<i>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó</i></p>	<p><b>1. sz. szemléltető példa: Szolgáltató könyvvizsgálójának 2-es típusú bizonyosságot nyújtó jelentése</b></p> <p>...</p> <p><i>Függetlenségünk és <del>minőségellenőrzésünk-minőségirányításunk</del></i></p> <p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p> <p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standardot,<sup>2</sup> és ennek megfelelően átfogó <del>minőségellenőrzési</del> rendszert tart fenn, <del>beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és eljárásokat.</del> A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségirányítási</del> standardot<sup>2</sup>, amely előírja a társaság számára egy minőségirányítási rendszer kialakítását, bevezetését és működtetését, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai</p>

<sup>6</sup> A bekezdés korábban frissítve lett a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><i>szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</i> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u> című nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard</p>	<p>standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó politikákat vagy eljárásokat.</p> <p><sup>2</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard</p>
<p>ISAE 3402, 2. sz. függelék<sup>7</sup></p>	<p><b>2. sz. szemléltető példa: Szolgáltató könyvvizsgálójának 1-es típusú bizonyosságot nyújtó jelentése</b></p> <p>...</p> <p><i>Függetlenségünk és <u>minőségellenőrzésünk-minőségirányításunk</u></i></p> <p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p> <p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot,<sup>4</sup> és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <u>vagy</u> eljárásokat.</p>	<p><b>2. sz. szemléltető példa: Szolgáltató könyvvizsgálójának 1-es típusú bizonyosságot nyújtó jelentése<sup>8</sup></b></p> <p>...</p> <p><i>Függetlenségünk és <u>minőségellenőrzésünk-minőségirányításunk</u></i></p> <p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p> <p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési standardot</u>,<sup>4</sup> és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési rendszert</u> tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <u>eljárásokat</u>. <u>A társaság alkalmazza az 1.</u></p>

<sup>7</sup> A bekezdés korábban frissítve lett a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban.

<sup>8</sup> Fordítói lábjegyzet: Az angol nyelvű szövegben itt tévesen szerepel a „Type 2” kifejezés. Az ISAE 3402 standardban a 2-es számú szemléltető példa a „Type 1” esetre vonatkozik, ezért a magyar nyelvű fordításban az IFAC tudomásával, helyesen szerepeltetjük itt a „Szolgáltató könyvvizsgálójának 1-es típusú bizonyosságot nyújtó jelentése” címet.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><sup>4</sup> 1. témaszámú, „<i>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</i>” <i>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</i>” című nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standard</p>	<p>témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardot<sup>4</sup>, amely előírja a társaság számára egy minőségirányítási rendszer kialakítását, bevezetését és működtetését, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó politikákat vagy eljárásokat.</p> <p><sup>4</sup> 1. témaszámú, „<i>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</i>” <i>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</i>” című nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standard</p>
<b>ISAE 3410</b>	<b>Üvegházhatásúgáz-kimutatásokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</b>	
ISAE 3410, szövegdozban lévő szöveg a tartalomjegyzék után	A 3410. témaszámú, „ <i>Üvegházhatásúgáz-kimutatásokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</i> ” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „ <i>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i> ” című dokumentummal együtt értelmezendő.	A 3410. témaszámú, „ <i>Üvegházhatásúgáz-kimutatásokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</i> ” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az „ <i>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i> ” című dokumentummal együtt értelmezendő.
ISAE 3410, 10. bekezdés <sup>9</sup>	A 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak való megfelelés többek között előírja a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló	A 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak való megfelelés többek között előírja a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló

<sup>9</sup> A bekezdés korábban frissítve lett a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>megbízásokra vonatkozó rendelkezéseinek, vagy egyéb szakmai követelményeknek, vagy jogszabály, vagy szabályozás legalább ilyen szintű követelményeket támasztó előírásainak való megfelelést. Szintén megköveteli, hogy a megbízásért felelős partner olyan társaság tagja legyen, amely alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot,<sup>7</sup>vagy más olyan szakmai követelményeket, vagy jogszabály, vagy szabályozás által támasztott olyan követelményeket, amelyek legalább olyan szintű követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard. (Hiv.: A5–A6. bekezdések)</p> <p><sup>7</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (b) pont és 31. bekezdés (a) pont. 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében” című nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standard</p>	<p>megbízásokra vonatkozó rendelkezéseinek, vagy egyéb szakmai követelményeknek, vagy jogszabály, vagy szabályozás legalább ilyen szintű követelményeket támasztó előírásainak való megfelelést. Szintén megköveteli, hogy a megbízásért felelős partner olyan társaság tagja legyen, amely alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot,<sup>7</sup>vagy más olyan szakmai követelményeket, vagy jogszabály, vagy szabályozás által támasztott olyan követelményeket, amelyek legalább olyan szintű követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard. (Hiv.: A5–A6. bekezdések)</p> <p><sup>7</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (b) pont és 31. bekezdés (a) pont. 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében” című nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standard</p>
<p>ISAE 3410, 71. bekezdés</p>	<p><b>Megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés</b></p> <p>Azoknak a megbízásoknak az esetében, ha vannak ilyenek, amelyekre vonatkozóan jogszabály vagy szabályozás minőségellenőrzést ír elő, vagy amelyekre vonatkozóan a társaság úgy határozott, hogy megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés szükséges, a megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrnök végre kell hajtania a megbízásért felelős munkacsoport által alkalmazott jelentős megítélések és a bizonyosságot nyújtó jelentés kialakításakor levont következtetések objektív értékelését. Ennek az értékelésnek magában kell foglalnia: (Hiv.: A130. bekezdés)</p> <p>(a) — a jelentős kérdéseknek a megbízásért felelős partnerrel történő megbeszélését, beleértve a megbízásért felelős munkacsoportnak</p>	<p><b>Megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés</b></p> <p>Azoknak a megbízásoknak az esetében, ha vannak ilyenek, amelyekre vonatkozóan jogszabály vagy szabályozás minőségellenőrzést ír elő, vagy amelyekre vonatkozóan a társaság úgy határozott, hogy megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés szükséges, a megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrnök végre kell hajtania a megbízásért felelős munkacsoport által alkalmazott jelentős megítélések és a bizonyosságot nyújtó jelentés kialakításakor levont következtetések objektív értékelését. Ennek az értékelésnek magában kell foglalnia: (Hiv.: A130. bekezdés)</p> <p>(a) — a jelentős kérdéseknek a megbízásért felelős partnerrel történő megbeszélését, beleértve a megbízásért felelős munkacsoportnak</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>a kibocsátások számszerűsítésével és jelentésével, valamint a bizonyosságnyújtással kapcsolatos szakértelmét;</p> <p>(b) az ÜHG kimutatás és a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés áttekintését;</p> <p>(c) a megbízásért felelős munkacsoport által alkalmazott jelentős megítélésekre és az általuk levont következtetésekre vonatkozó kiválasztott megbízási dokumentáció áttekintését, továbbá</p> <p>(d) a bizonyosságot nyújtó jelentés összeállításánál levont következtetések értékelését és annak mérlegelését, hogy a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés megfelelő-e.</p>	<p>a kibocsátások számszerűsítésével és jelentésével, valamint a bizonyosságnyújtással kapcsolatos szakértelmét;</p> <p>(b) az ÜHG kimutatás és a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés áttekintését;</p> <p>(c) a megbízásért felelős munkacsoport által alkalmazott jelentős megítélésekre és az általuk levont következtetésekre vonatkozó kiválasztott megbízási dokumentáció áttekintését, továbbá</p> <p>(d) a bizonyosságot nyújtó jelentés összeállításánál levont következtetések értékelését és annak mérlegelését, hogy a javasolt bizonyosságot nyújtó jelentés megfelelő-e.</p>
<p>ISAE 3410, 76. bekezdés</p>	<p><b>A bizonyosságot nyújtó jelentés tartalma</b></p> <p>A bizonyosságot nyújtó jelentésnek legalább a következő alapelemeket kell tartalmaznia: (Hiv.: A134. bekezdés)</p> <p>...</p> <p>(i) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard.</p>	<p><b>A bizonyosságot nyújtó jelentés tartalma</b></p> <p>A bizonyosságot nyújtó jelentésnek legalább a következő alapelemeket kell tartalmaznia: (Hiv.: A134. bekezdés)</p> <p>...</p> <p>(i) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard.</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>...</p> <p>(n) A bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát. A bizonyosságot nyújtó jelentés dátuma nem lehet korábbi, mint az az időpont, amikor:</p> <p>(i) a gyakorló könyvvizsgáló megszerezte azokat a bizonyítékokat, amelyek megalapozzák a gyakorló könyvvizsgáló következtetését, beleértve annak bizonyítékát, hogy az elismert hatáskörrel rendelkező személyek megerősítették, hogy felelősséget vállalnak az ÜHG-kimutatásért, és</p> <p>(ii) ha a megbízás minőségének áttekintése az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal összhangban követelmény, a megbízás minőségének áttekintése befejeződött.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>(n) A bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát. A bizonyosságot nyújtó jelentés dátuma nem lehet korábbi, mint az az időpont, amikor:</p> <p>(i) a gyakorló könyvvizsgáló megszerezte azokat a bizonyítékokat, amelyek megalapozzák a gyakorló könyvvizsgáló következtetését, beleértve annak bizonyítékát, hogy az elismert hatáskörrel rendelkező személyek megerősítették, hogy felelősséget vállalnak az ÜHG-kimutatásért, és</p> <p>(ii) ha a megbízás minőségének áttekintése az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standarddal, vagy a társaság politikáival vagy eljárásaival összhangban követelmény, a megbízás minőségének áttekintése befejeződött.</p> <p>...</p>
<p>ISAE 3410, A128. bekezdés</p>	<p><b>Dokumentálás</b></p> <p><i>A bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát követően felmerülő kérdések (Hiv.: 68. bekezdés)</i></p> <p>Kivételes körülmények közé tartoznak olyan tények, amelyekről a gyakorló könyvvizsgáló a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát követően szerez tudomást, de amelyek a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumakor már léteztek és, ha már akkor ismertek lettek volna, lehet, hogy az ÜHG-kimutatás módosítását eredményezhették volna, vagy a bizonyosságot nyújtó jelentésben lévő következtetés minősítésére készítették volna a gyakorló könyvvizsgálót, például egy nem helyesbített jelentős hiba felfedezése. A megbízási dokumentáció ebből eredő változásainak</p>	<p><b>Dokumentálás</b></p> <p><i>A bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát követően felmerülő kérdések (Hiv.: 68. bekezdés)</i></p> <p>Kivételes körülmények közé tartoznak olyan tények, amelyekről a gyakorló könyvvizsgáló a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát követően szerez tudomást, de amelyek a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumakor már léteztek és, ha már akkor ismertek lettek volna, lehet, hogy az ÜHG-kimutatás módosítását eredményezhették volna, vagy a bizonyosságot nyújtó jelentésben lévő következtetés minősítésére készítették volna a gyakorló könyvvizsgálót, például egy nem helyesbített jelentős hiba felfedezése. A megbízási dokumentáció ebből eredő változásainak</p>



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>áttekintése a társaságnak a <u>áttekintési felelőségekkel megbízásért felelős munkacsoport munkája ellenőrzésének jellegével, ütemezésével és terjedelmével</u> kapcsolatos politikái <u>és</u> <u>vagy</u> eljárásai szerint történik az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardban<sup>24</sup> előírtak szerint azzal, hogy a változásokért a végső felelősség a megbízásért felelős partnert terheli.<sup>24</sup></p> <p><sup>24</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard <u>32-3331.</u> bekezdések <u>(b) pont</u></p>	<p>áttekintése a társaságnak a <u>áttekintési felelőségekkel megbízásért felelős munkacsoport munkája ellenőrzésének jellegével, ütemezésével és terjedelmével</u> kapcsolatos politikái <u>és</u> <u>vagy</u> eljárásai szerint történik az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardban<sup>24</sup> előírtak szerint azzal, hogy a változásokért a végső felelősség a megbízásért felelős partnert terheli.<sup>24</sup></p> <p><sup>24</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard <u>32-3331.</u> bekezdések <u>(b) pont</u></p>
<p>ISAE 3410, A129. bekezdés</p>	<p><b>A végleges megbízási dosszié összeállítása</b> (Hiv.: 69. bekezdés)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard (vagy egyéb szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard) <u>szerint előírja, hogy</u> a társaságok <u>kötelesek kialakítsanak kiani olyan minőségcél, amely a megbízási dokumentációnak a megbízással kapcsolatos jelentés dátumát követően, időben történő összeállításával foglalkozik</u> <u>dosszié időben történő összeállítására vonatkozó politikákat és eljárásokat.</u><sup>11</sup> A végleges megbízási dosszié összeállítására megszabott megfelelő határidő rendszerint nem több, mint a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát követő 60 nap.<sup>12</sup></p> <p><sup>11</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard <u>4531.</u> bekezdés <u>(f) pont</u></p> <p><sup>12</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard <u>A54A83.</u> bekezdés</p>	<p><b>A végleges megbízási dosszié összeállítása</b> (Hiv.: 69. bekezdés)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard (vagy egyéb szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard) <u>szerint előírja, hogy</u> a társaságok <u>kötelesek kialakítsanak kiani olyan minőségcél, amely a megbízási dokumentációnak a megbízással kapcsolatos jelentés dátumát követően, időben történő összeállításával foglalkozik</u> <u>dosszié időben történő összeállítására vonatkozó politikákat és eljárásokat.</u><sup>11</sup> A végleges megbízási dosszié összeállítására megszabott megfelelő határidő rendszerint nem több, mint a bizonyosságot nyújtó jelentés dátumát követő 60 nap.<sup>12</sup></p> <p><sup>11</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard <u>4531.</u> bekezdés <u>(f) pont</u></p> <p><sup>12</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard <u>A54A83.</u> bekezdés</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISAE 3410, A130. bekezdés	<p><b>Megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés</b> (Hiv.: 71. bekezdés)</p> <p>Egy megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés során figyelembe vehető egyéb kérdések:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A társaság adott megbízással kapcsolatos függetlenségének a megbízásért felelős munkacsoport általi értékelése.</li> <li>• Az, hogy megfelelő konzultációra került-e sor véleménykülönbséget magukban foglaló vagy egyéb nehéz vagy vitás kérdésekkel kapcsolatban, valamint az ilyen konzultációkból származó következtetések.</li> <li>• Az áttekintésre kiválasztott megbízási dokumentáció tükrözi-e a jelentős megítélésekkel kapcsolatban végrehajtott munkát, és alátámasztja-e a levont következtetéseket.</li> </ul>	<p><b>Megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés</b> (Hiv.: 71. bekezdés)</p> <p>Egy megbízáshoz kapcsolódó minőségellenőrzés során figyelembe vehető egyéb kérdések:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A társaság adott megbízással kapcsolatos függetlenségének a megbízásért felelős munkacsoport általi értékelése.</li> <li>• Az, hogy megfelelő konzultációra került-e sor véleménykülönbséget magukban foglaló vagy egyéb nehéz vagy vitás kérdésekkel kapcsolatban, valamint az ilyen konzultációkból származó következtetések.</li> <li>• Az áttekintésre kiválasztott megbízási dokumentáció tükrözi-e a jelentős megítélésekkel kapcsolatban végrehajtott munkát, és alátámasztja-e a levont következtetéseket.</li> </ul>
ISAE 3410, 2. sz. függelék 1. szemléltető példa <sup>10</sup>	<p><b>ÜHG-kimutatásokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó jelentések szemléltető példái</b></p> <p><b><u>1. sz. szemléltető példa:</u></b></p> <p>...</p> <p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p>	<p><b>ÜHG-kimutatásokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó jelentések szemléltető példái</b></p> <p><b><u>1. sz. szemléltető példa:</u></b></p> <p>...</p> <p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p>

<sup>10</sup> A bekezdés korábban frissítve lett a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standardot,<sup>4</sup> és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <u> vagy </u> eljárásokat.</p> <p><sup>4</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard</p>	<p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési standardot</u>,<sup>4</sup> és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési rendszert</u> tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <u> eljárásokat</u>. <u>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardot<sup>4</sup>, amely előírja a társaság számára egy minőségirányítási rendszer kialakítását, bevezetését és működtetését, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó politikákat vagy eljárásokat.</u></p> <p><sup>4</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard</p>
<p>ISAE 3410, 2. sz. függelék 2. sz. szemléltető példa<sup>11</sup></p>	<p><b>ÜHG-kimutatásokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó jelentések szemléltető példái</b></p> <p><b><u>2. sz. szemléltető példa:</u></b></p> <p>...</p> <p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex</p>	<p><b>ÜHG-kimutatásokra vonatkozó bizonyosságot nyújtó jelentések szemléltető példái</b></p> <p><b><u>2. sz. szemléltető példa:</u></b></p> <p>...</p> <p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex</p>

<sup>11</sup> A bekezdés korábban frissítve lett a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p> <p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási standardot</u>,<sup>8</sup> és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési minőségirányítási rendszert</u> tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <u>vagy</u> eljárásokat.</p> <p><sup>8</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási standard</u></p>	<p>alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p> <p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési standardot</u>,<sup>8</sup> és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési rendszert</u> tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <u>eljárásokat</u>. A társaság alkalmazza <u>az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardot</u><sup>8</sup>, amely előírja a társaság számára egy <u>minőségirányítási rendszer kialakítását, bevezetését és működtetését</u>, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó politikákat vagy eljárásokat.</p> <p><sup>8</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási standard</u></p>
ISAE 3420	<p><b>„Tájékoztatóban szerepeltetett pro forma pénzügyi információk összeállítására vonatkozó jelentés készítésére vonatkozó bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások” című bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard</b></p>	
ISAE 3420, szövegdo- bozban lévő szöveg a	<p>A 3420. témaszámú bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló, „<u>Tájékoztatóban szerepeltetett pro forma pénzügyi információk összeállítására vonatkozó jelentés készítésére vonatkozó bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</u>” című megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az <u>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási,</u></p>	<p>A 3420. témaszámú bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló, „<u>Tájékoztatóban szerepeltetett pro forma pénzügyi információk összeállítására vonatkozó jelentés készítésére vonatkozó bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások</u>” című megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard az <u>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési minőségirányítási,</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
tartalomjegyzék után	<i>könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i> című dokumentummal együtt értelmezendő.	<i>könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</i> című dokumentummal együtt értelmezendő.
ISAE 3420, 8. bekezdés <sup>12</sup>	<p>A 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak való megfelelés többek között előírja a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó rendelkezéseinek, vagy egyéb szakmai követelményeknek, vagy jogszabály, vagy szabályozás legalább ilyen szintű követelményeket támasztó előírásainak való megfelelést.<sup>3</sup> Szintén megköveteli, hogy a megbízásért felelős partner olyan társaság tagja legyen, amely alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del>-<u>minőségirányítási</u> standardot,<sup>4</sup> vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan szintű követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del>-<u>minőségirányítási</u> standard.</p> <p><sup>3</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (a) pont, 20. és 34. bekezdések</p> <p><sup>4</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (b) pont és 31. bekezdés (a) pont. 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <del>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és</del></p>	<p>A 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardnak való megfelelés többek között előírja a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó rendelkezéseinek, vagy egyéb szakmai követelményeknek, vagy jogszabály, vagy szabályozás legalább ilyen szintű követelményeket támasztó előírásainak való megfelelést.<sup>3</sup> Szintén megköveteli, hogy a megbízásért felelős partner olyan társaság tagja legyen, amely alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del>-<u>minőségirányítási</u> standardot,<sup>4</sup> vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan szintű követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del>-<u>minőségirányítási</u> standard.</p> <p><sup>3</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (a) pont, 20. és 34. bekezdések</p> <p><sup>4</sup> 3000. témaszámú (felülvizsgált) bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standard 3. bekezdés (b) pont és 31. bekezdés (a) pont. 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <del>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó</del></p>

<sup>12</sup> A bekezdés korábban frissítve lett a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><i>kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</i> című nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard</p>	<p><i>társaságok esetében</i>” című nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard</p>
<p>ISAE 3420, 35. bekezdés</p> <p>...</p> <p>(g) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard.</p> <p>...</p>	<p>A gyakorló könyvvizsgáló jelentésének legalább a következő alapelemeket kell tartalmaznia: (Hiv.: A57. bekezdés)</p> <p>...</p> <p>(g) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard.</p> <p>...</p>	<p>A gyakorló könyvvizsgáló jelentésének legalább a következő alapelemeket kell tartalmaznia: (Hiv.: A57. bekezdés)</p> <p>...</p> <p>(g) Arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a nyilatkozatnak azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard.</p> <p>...</p>
<p>ISAE 3420, Függelék<sup>13</sup></p> <p>...</p> <p><i>Függetlenségünk és <del>minőségellenőrzésünk-minőségirányításunk</del></i></p>	<p><b>Minősítés nélküli véleményt tartalmazó szemléltető gyakorló könyvvizsgálói jelentés</b></p> <p>...</p> <p><i>Függetlenségünk és <del>minőségellenőrzésünk-minőségirányításunk</del></i></p>	<p><b>Minősítés nélküli véleményt tartalmazó szemléltető gyakorló könyvvizsgálói jelentés</b></p> <p>...</p> <p><i>Függetlenségünk és <del>minőségellenőrzésünk-minőségirányításunk</del></i></p>

<sup>13</sup> A továbbiakban érvényes szöveg a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban jóváhagyott frissítéseket tükrözi.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p> <p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standardot,<sup>2</sup> és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <u>vagy</u> eljárásokat.</p> <p><sup>2</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard</p>	<p>Megfeleltünk a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványa (IESBA-kódex) függetlenségi és egyéb etikai követelményeinek, amely kódex alapelvei a tisztesség, objektivitás, szakmai hozzáértés és megfelelő gondosság, titoktartás és hivatáshoz méltó magatartás.</p> <p>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési standardot</u>,<sup>2</sup> és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési rendszert</u> tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó dokumentált politikákat és <u>eljárásokat</u>. <u>A társaság alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardot</u><sup>2</sup>, amely előírja a <u>társaság számára egy minőségirányítási rendszer kialakítását, bevezetését és működtetését</u>, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó politikákat vagy eljárásokat.</p> <p><sup>2</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard</p>
ISRS 4400 (felülvizsgált)	<b>Megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízások</b>	

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISRS 4400 (felülvizsgált), szövegdo- bozban lévő szöveg a tartalomjegyzék után	A 4400. témaszámú, „Megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízások” című (felülvizsgált) kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard az „Előszó a nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> , könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz” dokumentummal együtt értelmezendő.	A 4400. témaszámú, „Megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízások” című (felülvizsgált) kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard az „Előszó a nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> , könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz” dokumentummal együtt értelmezendő.
ISRS 4400 (felülvizsgált), 3. bekezdés	<p><b>Bevezetés</b></p> <p><b>A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard hatóköre</b></p> <p><i>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standarddal<sup>1</sup></i></p> <p>A <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerekért, valamint a politikákért és/vagy eljárásokért a társaság felelős. Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard vonatkozik a <del>kamari tag könyvvizsgálók társaságaira-társaságokra</del> a társaság megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízásainak tekintetében.</p> <p><sup>1A</sup> A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardnak a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló egyedi megbízások szintjén fennálló <u>minőségellenőrzéssel-minőségirányítással</u> kapcsolatos rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a társaság az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard vagy legalább ilyen magas követelményeket támasztó követelmények hatálya alá esik. (Hiv.: A3–A8. bekezdések)</p> <p><sup>1</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó</u></p>	<p><b>Bevezetés</b></p> <p><b>A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard hatóköre</b></p> <p><i>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standarddal<sup>1</sup></i></p> <p>A <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerekért, valamint a politikákért és/vagy eljárásokért a társaság felelős. Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard vonatkozik a <del>kamari tag könyvvizsgálók társaságaira-társaságokra</del> a társaság megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízásainak tekintetében.</p> <p><sup>1A</sup> A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardnak a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló egyedi megbízások szintjén fennálló <u>minőségellenőrzéssel-minőségirányítással</u> kapcsolatos rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a társaság az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard vagy legalább ilyen magas követelményeket támasztó követelmények hatálya alá esik. (Hiv.: A3–A8. bekezdések)</p> <p><sup>1</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó</u></p>



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><i>szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</i> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u> című nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard</p> <p><sup>1A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 5. bekezdés</p>	<p><i>szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</i> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u> című nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard</p> <p><sup>1A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 5. bekezdés</p>
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), 13. bekezdés</p>	<p><b>Fogalmak</b></p> <p>A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard alkalmazásában a következő kifejezéseknek az alábbi jelentésük van:</p> <p>...</p> <p>(c) Megbízásért felelős partner – Az a <u>társaság által kijelölt</u> partner vagy egyéb személy <del>a társaságnál</del>, aki a megbízásért és annak teljesítéséért, valamint a társaság nevében kibocsátott, megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentésért felel, és aki – szükség esetén – egy szakmai, jogi vagy szabályozószervtől megfelelő felhatalmazással <del>is</del> rendelkezik.</p> <p>...</p> <p>(e) Megbízásért felelős munkacsoport – A megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízást teljesítő összes partner és alkalmazott, továbbá bármely <u>ilyen egyéb</u> személy, <del>akit a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság megbízott és ennek kapcsán aki a megbízás során</del> eljárásokat hajt végre, <del>a megbízás során. Ebben nem tartozik bele bele nem értve a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett, a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság által megbízott külső szakértőt.</del></p> <p>...</p> <p>(k) Releváns etikai követelmények – Szakmai etikai elvek és etikai követelmények, amelyek a megbízásért felelős munkacsoportra vonatkozó megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízások</p>	<p><b>Fogalmak</b></p> <p>A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard alkalmazásában a következő kifejezéseknek az alábbi jelentésük van:</p> <p>...</p> <p>(c) Megbízásért felelős partner – Az a <u>társaság által kijelölt</u> partner vagy egyéb személy <del>a társaságnál</del>, aki a megbízásért és annak teljesítéséért, valamint a társaság nevében kibocsátott, megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentésért felel, és aki – szükség esetén – egy szakmai, jogi vagy szabályozószervtől megfelelő felhatalmazással <del>is</del> rendelkezik.</p> <p>...</p> <p>(e) Megbízásért felelős munkacsoport – A megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízást teljesítő összes partner és alkalmazott, továbbá bármely <u>ilyen egyéb</u> személy, <del>akit a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság megbízott és ennek kapcsán aki a megbízás során</del> eljárásokat hajt végre, <del>a megbízás során. Ebben nem tartozik bele bele nem értve a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett, a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság által megbízott külső szakértőt.</del></p> <p>...</p> <p>(k) Releváns etikai követelmények – <u>Azok az</u> <u>Szakmai etikai elvek és etikai követelmények</u>, amelyek a megbízásért felelős munkacsoportra vonatkoznak megállapodás szerinti eljárások végrehajtására</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>elvállalásakor. A releváns etikai követelmények rendszerint a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete (IESBA) <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványát (az IESBA-kódex), <u>valamint az azoknál szigorúbb nemzeti követelményeket</u> tartalmazza <del>a szigorúbb nemzeti követelményekkel együtt.</del></p>	<p>szóló megbízások elvállalásakor. <del>Ezek a</del> <u>A</u> releváns etikai követelmények rendszerint a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete (IESBA) <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványát (az IESBA-kódex) <u>rendelkezéseit, valamint az azoknál szigorúbb nemzeti követelményeket</u> tartalmazza <del>a szigorúbb nemzeti követelményekkel együtt.</del></p>
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), 19. bekezdés</p>	<p><b><u>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a megbízás szintjén</u></b>  A megbízásért felelős partnernek felelősséget kell vállalnia:</p> <p>(a) <u>a minőségnek a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízáson átfogó minőségéért való irányításáért és eléréseért</u>, beleértve, ha értelmezhető, a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő által végrehajtott munkát; <del>valamint továbbá</del> (Hiv.: A24. bekezdés)</p> <p>(b) azért, hogy a megbízást a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politikái és-vagy eljárásai</u> szerint végezzék azáltal, hogy:</p> <p>(i) <u>megfelelő a társaság ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáit vagy eljárásokat eljárásait követnek követik az ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadása és megtartása tekintetében</u>, (Hiv.: A25. bekezdés)</p> <p>(iA) <u>megállapítják, hogy időben, elegendő és megfelelő erőforrásokat jelöltek ki vagy bocsátottak rendelkezésre a megbízásért felelős munkacsoport számára a megbízás végrehajtásához, figyelembe véve a megbízás jellegét és körülményeit, a társaság politikáit vagy eljárásait, valamint bármilyen változást, amely felmerülhet a megbízás során,</u></p>	<p><b><u>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a megbízás szintjén</u></b>  A megbízásért felelős partnernek <u>általános felelősséget</u> kell vállalnia:</p> <p>(a) <u>a minőségnek a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízáson átfogó minőségéért való irányításáért és eléréseért</u>, beleértve, ha értelmezhető, a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő által végrehajtott munkát, <u>valamint a megbízás során mindvégig elegendő és megfelelő mértékű részvételéért; valamint továbbá</u> (Hiv.: A24. bekezdés)</p> <p>(b) azért, hogy a megbízást a társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási politikái és-vagy eljárásai</u> szerint végezzék azáltal, hogy:</p> <p>(i) <u>megfelelő a társaság ügyfélkapcsolatok és megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáit vagy eljárásokat eljárásait követnek követik az ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadása és megtartása tekintetében</u>, (Hiv.: A25. bekezdés)</p> <p>(iA) <u>megállapítják, hogy időben, elegendő és megfelelő erőforrásokat jelöltek ki vagy bocsátottak rendelkezésre a megbízásért felelős munkacsoport számára a megbízás végrehajtásához, figyelembe véve a megbízás jellegét és</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>(ii) meggyőződnek arról, hogy a megbízásért felelős munkacsoport, valamint a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett bármely szakértő, aki nem része a megbízásért felelős munkacsoportnak, együttesen megfelelő szakértelemmel és képességekkel, <u>beleértve az elegendő időt</u>, rendelkeznek a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás elvégzéséhez,</p> <p>(iii) éberek az olyan jelzésekkel szemben, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai <del>nem felelnek meg</del> <u>megsértik a</u> releváns etikai követelményeknek <del>követelményeket</del>, valamint meghatározzák a megfelelő intézkedéseket, ha olyan kérdések jutnak a megbízásért felelős partner tudomására, amelyek azt jelzik, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai <del>nem feleltek meg</del> <u>megsértették a</u> releváns etikai követelményeknek <del>követelményeket</del>, (Hiv.: A26. bekezdés)</p> <p>(iv) <u>a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek megfelelően irányítják és felügyelik a megbízást végző munkacsoport tagjait és ellenőrzik tekintik át a munkájukat, és végzik a megbízást a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek megfelelően irányítják, felügyelik és végzik</u>, továbbá</p> <p>(v) felelősséget vállalnak a megfelelő megbízási dokumentáció összeállításáért, megfelelő megtartásáért és megőrzéséért <u>fenntartásáért</u>.</p>	<p><u>körülményeit, a társaság politikáit vagy eljárásait, valamint bármilyen változást, amely felmerülhet a megbízás során,</u></p> <p>(ii) meggyőződnek arról, hogy a megbízásért felelős munkacsoport, valamint a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett bármely szakértő, aki nem része a megbízásért felelős munkacsoportnak, együttesen megfelelő szakértelemmel és képességekkel, <u>beleértve az elegendő időt</u>, rendelkeznek a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás elvégzéséhez,</p> <p>(iii) éberek az olyan jelzésekkel szemben, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai <del>nem felelnek meg</del> <u>megsértik a</u> releváns etikai követelményeknek <del>követelményeket</del>, valamint meghatározzák a megfelelő intézkedéseket, ha olyan kérdések jutnak a megbízásért felelős partner tudomására, amelyek azt jelzik, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai <del>nem feleltek meg</del> <u>megsértették a</u> releváns etikai követelményeknek <del>követelményeket</del>, (Hiv.: A26. bekezdés)</p> <p>(iv) <u>a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek megfelelően irányítják és felügyelik a megbízást végző munkacsoport tagjait és ellenőrzik tekintik át a munkájukat, és végzik a megbízást a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek megfelelően irányítják, felügyelik és végzik</u>, továbbá</p> <p>(v) felelősséget vállalnak a megfelelő megbízási dokumentáció összeállításáért, megfelelő megtartásáért és megőrzéséért <u>fenntartásáért</u>.</p> <p>(vi) <u>amikor az 1. témaszámú minőségirányítási standarddal, vagy a társaság politikáival vagy eljárásaival összhangban követelmény a megbízás minőségének áttekintése, nem</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
		<p>dátumozzák a jelentést azelőttre, hogy a megbízás minőségének áttekintése befejeződik.<sup>5A</sup></p> <p><sup>5A</sup> 2. témaszámú. „<i>Megbízás minőségének áttekintése</i>” című nemzetközi minőségirányítási standard</p>
ISRS 4400 (felülvizsgált), 21. bekezdés	<p><b>A megbízás elfogadása és megtartása</b></p> <p>Egy megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás elfogadása vagy folytatása előtt a gyakorló könyvvizsgálónak meg kell ismernie a megbízás célját. A gyakorló könyvvizsgálónak nem szabad elfogadnia vagy folytatnia a <u>megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló</u> megbízást, ha bármilyen arra utaló tényről vagy körülményről van tudomása, hogy azok az eljárások, amelyeknek végrehajtását a gyakorló könyvvizsgálótól kérik, nem megfelelőek az adott megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás céljára. (Hiv.: A28–A31. bekezdések)</p>	<p><b>A megbízás elfogadása és megtartása</b></p> <p>Egy megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás elfogadása vagy folytatása előtt a gyakorló könyvvizsgálónak meg kell ismernie a megbízás célját. A gyakorló könyvvizsgálónak nem szabad elfogadnia vagy folytatnia a <u>megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló</u> megbízást, ha bármilyen arra utaló tényről vagy körülményről van tudomása, hogy azok az eljárások, amelyeknek végrehajtását a gyakorló könyvvizsgálótól kérik, nem megfelelőek az adott megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás céljára. (Hiv.: A28–A31. bekezdések)</p>
ISRS 4400 (felülvizsgált), 23. bekezdés	<p>Ha a megbízásért felelős partner olyan információt szerez, amely miatt a társaság visszautasította volna a megbízást, ha az adott információt <del>körülbbről rendelkezésre állt volna</del> a társaság ismerte volna a <u>megbízás elfogadása vagy megtartása előtt</u>, a megbízásért felelős partnernek azonnal kommunikálnia kell ezt az információt a társaság felé, hogy a társaság és a megbízásért felelős partner megtehessek a szükséges intézkedést.</p>	<p>Ha a megbízásért felelős partner olyan információt szerez, amely miatt a társaság visszautasította volna a megbízást, ha az adott információt <del>körülbbről rendelkezésre állt volna</del> a társaság ismerte volna a <u>megbízás elfogadása vagy megtartása előtt</u>, a megbízásért felelős partnernek azonnal kommunikálnia kell ezt az információt a társaság felé, hogy a társaság és a megbízásért felelős partner megtehessek a szükséges intézkedést.</p>
ISRS 4400 (felülvizsgált), 26. bekezdés	<p><b>A megbízás feltételeire vonatkozó megegyezés</b></p> <p><i>Megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló ismétlődő megbízások</i></p> <p>Megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló ismétlődő megbízások esetében a gyakorló könyvvizsgálónak értékelnie kell, hogy a körülmények, beleértve <u>a társaság azzal kapcsolatos megítélésének a megbízás elfogadására vonatkozó mérlegelési szempontok változásait,</u></p>	<p><b>A megbízás feltételeire vonatkozó megegyezés</b></p> <p><i>Megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló ismétlődő megbízások</i></p> <p>Megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló ismétlődő megbízások esetében a gyakorló könyvvizsgálónak értékelnie kell, hogy a körülmények, beleértve <u>a társaság azzal kapcsolatos megítélésének a</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><u>hogyan elfogadják vagy megtartsák-e a megbízást</u>, megkövetelik-e a megbízás feltételeinek felülvizsgálatát, valamint szükséges-e emlékeztetni a megbízó felet a fennálló megbízási feltételekre. (Hiv.: A44. bekezdés)</p>	<p><del>megbízás elfogadására vonatkozó mérlegelési szempontok</del> változásait, <u>hogyan elfogadják vagy megtartsák-e a megbízást</u>, megkövetelik-e a megbízás feltételeinek felülvizsgálatát, valamint szükséges-e emlékeztetni a megbízó felet a fennálló megbízási feltételekre. (Hiv.: A44. bekezdés)</p>
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), 30. bekezdés</p>	<p><b>A megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentés</b></p> <p>A megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentésnek írásban kell készülnie és tartalmaznia kell: (Hiv.: A51. bekezdés)</p> <p>...</p> <p>(m) Arra vonatkozó kijelentést, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a kijelentésnek azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard;</p> <p>...</p> <p>(q) A megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentés dátumát; továbbá <u>(Hiv.: A58A bekezdés)</u></p> <p>...</p>	<p><b>A megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentés</b></p> <p>A megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentésnek írásban kell készülnie és tartalmaznia kell: (Hiv.: A51. bekezdés)</p> <p>...</p> <p>(m) Arra vonatkozó kijelentést, hogy az a társaság, amelynek a gyakorló könyvvizsgáló a tagja, alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standardot, vagy más szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard. Ha a gyakorló könyvvizsgáló nem kamarai tag könyvvizsgáló, a kijelentésnek azonosítania kell az alkalmazott szakmai követelményeket, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelményeket, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési</del> <u>minőségirányítási</u> standard;</p> <p>...</p> <p>(q) A megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentés dátumát; továbbá</p> <p>...</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), A3. bekezdés</p>	<p><u>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standarddal standarddal</u> (Hiv.: 3. bekezdés)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standard foglalkozik a társaságnak a kapcsolódó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, köztük a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízásokra vonatkozó minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszer kialakításával, bevezetésével és fenntartásával-működtetésével kapcsolatos felelősségeivel.<sup>5A</sup> Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a társaság azon megbízásokat kezelő politikák vagy eljárások kialakításával kapcsolatos felelősségével is, amelyek esetében követelmény, hogy azokra vonatkozzanak a megbízás minőségének áttekintései.<sup>5B</sup> A 2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard<sup>5C</sup> foglalkozik a megbízás minőségének áttekintését végző személy kijelölésével és alkalmasságával, valamint a megbízás minősége áttekintésének végrehajtásával és dokumentálásával.<sup>5D</sup></p> <p>Ezek a felelősségek az alábbiak kialakítására irányulnak:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a társaság minőségellenőrzési rendszere, valamint</li> <li>• a társaságnak a minőségellenőrzési rendszer céljának elérésére kialakított kapcsolódó politikái, és az ezen politikák megvalósítását és az azoknak való megfelelés figyelemmel kísérését célzó eljárásai.</li> </ul> <p><sup>5A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 1. bekezdés</p> <p><sup>5B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (a) pont</p> <p><sup>5C</sup> 2. témaszámú „<u>Megbízás minőségének áttekintései</u>” című nemzetközi minőségirányítási standard</p> <p><sup>5D</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (b) pont</p>	<p><u>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standarddal</u> (Hiv.: 3. bekezdés)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standard foglalkozik a társaságnak a kapcsolódó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, köztük a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízásokra vonatkozó minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszer kialakításával, bevezetésével és fenntartásával-működtetésével kapcsolatos felelősségeivel.<sup>5A</sup> Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a társaság azon megbízásokat kezelő politikák vagy eljárások kialakításával kapcsolatos felelősségével is, amelyek esetében követelmény, hogy azokra vonatkozzanak a megbízás minőségének áttekintései.<sup>5B</sup> A 2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a megbízás minőségének áttekintését végző személy kijelölésével és alkalmasságával, valamint a megbízás minősége áttekintésének végrehajtásával és dokumentálásával.<sup>5D</sup></p> <p>Ezek a felelősségek az alábbiak kialakítására irányulnak:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a társaság minőségellenőrzési rendszere, valamint</li> <li>• a társaságnak a minőségellenőrzési rendszer céljának elérésére kialakított kapcsolódó politikái, és az ezen politikák megvalósítását és az azoknak való megfelelés figyelemmel kísérését célzó eljárásai.</li> </ul> <p><sup>5A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 1. bekezdés</p> <p><sup>5B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (a) pont</p> <p><sup>5D</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (b) pont</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), A4. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard alapján a társaság köteles létrehozni és fenntartani egy <u>minőségellenőrzési rendszert</u> célja, hogy <u>olyan minőségirányítási rendszert alakítson ki, vezessen be és működtessen a kapcsolódó szolgáltatási megbízásokra, köztük a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízásokra, vonatkozóan, amely kellő bizonyosságot nyújt a társaságnak az kellő bizonyosságot nyújtson számára arra, hogy:</u></p> <p>(a) <u>a társaság és munkatársai a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban teljesítik felelősségeiket, és a megbízásokat ezekkel a standardokkal és követelményekkel összhangban hajtják végre; a társaság és annak munkatársai megfelelnek a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek, valamint</u></p> <p>(b) <u>a társaság vagy a megbízásért felelős partnerek által kiadott, megbízással kapcsolatos jelentések megfelelők az adott körülmények között.</u><sup>2</sup></p> <p><sup>2</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard 44.14. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard alapján a társaság köteles létrehozni és fenntartani egy <u>minőségellenőrzési rendszert</u> célja, hogy <u>olyan minőségirányítási rendszert alakítson ki, vezessen be és működtessen a kapcsolódó szolgáltatási megbízásokra, köztük a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízásokra, vonatkozóan, amely kellő bizonyosságot nyújt a társaságnak az kellő bizonyosságot nyújtson számára arra, hogy:</u></p> <p>(a) <u>a társaság és munkatársai a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban teljesítik felelősségeiket, és a megbízásokat ezekkel a standardokkal és követelményekkel összhangban hajtják végre; a társaság és annak munkatársai megfelelnek a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek, valamint</u></p> <p>(b) <u>a társaság vagy a megbízásért felelős partnerek által kiadott, megbízással kapcsolatos jelentések megfelelők az adott körülmények között.</u><sup>2</sup></p> <p><sup>2</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standard 44.14. bekezdés</p>
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), A5. bekezdés</p>	<p>Egy olyan joghatóság, amely nem vette át az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standardot a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízásokra vonatkozóan, lehet, hogy követelményeket határoz meg az ilyen megbízásokat végrehajtó társaságoknál lévő <u>minőségellenőrzésre minőségirányításra</u> vonatkozóan. A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardnak a megbízás szintjén fennálló <u>minőségellenőrzésre minőségirányításra</u> vonatkozó rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a bevezetett <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> követelmények legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1.</p>	<p>Egy olyan joghatóság, amely nem vette át az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> standardot a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízásokra vonatkozóan, lehet, hogy követelményeket határoz meg az ilyen megbízásokat végrehajtó társaságoknál lévő <u>minőségellenőrzésre minőségirányításra</u> vonatkozóan. A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardnak a megbízás szintjén fennálló <u>minőségellenőrzésre minőségirányításra</u> vonatkozó rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a bevezetett <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> követelmények legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1.</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard. Ez akkor teljesül, ha a szóban forgó követelmények <u>az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard követelményeivel foglalkoznak és kötelezettségeket rónak a társaságra az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard céljának elérése érdekében. olyan köteleket rónak a társaságra, hogy elérjék az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardban meghatározott követelmények céljait, beleértve olyan minőségellenőrzési rendszer kialakításának kötelmét, amely az alábbi elemek mindegyikével foglalkozó politikákat és eljárásokat foglal magában</u> <u>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardnak való megfelelés többek között megköveteli, hogy a társaság minőségirányítási rendszere a következő nyolc komponenssel foglalkozzon:</u><sup>6A</sup></p> <p>(a) <u>A társaság kockázatfelmérési folyamata;</u>                  (b) <u>Irányítás és vezetőség;</u>                  (c) <u>Releváns etikai követelmények;</u>                  (d) <u>Ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</u>                  (e) <u>Megbízás végrehajtása;</u>                  (f) <u>Erőforrások;</u>                  (g) <u>Információk és kommunikáció; és</u>                  (h) <u>A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a vezetés minőségért való felelőssége a társaságon belül;</u></li> <li>• <u>releváns etikai követelmények;</u></li> <li>• <u>ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</u></li> <li>• <u>emberi erőforrások;</u></li> <li>• <u>a megbízás végrehajtása; valamint</u></li> </ul>	<p>témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard. Ez akkor teljesül, ha a szóban forgó követelmények <u>az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard követelményeivel foglalkoznak és kötelezettségeket rónak a társaságra az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard céljának elérése érdekében. olyan köteleket rónak a társaságra, hogy elérjék az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardban meghatározott követelmények céljait, beleértve olyan minőségellenőrzési rendszer kialakításának kötelmét, amely az alábbi elemek mindegyikével foglalkozó politikákat és eljárásokat foglal magában</u> <u>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardnak való megfelelés többek között megköveteli, hogy a társaság minőségirányítási rendszere a következő nyolc komponenssel foglalkozzon:</u><sup>6A</sup></p> <p>(a) <u>A társaság kockázatfelmérési folyamata;</u>                  (b) <u>Irányítás és vezetőség;</u>                  (c) <u>Releváns etikai követelmények;</u>                  (d) <u>Ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</u>                  (e) <u>Megbízás végrehajtása;</u>                  (f) <u>Erőforrások;</u>                  (g) <u>Információk és kommunikáció; és</u>                  (h) <u>A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a vezetés minőségért való felelőssége a társaságon belül;</u></li> <li>• <u>releváns etikai követelmények;</u></li> <li>• <u>ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</u></li> <li>• <u>emberi erőforrások;</u></li> <li>• <u>a megbízás végrehajtása; valamint</u></li> </ul>



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>figyelemmel kísérés.</del></li> </ul> <p><sup>6A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 6. bekezdés</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>figyelemmel kísérés.</del></li> </ul> <p><sup>6A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 6. bekezdés</p>
ISRS 4400 (felülvizsgált), A6. bekezdés	<p>A társaság <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszerének keretén belül a megbízásért felelős munkacsoportok felelőssége megvalósítani az adott megbízásra vonatkozó <del>minőség-ellenőrzési-politikákat vagy eljárásokat.</del></p>	<p>A társaság <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszerének keretén belül a megbízásért felelős munkacsoportok felelőssége megvalósítani az adott megbízásra vonatkozó <del>minőség-ellenőrzési-politikákat vagy eljárásokat.</del></p>
ISRS 4400 (felülvizsgált), A7. bekezdés	<p><del>Hacsak a társaság vagy egyéb felek által adott információk mást nem jeleznek, Rendszerint a megbízásért felelős munkacsoport jogosult támaszkodni-támaszkodhat a társaság minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszerére, kivéve, ha:</del></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>a megbízásért felelős munkacsoport ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</del></li> <li>● <del>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</del></li> </ul> <p>A megbízásért felelős munkacsoport támaszkodhat például a társaság <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszerére:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>a munkatársaknak kompetenciájával és képességeivel kapcsolatban felvételükön és hivatalos képzésükön keresztül-a felvételük és a formális képzésük általi kompetenciájával kapcsolatban;</del></li> <li>● <del>ügyfélkapcsolatoknak fenntartásával kapcsolatban a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáin vagy eljárásain keresztül-az ügyfél-elfogadási és megtartási rendszerek általi fenntartásával kapcsolatban;</del></li> </ul>	<p><del>Hacsak a társaság vagy egyéb felek által adott információk mást nem jeleznek, Rendszerint a megbízásért felelős munkacsoport jogosult támaszkodni-támaszkodhat a társaság minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszerére, kivéve, ha:</del></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>a megbízásért felelős munkacsoport ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</del></li> <li>● <del>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</del></li> </ul> <p>A megbízásért felelős munkacsoport támaszkodhat például a társaság <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszerére:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>a munkatársaknak kompetenciájával és képességeivel kapcsolatban felvételükön és hivatalos képzésükön keresztül-a felvételük és a formális képzésük általi kompetenciájával kapcsolatban;</del></li> <li>● <del>ügyfélkapcsolatoknak fenntartásával kapcsolatban a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáin vagy eljárásain keresztül-az ügyfél-elfogadási és megtartási rendszerek általi fenntartásával kapcsolatban;</del></li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<ul style="list-style-type: none"> <li>a jogi és szabályozási követelményeknek <u>betartásával kapcsolatban a társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamatán keresztül a figyelemmel kíséresi folyamat általi betartásával kapcsolatban.</u></li> </ul> <p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerében azonosított olyan hiányosságok mérlegelése során, amelyek lehet, hogy érintik a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízást, a megbízásért felelős partner <del>figyelembe veheti</del> <u>mérlegelheti</u> a társaság által az <u>adott helyzet korrigálására hiányosságok kezelése céljából</u> tett olyan <u>helyrehozó intézkedéseket</u>, amelyeket a megbízásért felelős partner elegendőnek talál az adott megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás összefüggésében.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>a jogi és szabályozási követelményeknek <u>betartásával kapcsolatban a társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamatán keresztül a figyelemmel kíséresi folyamat általi betartásával kapcsolatban.</u></li> </ul> <p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerében azonosított olyan hiányosságok<sup>7A</sup> mérlegelése során, amelyek lehet, hogy érintik a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízást, a megbízásért felelős partner <del>figyelembe veheti</del> <u>mérlegelheti</u> a társaság által az <u>adott helyzet korrigálására hiányosságok kezelése céljából</u> tett olyan <u>helyrehozó intézkedéseket</u>, amelyeket a megbízásért felelős partner elegendőnek talál az adott megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás összefüggésében.</p> <p><sup>7A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 16. bekezdés (a) pont</p>
ISRS 4400 (felülvizsgált), A8. bekezdés	<p>A társaság minőségirányítási rendszerében lévő hiányosság nem szükségszerűen jelzi azt, hogy a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízást nem a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtották végre, vagy, hogy a megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentés nem volt megfelelő.</p>	<p>A társaság <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerében lévő hiányosság nem szükségszerűen jelzi azt, hogy a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízást nem a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtották végre, vagy, hogy a megállapodás szerinti eljárásokról szóló jelentés nem volt megfelelő.</p>
ISRS 4400 (felülvizsgált), A24. bekezdés	<p><b><u>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a megbízás szintjén</u></b> (Hiv.: 19–20. bekezdések)</p> <p>A megbízásért felelős partner intézkedései és a megbízásért felelős munkacsoport többi tagjához intézett megfelelő üzenetek <u>a minőségnek az egyes megbízásokon átfogó minőségéért való irányításáért és eléréseért</u> való <u>általános</u> felelősségvállalás során, hangsúlyozzák az alábbiak fontosságát a megbízás minőségének elérése szempontjából:</p>	<p><b><u>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a megbízás szintjén</u></b> (Hiv.: 19–20. bekezdések)</p> <p>A megbízásért felelős partner intézkedései és a megbízásért felelős munkacsoport többi tagjához intézett megfelelő üzenetek <u>a minőségnek az egyes megbízásokon átfogó minőségéért való irányításáért és eléréseért</u> való <u>általános</u> felelősségvállalás során, hangsúlyozzák az alábbiak fontosságát a megbízás minőségének elérése szempontjából:</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>(a) Olyan munka végzése, amely megfelel a szakmai standardoknak és a szabályozási és jogi követelményeknek;</p> <p>(b) A társaság <del>minőség-ellenőrzési-politikáinak és</del> <u>eljárásainak</u> való megfelelés, az adott esetnek megfelelően; valamint</p> <p>(c) A gyakorló könyvvizsgáló megbízásra vonatkozó jelentésének a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standarddal összhangban történő kibocsátása.</p>	<p>(a) Olyan munka végzése, amely megfelel a szakmai standardoknak és a szabályozási és jogi követelményeknek;</p> <p>(b) A társaság <del>minőség-ellenőrzési-politikáinak és</del> <u>eljárásainak</u> való megfelelés, az adott esetnek megfelelően; valamint</p> <p>(c) A gyakorló könyvvizsgáló megbízásra vonatkozó jelentésének a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standarddal összhangban történő kibocsátása.</p>
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), A25. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard előírja, hogy a társaság <u>alakítson ki a társaság azzal kapcsolatos megítéléseinek megfelelőségével foglalkozó minőségcélokat, hogy elfogadjanak vagy megtartsanak-e egy ügyfélkapcsolatot vagy megbízást a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás jellegéről és körülményeiről, valamint az ügyfél (beleértve a vezetést és adott esetben az irányítással megbízott személyeket) tisztességéről és etikai értékeiről szerzett információk alapján, amelyek elegendők az ilyen megítélések alátámasztásához.</u> <del>szerezzen olyan információkat, amelyeket az adott körülmények között szükségesnek tart, mielőtt megbízást fogad el egy új ügyföltől, amikor dönt egy meglévő megbízás folytatásáról, és amikor mérlegeli új megbízás elfogadását egy meglévő ügyföltől.</del> Olyan információk, amelyek segítik a megbízásért felelős partnert annak meghatározásában, helyénvaló-e ügyfélkapcsolatok és megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízások elfogadása és megtartása, magukban foglalhatnak a főbb tulajdonosok, a kulcspozícióban lévő vezetők és az irányítással megbízott személyek tisztességességére vonatkozó információkat. Ha a megbízásért felelős partnernek oka van oly mértékben kételkedni a vezetés tisztességességében, amely valószínűleg hatással van a megbízás megfelelő elvégzésére, lehet, hogy nem helyénvaló elfogadni a megbízást.</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> standard előírja, hogy a társaság <u>alakítson ki a társaság azzal kapcsolatos megítéléseinek megfelelőségével foglalkozó minőségcélokat, hogy elfogadjanak vagy megtartsanak-e egy ügyfélkapcsolatot vagy megbízást a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás jellegéről és körülményeiről, valamint az ügyfél (beleértve a vezetést és adott esetben az irányítással megbízott személyeket) tisztességéről és etikai értékeiről szerzett információk alapján, amelyek elegendők az ilyen megítélések alátámasztásához.</u> <del>szerezzen olyan információkat, amelyeket az adott körülmények között szükségesnek tart, mielőtt megbízást fogad el egy új ügyföltől, amikor dönt egy meglévő megbízás folytatásáról, és amikor mérlegeli új megbízás elfogadását egy meglévő ügyföltől.</del> Olyan információk, amelyek segítik a megbízásért felelős partnert annak meghatározásában, helyénvaló-e ügyfélkapcsolatok és megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízások elfogadása és megtartása, magukban foglalhatnak a főbb tulajdonosok, a kulcspozícióban lévő vezetők és az irányítással megbízott személyek tisztességességére vonatkozó információkat. Ha a megbízásért felelős partnernek oka van oly mértékben kételkedni a vezetés tisztességességében, amely valószínűleg hatással van a megbízás megfelelő elvégzésére, lehet, hogy nem helyénvaló elfogadni a megbízást.</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), A26. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard meghatározza a társaság olyan <u>politikák és eljárások minőség-célok</u> kialakítására vonatkozó felelősségeit, amelyek <u>célja, hogy kellő bizonyosságot nyújtsanak a társaságnak arra vonatkozóan, hogy a társaság és munkatársai megfelelnek a releváns etikai követelményeknek követelményekkel kapcsolatos felelősségek teljesítésével foglalkoznak</u>. A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard meghatározza a megbízásért felelős partnernek a megbízásért felelős munkacsoport releváns etikai követelményeknek való megfelelésével kapcsolatos felelősségeit.<sup>6A</sup></p> <p><sup>6A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 29. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard meghatározza a társaság olyan <u>politikák és eljárások minőség-célok</u> kialakítására vonatkozó felelősségeit, amelyek <u>célja, hogy kellő bizonyosságot nyújtsanak a társaságnak arra vonatkozóan, hogy a társaság és munkatársai megfelelnek a releváns etikai követelményeknek követelményekkel kapcsolatos felelősségek teljesítésével foglalkoznak</u>. A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard meghatározza a megbízásért felelős partnernek a megbízásért felelős munkacsoport releváns etikai követelményeknek való megfelelésével kapcsolatos felelősségeit.<sup>6A</sup></p> <p><sup>6A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 29. bekezdés</p>
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), A37. bekezdés</p>	<p><b>Megbízás elfogadása és megtartása</b> (Hiv.: 21–23. bekezdések)</p> <p><i>Függetlenségi követelményeknek való megfelelés</i> (Hiv.: 22. bekezdés (e) pont, 24. bekezdés (e) pont)</p> <p>A 22. bekezdés (e) pont olyan helyzetekre vonatkozik, amikor a gyakorló könyvvizsgáló számára az A15. bekezdésben leírt okok miatt előírás, hogy megfeleljen függetlenségi követelményeknek. A 22. bekezdés (e) pont akkor is vonatkozik, amikor a gyakorló könyvvizsgáló a megbízás feltételeiben függetlenségi követelményeknek való megfelelésről állapodik meg a megbízó féllal. Például lehet, hogy a gyakorló könyvvizsgáló eredetileg azt állapította meg, hogy a gyakorló könyvvizsgáló számára nem írják elő releváns etikai követelmények, jogszabály vagy szabályozás, vagy más okok, hogy megfeleljen függetlenségi követelményeknek. A megbízás elfogadásának és megtartásának mérlegelésekor, vagy a megbízás feltételeiben való megállapodáskor azonban a gyakorló könyvvizsgáló alábbi kérdésekkel kapcsolatos ismeretei azt jelezhetik, hogy a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás céljára</p>	<p><b>Megbízás elfogadása és megtartása</b> (Hiv.: 21–23. bekezdések)</p> <p><i>Függetlenségi követelményeknek való megfelelés</i> (Hiv.: 22. bekezdés (e) pont, 24. bekezdés (e) pont)</p> <p>A 22. bekezdés (e) pont olyan helyzetekre vonatkozik, amikor a gyakorló könyvvizsgáló számára az A15. bekezdésben leírt okok miatt előírás, hogy megfeleljen függetlenségi követelményeknek. A 22. bekezdés (e) pont akkor is vonatkozik, amikor a gyakorló könyvvizsgáló a megbízás feltételeiben függetlenségi követelményeknek való megfelelésről állapodik meg a megbízó féllal. Például lehet, hogy a gyakorló könyvvizsgáló eredetileg azt állapította meg, hogy a gyakorló könyvvizsgáló számára nem írják elő releváns etikai követelmények, jogszabály vagy szabályozás, vagy más okok, hogy megfeleljen függetlenségi követelményeknek. A megbízás elfogadásának és megtartásának mérlegelésekor, vagy a megbízás feltételeiben való megállapodáskor azonban a gyakorló könyvvizsgáló alábbi kérdésekkel kapcsolatos ismeretei azt jelezhetik, hogy a megállapodás szerinti eljárások végrehajtására szóló megbízás céljára</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>helyénvaló egy megbeszélés a megbízó féllel bizonyos azonosított függetlenségi követelményeknek való megfelelésről:</p> <p>...</p>	<p>helyénvaló egy megbeszélés a megbízó féllel bizonyos azonosított függetlenségi követelményeknek való megfelelésről:</p> <p>...</p>
<p>ISRS 4400 (felülvizsgált), A47. bekezdés</p>	<p>A47. A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő lehet a gyakorló könyvvizsgáló által megbízott külső szakértő, vagy belső szakértő, aki része a társaságnak és így vonatkozik rá a társaság <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> rendszere. <u>A Rendszerint a gyakorló könyvvizsgáló jogosult támaszkodhat a társaság minőségellenőrzési minőségirányítási rendszerére támaszkodni, ha csak a társaság vagy egyéb felek által adott információk mást nem jeleznek, kivéve, ha:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a gyakorló könyvvizsgáló ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</u></li> <li>• <u>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</u></li> </ul> <p>Az ezen rendszerre történő támaszkodás mértéke a körülmények függvényében változik és hatással lehet a gyakorló könyvvizsgáló olyan kérdések vonatkozásában végrehajtott eljárásainak jellegére, ütemezésére és terjedelmére, mint például:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kompetencia és képességek, a munkaerő-felvételi és képzési programok által.</li> <li>• A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő tárgyilagosságának a gyakorló könyvvizsgáló általi értékelése.</li> <li>• Megállapodás a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértővel.</li> </ul>	<p>A47. A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő lehet a gyakorló könyvvizsgáló által megbízott külső szakértő, vagy belső szakértő, aki része a társaságnak és így vonatkozik rá a társaság <u>minőségellenőrzési minőségirányítási</u> rendszere. <u>A Rendszerint a gyakorló könyvvizsgáló jogosult támaszkodhat a társaság minőségellenőrzési minőségirányítási rendszerére támaszkodni, ha csak a társaság vagy egyéb felek által adott információk mást nem jeleznek, kivéve, ha:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>a gyakorló könyvvizsgáló ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</u></li> <li>• <u>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</u></li> </ul> <p>Az ezen rendszerre történő támaszkodás mértéke a körülmények függvényében változik és hatással lehet a gyakorló könyvvizsgáló olyan kérdések vonatkozásában végrehajtott eljárásainak jellegére, ütemezésére és terjedelmére, mint például:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kompetencia és képességek, a munkaerő-felvételi és képzési programok által.</li> <li>• A gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértő tárgyilagosságának a gyakorló könyvvizsgáló általi értékelése.</li> <li>• Megállapodás a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett szakértővel.</li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	Az ezen rendszerre történő támaszkodás nem csökkenti a gyakorló könyvvizsgálónak azt a felelősségét, hogy a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard követelményeinek megfeleljen.	Az ezen rendszerre történő támaszkodás nem csökkenti a gyakorló könyvvizsgálónak azt a felelősségét, hogy a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard követelményeinek megfeleljen.
ISRS 4400 (felülvizsgált), javasolt új A58A bekezdés		
ISRS 4400 (felülvizsgált), Függelék	<p><b>1. sz. szemléltető példa</b></p> <p><i>Szakmai etika és <u>minőségellenőrzés-minőségirányítás</u></i></p> <p>...</p> <p>Társaságunk alkalmazza az 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi minőségellenőrzési <u>minőségirányítási</u> standard előírásait, és ennek megfelelően átfogó <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási előírásoknak megfelelő, dokumentált politikákat és <u>vagy</u> eljárásokat.</p>	<p><b>1. sz. szemléltető példa</b></p> <p><i>Szakmai etika és <u>minőségellenőrzés-minőségirányítás</u></i></p> <p>...</p> <p>Társaságunk alkalmazza az 1. témaszámú, „<u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi minőségellenőrzési standard előírásait, és ennek megfelelően átfogó minőségellenőrzési rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási előírásoknak megfelelő, dokumentált politikákat és eljárásokat.</p> <p>Társaságunk alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardot, amely előírja a társaság számára egy minőségirányítási rendszer kialakítását, bevezetését és működtetését, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó politikákat vagy eljárásokat.</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISRS 4400 (felülvizsgált), Függelék	<p><b>2. sz. szemléltető példa</b></p> <p><i>Szakmai etika és <del>minőségellenőrzés</del>-minőségirányítás</i></p> <p>...</p> <p>Társaságunk alkalmazza az 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <del>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</del>” című nemzetközi minőségellenőrzési <del>minőségirányítási</del> standard előírásait, és ennek megfelelően átfogó <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási előírásoknak megfelelő, dokumentált politikákat <del>és</del> <u>vagy</u> eljárásokat.</p>	<p><b>2. sz. szemléltető példa</b></p> <p><i>Szakmai etika és <del>minőségellenőrzés</del>-minőségirányítás</i></p> <p>...</p> <p>Társaságunk alkalmazza az 1. témaszámú, „<u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi minőségellenőrzési standard előírásait, és ennek megfelelően átfogó minőségellenőrzési rendszert tart fenn, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási előírásoknak megfelelő, dokumentált politikákat és eljárásokat.</p> <p>Társaságunk alkalmazza az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardot, amely előírja a társaság számára egy minőségirányítási rendszer kialakítását, bevezetését és működtetését, beleértve az etikai követelményeknek, szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek való megfelelésre vonatkozó politikákat vagy eljárásokat.</p>
ISRS 4410 (felülvizsgált)	<b>Összeállításra vonatkozó megbízások</b>	
ISRS 4410 (felülvizsgált), szövegdozban lévő szöveg a	A 4410. témaszámú, „ <u>Összeállításra vonatkozó megbízások</u> ” című (felülvizsgált) kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard az „ <u>Először a nemzetközi <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del>, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</u> ” dokumentummal együtt értelmezendő.	A 4410. témaszámú, „ <u>Összeállításra vonatkozó megbízások</u> ” című (felülvizsgált) kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard az „ <u>Először a nemzetközi <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del>, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz</u> ” dokumentummal együtt értelmezendő.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
tartalomjegyzék után		
ISRS 4410 (felülvizsgált), 4. bekezdés	<p><b>Bevezetés</b></p> <p><b>A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard hatóköre</b></p> <p><i>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standarddal<sup>1</sup></i></p> <p>A <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerekért, <u>valamint</u> politikákért <u>és</u> <u>vagy</u> eljárásokért a társaság felelős. Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard vonatkozik a kamarai tag könyvvizsgálók társaságaira a társaság összeállításra vonatkozó megbízásai tekintetében.<sup>2</sup> A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard egyedi összeállításra vonatkozó megbízások szintjén fennálló <u>minőségellenőrzéssel-minőségirányítással</u> kapcsolatos rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a társaság az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard vagy legalább ilyen magas követelményeket támasztó követelmények hatálya alá esik. (Hiv.: A6–A11. bekezdések)</p> <p><sup>1</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard</p> <p><sup>2</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard 5. bekezdés</p>	<p><b>Bevezetés</b></p> <p><b>A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard hatóköre</b></p> <p><i>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standarddal<sup>1</sup></i></p> <p>A <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerekért, <u>valamint</u> politikákért <u>és</u> <u>vagy</u> eljárásokért a társaság felelős. Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard vonatkozik a kamarai tag könyvvizsgálók társaságaira a társaság összeállításra vonatkozó megbízásai tekintetében.<sup>2</sup> A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard egyedi összeállításra vonatkozó megbízások szintjén fennálló <u>minőségellenőrzéssel-minőségirányítással</u> kapcsolatos rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a társaság az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard vagy legalább ilyen magas követelményeket támasztó követelmények hatálya alá esik. (Hiv.: A6–A11. bekezdések)</p> <p><sup>1</sup> 1. témaszámú, „<u>Minőségirányítás a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat végrehajtó társaságok számára</u> <u>Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében</u>” című nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard</p> <p><sup>2</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> 5. bekezdés</p>



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISRS 4410 (felülvizsgált), 17. bekezdés<sup>14</sup></p>	<p><b>Fogalmak</b></p> <p>A kézikönyv kifejezéseinek glosszáriuma<sup>3</sup> (a Glosszárium) magában foglalja a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardban meghatározott kifejezéseket, valamint szintén magában foglalja a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardban található más kifejezések leírásait, hogy segítse a következetes értelmezést. A következő kifejezéseknek az alábbi jelentésük van a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard alkalmazásában:</p> <p>...</p> <p>(c) <i>Megbízásért felelős partner</i> – Az a <u>társaság által kijelölt</u> partner vagy egyéb személy <del>a társaságnál</del>, aki a megbízásért és annak teljesítéséért, valamint a társaság nevében kibocsátott jelentésért felel, és aki – szükség esetén – egy szakmai, jogi vagy szabályozószervtől megfelelő felhatalmazással <del>is</del> rendelkezik.</p> <p>(d) <i>Megbízásért felelős munkacsoport</i> – A megbízást végrehajtó összes partner és alkalmazott, továbbá bármely <del>ilyen egyéb</del> személy, akit <del>a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság megbízott és ennek kapesán</del> a megbízás során eljárásokat hajt végre. <del>Ebben nem tartoznak, bele nem értve a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett, a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság által megbízott külső szakértők</del> <u>szakértőt</u>.</p> <p>...</p> <p>(g) <i>Releváns etikai követelmények</i> – <del>Azok az</del> <u>Szakmai etikai elvek és etikai követelmények</u>, amelyek a megbízásért felelős</p>	<p><b>Fogalmak</b></p> <p>A kézikönyv kifejezéseinek glosszáriuma<sup>3</sup> (a Glosszárium) magában foglalja a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardban meghatározott kifejezéseket, valamint szintén magában foglalja a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardban található más kifejezések leírásait, hogy segítse a következetes értelmezést. A következő kifejezéseknek az alábbi jelentésük van a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard alkalmazásában:</p> <p>...</p> <p>(c) <i>Megbízásért felelős partner</i> – Az a <u>társaság által kijelölt</u> partner vagy egyéb személy <del>a társaságnál</del>, aki a megbízásért és annak teljesítéséért, valamint a társaság nevében kibocsátott jelentésért felel, és aki – szükség esetén – egy szakmai, jogi vagy szabályozószervtől megfelelő felhatalmazással <del>is</del> rendelkezik.</p> <p>(d) <i>Megbízásért felelős munkacsoport</i> – A megbízást végrehajtó összes partner és alkalmazott, továbbá bármely <del>ilyen egyéb</del> személy, akit <del>a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság megbízott és ennek kapesán</del> a megbízás során eljárásokat hajt végre. <del>Ebben nem tartoznak, bele nem értve a gyakorló könyvvizsgáló által igénybe vett, a társaság vagy egy hálózatba tartozó társaság által megbízott külső szakértők</del> <u>szakértőt</u>.</p> <p>...</p> <p>(g) <i>Releváns etikai követelmények</i> – <del>Azok az</del> <u>Szakmai etikai elvek és etikai követelmények</u>, amelyek a megbízásért felelős</p>

<sup>14</sup> A 17. bekezdés (g) pont továbbiakban érvényes szövege a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban jóváhagyott frissítéseket tükrözi.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>munkacsoportra vonatkoznak összeállításra vonatkozó megbízások elvállalásakor, <del>amelyek A releváns etikai követelmények</del> rendszerint a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványát <del>kiadványának</del> (IESBA-kódex) rendelkezéseit, valamint az <del>azoknál szigorúbb nemzeti követelményeket tartalmazzák az annál szigorúbb nemzeti követelményekkel együtt.</del> (Hiv.: A21. bekezdés)</p> <p><sup>3</sup> Az IAASB által kiadott nemzetközi standardokra vonatkozó Kifejezések glosszárúma az IFAC által közzétett <i>Nemzetközi Minőségellenőrzési-Minőségirányítási, Könyvvizsgálói, Átvilágítási, Egyéb Bizonyosságot Nyújtó és Kapcsolódó Szolgáltatási Megnyilatkozások Kézikönyvében</i> (a Kézikönyv)</p>	<p>munkacsoportra vonatkoznak összeállításra vonatkozó megbízások elvállalásakor, <del>amelyek A releváns etikai követelmények</del> rendszerint a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testület <i>Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)</i> című kiadványát <del>kiadványának</del> (IESBA-kódex) rendelkezéseit, valamint az <del>azoknál szigorúbb nemzeti követelményeket tartalmazzák az annál szigorúbb nemzeti követelményekkel együtt.</del> (Hiv.: A21. bekezdés)</p> <p><sup>3</sup> Az IAASB által kiadott nemzetközi standardokra vonatkozó Kifejezések glosszárúma az IFAC által közzétett <i>Nemzetközi Minőségellenőrzési-Minőségirányítási, Könyvvizsgálói, Átvilágítási, Egyéb Bizonyosságot Nyújtó és Kapcsolódó Szolgáltatási Megnyilatkozások Kézikönyvében</i> (a Kézikönyv)</p>
<p>ISRS 4410 (felülvizsgált), 23. bekezdés<sup>15</sup></p>	<p><b><u>Minőségellenőrzés-Minőség irányítása és elérése a-összeállításra vonatkozó megbízásokon-szintjén</u></b></p> <p>A megbízásért felelős partnernek <u>általános</u> felelősséget kell vállalnia:</p> <p>(a) <u>a minőség irányításáért és eléréséért</u> minden egyes összeállításra vonatkozó megbízáson <u>átfogó minőségéért</u>, amelyre az adott partnert kijelölték<sup>3A</sup>, és</p> <p>(b) azért, hogy a megbízást a társaság <u>minőségellenőrzési-minőség-irányítási politikái és-vagy</u> eljárásai szerint végezzék azáltal, hogy:</p> <p>(i) <u>megfelelő társaság ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáit vagy eljárásokat eljárásait követnek-követik az</u></p>	<p><b><u>Minőségellenőrzés-Minőség irányítása és elérése a-összeállításra vonatkozó megbízásokon-szintjén</u></b></p> <p>A megbízásért felelős partnernek <u>általános</u> felelősséget kell vállalnia:</p> <p>(a) <u>a minőség irányításáért és eléréséért</u> minden egyes összeállításra vonatkozó megbízáson <u>átfogó minőségéért</u>, amelyre az adott partnert kijelölték<sup>3A</sup>, <u>valamint a megbízás során mindvégig elegendő és megfelelő mértékű részvételéért</u>, és</p> <p>(b) azért, hogy a megbízást a társaság <u>minőségellenőrzési-minőség-irányítási politikái és-vagy</u> eljárásai szerint végezzék azáltal, hogy:</p> <p>(i) <u>megfelelő társaság ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadására és megtartására</u></p>

<sup>15</sup> A (b) pont (iii) alpontban lévő továbbiakban érvényes szöveg a [Conforming Changes to the IAASB International Standards as a Result of the Revised IESBA Code](#) (Az IAASB nemzetközi standardjainak kapcsolódó módosításai a felülvizsgált IESBA-kódex eredményeképpen) című dokumentumban jóváhagyott frissítéseket tükrözi.

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>üggyfélkapcsolatok és megbízások elfogadása és megtartása tekintetében, (Hiv.: A31. bekezdés)</p> <p>(iA) <u>megállapítják, hogy időben, elegendő és megfelelő erőforrásokat jelöltek ki vagy bocsátottak rendelkezésre a megbízásért felelős munkacsoport számára a megbízás végrehajtásához, figyelembe véve a megbízás jellegét és körülményeit, a társaság politikáit vagy eljárásait, valamint bármilyen változást, amely felmerülhet a megbízás során,</u></p> <p>(ii) meggyőződnek arról, hogy a megbízásért felelős munkacsoport együttesen rendelkezik megfelelő szakértelemmel és képességekkel, <u>beleértve az elegendő időt, az összeállításra vonatkozó megbízás elvégzéséhez,</u></p> <p>(iii) éberek az olyan jelzésekkel szemben, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai megsértettek releváns etikai követelményeket, valamint meghatározzák a megfelelő intézkedést, ha olyan kérdések jutnak a megbízásért felelős partner tudomására, amelyek azt jelzik, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai megsértették a releváns etikai követelményeket, (Hiv.: A32. bekezdés)</p> <p>(iv) <u>a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek megfelelően irányítják és felügyelik a megbízást végző munkacsoport tagjait és ellenőrzik tekintik át a munkájukat, és végzik a megbízást, szakmai standardoknak és vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek megfelelően irányítják, felügyelik és végzik, valamint</u></p> <p>(v) felelősséget vállalnak megfelelő megbízási dokumentáció <u>fenntartásáért összeállításáért, megfelelő megtartásáért és megőrzéséért.</u></p>	<p><del>vonatkozó politikáit vagy eljárásokat eljárásait követnek követik az ügyfélkapcsolatok és megbízások elfogadása és megtartása tekintetében,</del> (Hiv.: A31. bekezdés)</p> <p>(iA) <u>megállapítják, hogy időben, elegendő és megfelelő erőforrásokat jelöltek ki vagy bocsátottak rendelkezésre a megbízásért felelős munkacsoport számára a megbízás végrehajtásához, figyelembe véve a megbízás jellegét és körülményeit, a társaság politikáit vagy eljárásait, valamint bármilyen változást, amely felmerülhet a megbízás során,</u></p> <p>(ii) meggyőződnek arról, hogy a megbízásért felelős munkacsoport együttesen rendelkezik megfelelő szakértelemmel és képességekkel, <u>beleértve az elegendő időt, az összeállításra vonatkozó megbízás elvégzéséhez,</u></p> <p>(iii) éberek az olyan jelzésekkel szemben, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai megsértettek releváns etikai követelményeket, valamint meghatározzák a megfelelő intézkedést, ha olyan kérdések jutnak a megbízásért felelős partner tudomására, amelyek azt jelzik, hogy a megbízásért felelős munkacsoport tagjai megsértették a releváns etikai követelményeket, (Hiv.: A32. bekezdés)</p> <p>(iv) <u>a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek megfelelően irányítják és felügyelik a megbízást végző munkacsoport tagjait és ellenőrzik tekintik át a munkájukat, és végzik a megbízást, szakmai standardoknak és vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek megfelelően irányítják, felügyelik és végzik, valamint</u></p> <p>(v) felelősséget vállalnak megfelelő megbízási dokumentáció <u>fenntartásáért összeállításáért, megfelelő megtartásáért és megőrzéséért, valamint</u></p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
		<p>(vi) <u>amikor az 1. témaszámú minőségirányítási standarddal, vagy a társaság politikáival vagy eljárásaival összhangban követelmény a megbízás minőségének áttekintése, nem dátumozzák a jelentést azelőttre, hogy a megbízás minőségének áttekintése befejeződik.</u><sup>3F</sup></p> <p><sup>3F</sup> 2. témaszámú. „<u>Megbízás minőségének áttekintése</u>” című nemzetközi minőségirányítási standard</p>
<p>ISRS 4410 (felülvizsgált), 26. bekezdés</p>	<p><i>Ismétlődő megbízások</i></p> <p>Ismétlődő összeállításra vonatkozó megbízások esetében a gyakorló könyvvizsgálónak értékelnie kell, hogy a körülmények, beleértve a <u>társaság ügyfélkapcsolattal vagy megbízással-elfogadására vonatkozó mérlegelési szempontok kapcsolatos megítéléseinek</u> változásait, megkövetelik-e a megbízási feltételek felülvizsgálatát, valamint szükséges-e emlékeztetni a vezetést a fennálló megbízási feltételekre. (Hiv.: A45. bekezdés)</p>	<p><i>Ismétlődő megbízások</i></p> <p>Ismétlődő összeállításra vonatkozó megbízások esetében a gyakorló könyvvizsgálónak értékelnie kell, hogy a körülmények, beleértve a <u>társaság ügyfélkapcsolattal vagy megbízással-elfogadására vonatkozó mérlegelési szempontok kapcsolatos megítéléseinek</u> változásait, megkövetelik-e a megbízási feltételek felülvizsgálatát, valamint szükséges-e emlékeztetni a vezetést a fennálló megbízási feltételekre. (Hiv.: A45. bekezdés)</p>
<p>ISRS 4410 (felülvizsgált), 40. bekezdés</p>	<p><b>A gyakorló könyvvizsgáló jelentése</b></p> <p>A gyakorló könyvvizsgáló összeállításra vonatkozó megbízásra vonatkozó jelentését írásba kell foglalni és annak a következő elemeket kell tartalmaznia: (Hiv.: A62-A63., <del>A69</del><u>A70</u>. bekezdések)</p> <p>...</p> <p>(k) A gyakorló könyvvizsgáló jelentésének dátuma. (<u>Hiv.: A69. bekezdés</u>)</p> <p>...</p>	<p><b>A gyakorló könyvvizsgáló jelentése</b></p> <p>A gyakorló könyvvizsgáló összeállításra vonatkozó megbízásra vonatkozó jelentését írásba kell foglalni és annak a következő elemeket kell tartalmaznia: (Hiv.: A62-A63., <del>A69</del><u>A70</u>. bekezdések)</p> <p>...</p> <p>(k) A gyakorló könyvvizsgáló jelentésének dátuma.</p> <p>...</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISRS 4410 (felülvizsgált), A6. bekezdés</p>	<p><u>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standarddal</u> (Hiv.: 4. bekezdés)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standard a társaságnak a kapcsolódó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, köztük az összeállítási megbízásokra vonatkozó minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszer kialakításával, bevezetésével és fenntartásával-működtetésével kapcsolatos felelősségeivel foglalkozik.<sup>3A</sup> Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a társaság azon megbízásokat kezelő politikák vagy eljárások kialakításával kapcsolatos felelősségével is, amelyek esetében követelmény, hogy azokra vonatkozzanak a megbízás minőségének áttekintései.<sup>3B</sup> A 2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a megbízás minőségének áttekintését végző személy kijelölésével és alkalmasságával, valamint a megbízás minősége áttekintésének végrehajtásával és dokumentálásával.<sup>3C</sup> Ezek a felelősségek az alábbiak kialakítására irányulnak:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a társaság minőségellenőrzési rendszere, és</li> <li>• a társaságnak a minőségellenőrzési rendszer céljának elérésére kialakított kapcsolódó politikái, és a szóban forgó politikák megvalósítását és az azoknak való megfelelés figyelemmel kísérését célzó eljárásai.</li> </ul> <p><sup>3A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 1. bekezdés</p> <p><sup>3B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (a) pont</p> <p><sup>3C</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (b) pont</p>	<p><u>Kapcsolat az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standarddal</u> (Hiv.: 4. bekezdés)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási standard a társaságnak a kapcsolódó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, köztük az összeállítási megbízásokra vonatkozó minőségellenőrzési-minőségirányítási rendszer kialakításával, bevezetésével és fenntartásával-működtetésével kapcsolatos felelősségeivel foglalkozik.<sup>3A</sup> Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a társaság azon megbízásokat kezelő politikák vagy eljárások kialakításával kapcsolatos felelősségével is, amelyek esetében követelmény, hogy azokra vonatkozzanak a megbízás minőségének áttekintései.<sup>3B</sup> A 2. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard foglalkozik a megbízás minőségének áttekintését végző személy kijelölésével és alkalmasságával, valamint a megbízás minősége áttekintésének végrehajtásával és dokumentálásával.<sup>3C</sup> Ezek a felelősségek az alábbiak kialakítására irányulnak:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a társaság minőségellenőrzési rendszere, és</li> <li>• a társaságnak a minőségellenőrzési rendszer céljának elérésére kialakított kapcsolódó politikái, és a szóban forgó politikák megvalósítását és az azoknak való megfelelés figyelemmel kísérését célzó eljárásai.</li> </ul> <p><sup>3A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 1. bekezdés</p> <p><sup>3B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (a) pont</p> <p><sup>3C</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 2. bekezdés (b) pont</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
<p>ISRS 4410 (felülvizsgált), A7. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard alapján a társaság <u>köteles létrehozni és fenntartani egy minőségellenőrzési rendszert-célja</u>, hogy <u>olyan minőségirányítási rendszert alakítson ki, vezessen be és működtessen a kapcsolódó szolgáltatási megbízásokra, köztük összeállításra vonatkozó megbízásokra, vonatkozóan, amely kellő bizonyosságot nyújt a társaságnak az-kellő bizonyosságot nyújtson számára-arra, hogy:</u></p> <p>(a) <u>a társaság és munkatársai a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban teljesítik felelősségeiket, és a megbízásokat ezekkel a standardokkal és követelményekkel összhangban hajtják végre;-a társaság és annak munkatársai megfelelnek a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek, és</u></p> <p>(b) <u>a társaság vagy a megbízásért felelős partnerek által kiadott, megbízással kapcsolatos jelentések megfelelők az adott körülmények között.</u><sup>4</sup></p> <p><sup>4</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard 44.14. bekezdés</p>	<p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard alapján a társaság <u>köteles létrehozni és fenntartani egy minőségellenőrzési rendszert-célja</u>, hogy <u>olyan minőségirányítási rendszert alakítson ki, vezessen be és működtessen a kapcsolódó szolgáltatási megbízásokra, köztük összeállításra vonatkozó megbízásokra, vonatkozóan, amely kellő bizonyosságot nyújt a társaságnak az-kellő bizonyosságot nyújtson számára-arra, hogy:</u></p> <p>(a) <u>a társaság és munkatársai a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban teljesítik felelősségeiket, és a megbízásokat ezekkel a standardokkal és követelményekkel összhangban hajtják végre;-a társaság és annak munkatársai megfelelnek a szakmai standardoknak és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményeknek, és</u></p> <p>(b) <u>a társaság vagy a megbízásért felelős partnerek által kiadott, megbízással kapcsolatos jelentések megfelelők az adott körülmények között.</u><sup>4</sup></p> <p><sup>4</sup> 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard 44.14. bekezdés</p>
<p>ISRS 4410 (felülvizsgált), A8. bekezdés</p>	<p>Egy olyan joghatóság, amely nem vette át az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot az összeállításra vonatkozó megbízásokra vonatkozóan, lehet, hogy meghatároz a <u>minőségellenőrzésre-minőségirányításra</u> vonatkozó követelményeket az ilyen megbízásokat végrehajtó társaságoknál. A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard megbízás szintjén fennálló <u>minőségellenőrzésre-minőségirányításra</u> vonatkozó rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a <u>bevezetett minőségellenőrzési-minőségirányításra vonatkozó</u> követelmények legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi</p>	<p>Egy olyan joghatóság, amely nem vette át az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standardot az összeállításra vonatkozó megbízásokra vonatkozóan, lehet, hogy meghatároz a <u>minőségellenőrzésre-minőségirányításra</u> vonatkozó követelményeket az ilyen megbízásokat végrehajtó társaságoknál. A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard megbízás szintjén fennálló <u>minőségellenőrzésre-minőségirányításra</u> vonatkozó rendelkezései abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy a <u>bevezetett minőségellenőrzési-minőségirányításra vonatkozó</u> követelmények legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p><u>minőségellenőrzési-minőségirányítási standard. Ez akkor teljesül, ha a szóban forgó követelmények az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard követelményeivel foglalkoznak és kötelezettségeket rónak a társaságra az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard céljának elérése érdekében. olyan kötelemeket rónak a társaságra, hogy elérjék az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardban meghatározott követelmények céljait, beleértve olyan minőségellenőrzési rendszer kialakításának kötelemét, amely az alábbi elemek mindegyikével foglalkozó politikákat és eljárásokat foglal magában Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardnak való megfelelés többek között megköveteli, hogy a társaság minőségirányítási rendszere a következő nyolc komponenssel foglalkozzon:<sup>4A</sup></u></p> <p><u>(a) A társaság kockázatfelmérési folyamata;</u></p> <p><u>(b) Irányítás és vezetőség;</u></p> <p><u>(c) Releváns etikai követelmények;</u></p> <p><u>(d) Ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</u></p> <p><u>(e) Megbízás végrehajtása;</u></p> <p><u>(f) Erőforrások;</u></p> <p><u>(g) Információk és kommunikáció; és</u></p> <p><u>(h) A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a vezetés minőségért való felelőssége a társaságon belül</li> <li>• releváns etikai követelmények</li> <li>• ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása</li> <li>• emberi erőforrások</li> <li>• a megbízás végrehajtása, és</li> </ul>	<p><u>minőségellenőrzési-minőségirányítási standard. Ez akkor teljesül, ha a szóban forgó követelmények az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard követelményeivel foglalkoznak és kötelezettségeket rónak a társaságra az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard céljának elérése érdekében. olyan kötelemeket rónak a társaságra, hogy elérjék az 1. témaszámú nemzetközi minőségellenőrzési standardban meghatározott követelmények céljait, beleértve olyan minőségellenőrzési rendszer kialakításának kötelemét, amely az alábbi elemek mindegyikével foglalkozó politikákat és eljárásokat foglal magában Az 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standardnak való megfelelés többek között megköveteli, hogy a társaság minőségirányítási rendszere a következő nyolc komponenssel foglalkozzon:<sup>4A</sup></u></p> <p><u>(a) A társaság kockázatfelmérési folyamata;</u></p> <p><u>(b) Irányítás és vezetőség;</u></p> <p><u>(c) Releváns etikai követelmények;</u></p> <p><u>(d) Ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</u></p> <p><u>(e) Megbízás végrehajtása;</u></p> <p><u>(f) Erőforrások;</u></p> <p><u>(g) Információk és kommunikáció; és</u></p> <p><u>(h) A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a vezetés minőségért való felelőssége a társaságon belül</li> <li>• releváns etikai követelmények</li> <li>• ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása</li> <li>• emberi erőforrások</li> <li>• a megbízás végrehajtása, és</li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>● <del>figyelemmel kísérés.</del></p> <p><sup>4A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 6. bekezdés</p>	<p>● <del>figyelemmel kísérés.</del></p> <p><sup>4A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 6. bekezdés</p>
<p>ISRS 4410 (felülvizsgált), A10. bekezdés</p>	<p><del>Ha a társaság vagy más felek által adott információk nem vetnek fel mást, Rendszerint a megbízásért felelős munkacsoport jogosult támaszkodni támaszkodhat a társaság minőségellenőrzési minőségirányítási rendszerére-, kivéve, ha:</del></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>a megbízásért felelős munkacsoport ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</del></li> <li>● <del>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</del></li> </ul> <p>A megbízásért felelős munkacsoport támaszkodhat például a társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszerére:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>a munkatársak kompetenciájával és képességeivel kapcsolatban felvételükön és hivatalos képzésükön keresztül</del></li> <li>● <del>ügyfélkapcsolatok fenntartásával kapcsolatban a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáin vagy eljárásain elfogadási és megtartási rendszereken keresztül</del></li> <li>● <del>a jogi és szabályozási követelmények betartásával kapcsolatban a társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamaton folyamatán keresztül.</del></li> </ul> <p>A társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszerében azonosított olyan hiányosságok mérlegelése során, amelyek lehet, hogy érintik</p>	<p><del>Ha a társaság vagy más felek által adott információk nem vetnek fel mást, Rendszerint a megbízásért felelős munkacsoport jogosult támaszkodni támaszkodhat a társaság minőségellenőrzési minőségirányítási rendszerére-, kivéve, ha:</del></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>a megbízásért felelős munkacsoport ismeretei vagy gyakorlati tapasztalata azt jelzik, hogy a társaság politikái vagy eljárásai nem fogják hatékonyan kezelni a megbízás jellegét és körülményeit; vagy</del></li> <li>● <del>a társaság vagy egyéb felek által adott információ az ilyen politikák vagy eljárások hatékonyságáról másra enged következtetni.</del></li> </ul> <p>A megbízásért felelős munkacsoport támaszkodhat például a társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszerére:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <del>a munkatársak kompetenciájával és képességeivel kapcsolatban felvételükön és hivatalos képzésükön keresztül</del></li> <li>● <del>ügyfélkapcsolatok fenntartásával kapcsolatban a társaságnak az ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadására és megtartására vonatkozó politikáin vagy eljárásain elfogadási és megtartási rendszereken keresztül</del></li> <li>● <del>a jogi és szabályozási követelmények betartásával kapcsolatban a társaság figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamaton folyamatán keresztül.</del></li> </ul> <p>A társaság <del>minőségellenőrzési minőségirányítási</del> rendszerében azonosított olyan hiányosságok<sup>4B</sup> mérlegelése során, amelyek lehet, hogy érintik</p>



Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>az összeállításra vonatkozó megbízást, a megbízásért felelős partner <del>figyelembe veheti-mérlegelheti</del> a társaság által az adott hiányosságok <del>kezelése céljából-helyzet korrigálására tett helyrehozó</del> intézkedéseket,<sup>7</sup> amelyeket a megbízásért felelős partner <del>elegendőnek talál az adott összeállításra vonatkozó megbízás összefüggésében.</del></p>	<p>az összeállításra vonatkozó megbízást, a megbízásért felelős partner <del>figyelembe veheti-mérlegelheti</del> a társaság által az adott hiányosságok <del>kezelése céljából-helyzet korrigálására tett helyrehozó</del> intézkedéseket,<sup>7</sup> amelyeket a megbízásért felelős partner <del>elegendőnek talál az adott összeállításra vonatkozó megbízás összefüggésében.</del></p> <p><sup>4B</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 16. bekezdés (a) pont</p>
ISRS 4410 (felülvizsgált), A11. bekezdés	<p>A társaság <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszerében lévő hiányosság nem szükségszerűen jelzi azt, hogy az összeállításra vonatkozó megbízást nem a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtották végre, vagy hogy a gyakorló könyvvizsgáló jelentése nem volt megfelelő.</p>	<p>A társaság <del>minőségellenőrzési-minőségirányítási</del> rendszerében lévő hiányosság nem szükségszerűen jelzi azt, hogy az összeállításra vonatkozó megbízást nem a szakmai standardokkal és a vonatkozó jogi és szabályozási követelményekkel összhangban hajtották végre, vagy hogy a gyakorló könyvvizsgáló jelentése nem volt megfelelő.</p>
ISRS 4410 (felülvizsgált), A30. bekezdés	<p><del>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a megbízás szintjén</del> (Hiv.: 23. bekezdés (b) pont)</p> <p>A megbízásért felelős partner lépései és a megbízásért felelős munkacsoport többi tagjának szóló megfelelő üzenetek <del>a minőségnek az egyes megbízásokon való átfogó minőségéért-irányításáért és eléréséért</del> való <del>általános</del> felelősségvállalás során, hangsúlyozzák az alábbiak fontosságát a megbízás minőségének elérése szempontjából:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(a) szakmai standardoknak és szabályozási és jogi követelményeknek megfelelő munka végzése</li> <li>(b) a társaság <del>minőségellenőrzési-politikáinak és-vagy</del> eljárásainak való megfelelés, az adott esetnek megfelelően, és</li> <li>(c) a gyakorló könyvvizsgáló megbízásra vonatkozó jelentésének a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standarddal összhangban történő kibocsátása.</li> </ul>	<p><del>Minőségellenőrzés-Minőségirányítás a megbízás szintjén</del> (Hiv.: 23. bekezdés (b) pont)</p> <p>A megbízásért felelős partner lépései és a megbízásért felelős munkacsoport többi tagjának szóló megfelelő üzenetek <del>a minőségnek az egyes megbízásokon való átfogó minőségéért-irányításáért és eléréséért</del> való <del>általános</del> felelősségvállalás során, hangsúlyozzák az alábbiak fontosságát a megbízás minőségének elérése szempontjából:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(a) szakmai standardoknak és szabályozási és jogi követelményeknek megfelelő munka végzése</li> <li>(b) a társaság <del>minőségellenőrzési-politikáinak és-vagy</del> eljárásainak való megfelelés, az adott esetnek megfelelően, és</li> <li>(c) a gyakorló könyvvizsgáló megbízásra vonatkozó jelentésének a jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standarddal összhangban történő kibocsátása.</li> </ul>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
ISRS 4410 (felülvizsgált), A31. bekezdés	<p><i>Ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadása és megtartása</i> (Hiv.: 23. bekezdés (b) pont (i) alpont)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard előírja, hogy a társaság <u>alakítson ki a társaság azzal kapcsolatos megítéléseinek megfelelőségével foglalkozó minőségcélokat, hogy elfogadjanak vagy megtartsanak-e egy ügyfélkapcsolatot vagy megbízást az összeállításra vonatkozó megbízás jellegéről és körülményeiről, valamint az ügyfél (beleértve a vezetést és adott esetben az irányítással megbízott személyeket) tisztességéről és etikai értékeiről szerzett információk alapján, amelyek elegendők az ilyen megítélések alátámasztásához.</u> <u>szeressen olyan információkat, amelyeket az adott körülmények között szükségesnek tart, mielőtt megbízást fogad el egy új ügyföltől, amikor dönt egy meglévő megbízás folytatásáról, és amikor mérlegeli új megbízás elfogadását egy meglévő ügyföltől.</u> Olyan információk, amelyek <u>segítik a megbízásért felelős partnert annak meghatározásában, helyénvaló-e ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadása és megtartása magukban foglalhatnak a főbb tulajdonosok, a kulcspozícióban lévő vezetők és az irányítással megbízott személyek tisztességességére vonatkozó információkat.</u></p>	<p><i>Ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadása és megtartása</i> (Hiv.: 23. bekezdés (b) pont (i) alpont)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard előírja, hogy a társaság <u>alakítson ki a társaság azzal kapcsolatos megítéléseinek megfelelőségével foglalkozó minőségcélokat, hogy elfogadjanak vagy megtartsanak-e egy ügyfélkapcsolatot vagy megbízást az összeállításra vonatkozó megbízás jellegéről és körülményeiről, valamint az ügyfél (beleértve a vezetést és adott esetben az irányítással megbízott személyeket) tisztességéről és etikai értékeiről szerzett információk alapján, amelyek elegendők az ilyen megítélések alátámasztásához.</u> <u>szeressen olyan információkat, amelyeket az adott körülmények között szükségesnek tart, mielőtt megbízást fogad el egy új ügyföltől, amikor dönt egy meglévő megbízás folytatásáról, és amikor mérlegeli új megbízás elfogadását egy meglévő ügyföltől.</u> Olyan információk, amelyek <u>segítik a megbízásért felelős partnert annak meghatározásában, helyénvaló-e ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadása és megtartása magukban foglalhatnak a főbb tulajdonosok, a kulcspozícióban lévő vezetők és az irányítással megbízott személyek tisztességességére vonatkozó információkat.</u></p>
ISRS 4410 (felülvizsgált), A32. bekezdés	<p><i>Megfelelés a releváns etikai követelményeknek a megbízás végrehajtása során</i> (Hiv.: 23. bekezdés (b) pont (iii) alpont)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard meghatározza a társaság olyan <u>politikák és eljárások minőségcélok</u> kialakítására vonatkozó felelősségeit, amelyek <u>célja, hogy kellő bizonyosságot nyújtsanak a társaságnak arra vonatkozóan, hogy a társaság és munkatársai megfelelnek a releváns etikai követelményeknek <u>követelményekkel kapcsolatos felelősségek teljesítésével foglalkoznak.</u></u> A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard meghatározza a megbízásért felelős partnernek a megbízásért felelős</p>	<p><i>Megfelelés a releváns etikai követelményeknek a megbízás végrehajtása során</i> (Hiv.: 23. bekezdés (b) pont (iii) alpont)</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard meghatározza a társaság olyan <u>politikák és eljárások minőségcélok</u> kialakítására vonatkozó felelősségeit, amelyek <u>célja, hogy kellő bizonyosságot nyújtsanak a társaságnak arra vonatkozóan, hogy a társaság és munkatársai megfelelnek a releváns etikai követelményeknek <u>követelményekkel kapcsolatos felelősségek teljesítésével foglalkoznak.</u></u> A jelen kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standard meghatározza a megbízásért felelős partnernek a megbízásért felelős</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>munkacsoport releváns etikai követelményeknek való megfelelésével kapcsolatos felelősségeit.<sup>8A</sup></p> <p><sup>8A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 29. bekezdés</p>	<p>munkacsoport releváns etikai követelményeknek való megfelelésével kapcsolatos felelősségeit.<sup>8A</sup></p> <p><sup>8A</sup> 1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 29. bekezdés</p>
<b>Nemzetközi keretelvek bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokhoz</b>		
<p>Nemzetközi keretelvek bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokhoz, 1. lábjegyzet</p>	<p>Lásd <i>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz.</i></p>	<p>Lásd <i>Előszó a nemzetközi minőségellenőrzési-minőségirányítási, könyvvizsgálati, átvilágítási, egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási kiadványokhoz.</i></p>
<p>Nemzetközi keretelvek bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokhoz, 5. bekezdés</p>	<p><b>Etikai elvek és minőségellenőrzési-minőségirányítási standardok</b></p> <p>A bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokat végző társaságokon belüli <u>minőségellenőrzésről-minőségirányításról</u>, valamint az etikai elveknek való megfelelésről, beleértve a függetlenségi követelményeket, széles körben elismert, hogy azok a köz érdekét szolgálják és szerves részei a magas színvonalú bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásoknak. Az ilyen megbízásokat bizonyosságot nyújtó szolgáltatási standardokkal összhangban végzik, amelyek abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy:</p> <p>(a) a megbízásért felelős munkacsoport tagjaira és a megbízáshoz <u>kapcsolódó minőségellenőrző minőségének áttekintését végző személyre</u> (azoknál a megbízásoknál, ahol ki lett jelölve ilyen) vonatkoznak az IESBA-kódex bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó rendelkezései, egyéb szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő</p>	<p><b>Etikai elvek és minőségellenőrzési-minőségirányítási standardok</b></p> <p>A bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokat végző társaságokon belüli <u>minőségellenőrzésről-minőségirányításról</u>, valamint az etikai elveknek való megfelelésről, beleértve a függetlenségi követelményeket, széles körben elismert, hogy azok a köz érdekét szolgálják és szerves részei a magas színvonalú bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásoknak. Az ilyen megbízásokat bizonyosságot nyújtó szolgáltatási standardokkal összhangban végzik, amelyek abból az alapfeltételezésből indulnak ki, hogy:</p> <p>(a) a megbízásért felelős munkacsoport tagjaira és a megbízáshoz <u>kapcsolódó minőségellenőrző minőségének áttekintését végző személyre</u> (azoknál a megbízásoknál, ahol ki lett jelölve ilyen) vonatkoznak az IESBA-kódex bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó rendelkezései, egyéb szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő</p>

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>követelmények, amelyek legalább ilyen magas követelményeket támasztanak; valamint</p> <p>(b) a megbízást végrehajtó gyakorló könyvvizsgáló olyan társaság tagja, amelyre vonatkozik az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard<sup>16</sup>, vagy amelyre vonatkoznak más szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények a társaságnak a <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerével kapcsolatos felelőssége tekintetében, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard.</p>	<p>követelmények, amelyek legalább ilyen magas követelményeket támasztanak; valamint</p> <p>(b) a megbízást végrehajtó gyakorló könyvvizsgáló olyan társaság tagja, amelyre vonatkozik az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard<sup>17</sup>, vagy amelyre vonatkoznak más szakmai követelmények, vagy jogszabályban vagy szabályozásban lévő követelmények a társaságnak a <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszerével kapcsolatos felelőssége tekintetében, amelyek legalább olyan magas követelményeket támasztanak, mint az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard.</p>
<p>Nemzetközi keretelvet bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokhoz, 9. bekezdés</p>	<p>1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard foglalkozik a társaságnak a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszer kialakításával, <u>bevezetésével</u> és <u>fenntartásával-működtetésével</u> kapcsolatos felelősségeivel.<sup>3A</sup> Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési</u> standardnak való megfelelés többek között megköveteli, hogy a társaság olyan <u>minőségellenőrzési</u> rendszert alakítson ki és tartson fenn, amely az alábbi elemek mindegyikével foglalkozó politikákat és eljárásokat foglal magában, valamint hogy dokumentálja politikáit és eljárásait és kommunikálja azokat a társaság munkavállalói felé: Egy <u>minőségirányítási</u> rendszer a következő nyolc komponenssel foglalkozik:<sup>3C</sup></p>	<p>1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard</p> <p>Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> standard foglalkozik a társaságnak a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó <u>minőségellenőrzési-minőségirányítási</u> rendszer kialakításával, <u>bevezetésével</u> és <u>fenntartásával-működtetésével</u> kapcsolatos felelősségeivel.<sup>3A</sup> Az 1. témaszámú nemzetközi <u>minőségellenőrzési</u> standardnak való megfelelés többek között megköveteli, hogy a társaság olyan <u>minőségellenőrzési</u> rendszert alakítson ki és tartson fenn, amely az alábbi elemek mindegyikével foglalkozó politikákat és eljárásokat foglal magában, valamint hogy dokumentálja politikáit és eljárásait és kommunikálja azokat a társaság munkavállalói felé: Egy <u>minőségirányítási</u> rendszer a következő nyolc komponenssel foglalkozik:<sup>3C</sup></p>

<sup>16</sup> 1. témaszámú, „Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében” című nemzetközi minőségellenőrzési standard

<sup>17</sup> 1. témaszámú, „Minőségellenőrzés a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében” című nemzetközi minőségellenőrzési standard

Ref.	Az IAASB egyéb standardjaihoz eredetileg javasolt változás <sup>1</sup> a nyilvános tervezet szerint (2021. február)	Az IAASB egyéb standardjainak végleges változása, ahogyan azt az IAASB 2021. októberben jóváhagyta (végleges kiadvány)
	<p>(a) <u>A társaság kockázatfelmérési folyamata;</u></p> <p>(b) <u>Irányítás és vezetőség;</u></p> <p>(c) <u>Releváns etikai követelmények;</u></p> <p>(d) <u>Ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadása és megtartása;</u></p> <p>(e) <u>Megbízás végrehajtása;</u></p> <p>(f) <u>Erőforrások;</u></p> <p>(g) <u>Információk és kommunikáció; és</u></p> <p>(h) <u>A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <p><del>(a) a vezetés minőségért való felelőssége a társaságon belül;</del></p> <p><del>(b) releváns etikai követelmények;</del></p> <p><del>(c) ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</del></p> <p><del>(d) emberi erőforrások;</del></p> <p><del>(e) a megbízás végrehajtása, és</del></p> <p><del>(f) figyelemmel kísérés.</del></p> <p><sup>3A</sup> <u>1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 1. bekezdés</u></p> <p><sup>3C</sup> <u>1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 6. bekezdés</u></p>	<p>(a) <u>A társaság kockázatfelmérési folyamata;</u></p> <p>(b) <u>Irányítás és vezetőség;</u></p> <p>(c) <u>Releváns etikai követelmények;</u></p> <p>(d) <u>Ügyfélkapcsolatok és összeállításra vonatkozó megbízások elfogadása és megtartása;</u></p> <p>(e) <u>Megbízás végrehajtása;</u></p> <p>(f) <u>Erőforrások;</u></p> <p>(g) <u>Információk és kommunikáció; és</u></p> <p>(h) <u>A figyelemmel kíséresi és helyrehozási folyamat.</u></p> <p><del>(a) a vezetés minőségért való felelőssége a társaságon belül;</del></p> <p><del>(b) releváns etikai követelmények;</del></p> <p><del>(c) ügyfélkapcsolatok és konkrét megbízások elfogadása és megtartása;</del></p> <p><del>(d) emberi erőforrások;</del></p> <p><del>(e) a megbízás végrehajtása, és</del></p> <p><del>(f) figyelemmel kísérés.</del></p> <p><sup>3A</sup> <u>1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 1. bekezdés</u></p> <p><sup>3C</sup> <u>1. témaszámú nemzetközi minőségirányítási standard 6. bekezdés</u></p>

Az IAASB működését támogató struktúrákat és folyamatokat a Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége (IFAC®) segíti elő.

A IAASB és az IFAC nem vállal felelősséget a bármely olyan személynek okozott veszteségért, aki a jelen kiadványban lévő anyagra támaszkodva jár el vagy mellőzi az eljárást, függetlenül attól, hogy az adott veszteséget gondatlanság vagy más okozza-e.

A nemzetközi könyvvizsgálati standardok, a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardok, az átvilágítási megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardok, a kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardok, a nemzetközi minőség-ellenőrzési standardok, a nemzetközi könyvvizsgálati gyakorlati megjegyzések, a nyilvános tervezetek, konzultációs dokumentumok és más IAASB-kiadványok kiadója és szerzői jogainak birtokosa a Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége, az IFAC.

Copyright © 2022. január, Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége (IFAC). Minden jog fenntartva. A jelen kiadványról a lehető legnagyobb nyilvánosság és visszajelzés elérése érdekében másolat készítése engedélyezett, ha mindegyik másolat tartalmazza a következő feliratot: *„Copyright © 2022. január Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége (IFAC®). Minden jog fenntartva. A felhasználást az IFAC engedélyezte. A jelen kiadványról a lehető legnagyobb nyilvánosság és visszajelzés elérése érdekében másolat készítése engedélyezett.”*

Az „International Auditing and Assurance Standards Board”, az „International Standards on Auditing”, az „International Standards on Assurance Engagements”, az „International Standards on Review Engagements”, az „International Standards on Related Services”, az „International Standards on Quality Control”, az „International Auditing Practice Notes”, az „IAASB”, az „ISA”, az „ISAE”, az „ISRE”, az „ISRS”, az „ISQC”, az „IAPN” és az IESBA logó az IFAC védjegyei vagy az IFAC bejegyzett védjegyei és szolgáltatási védjegyei az Amerikai Egyesült Államokban és más országokban.

Copyrighttal, védjeggyel és engedélyekkel kapcsolatos információkért keresse fel a [permissions](https://www.ifac.org/permissions) weboldalt vagy írjon a [permissions@ifac.org](mailto:permissions@ifac.org) címre.



**International Auditing  
and Assurance  
Standards Board**

529 Fifth Avenue, New York, NY 10017  
T + 1 (212) 286-9344 F +1 (212) 286-9570  
[www.iaasb.org](http://www.iaasb.org)